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RESUMO

Constata-se que os educandos apresentam dificuldades em desenvolver situagdes-problemas
abordando as operacgdes aritmeticas e expressdes numéricas. Alguns alunos dos anos finais do
Ensino Fundamental mostram dificuldades na aprendizagem significativa, devido a forma
sistematica em que os contetdos sdo abordados pelos professores. A aplicacdo de desafios
matematicos como artificios metodoldgicos estimulam os alunos, despertando nestes, a
curiosidade em desenvolver o pensamento matematico e diminuindo bloqueios na
aprendizagem. A proposta deste trabalho é encontrar o nimero de formas de escrever quatro
algarismos iguais, usando as operacdes basicas e potenciacdo, de forma a obter resultados
definidos previamente. O programa Excel foi utilizado para montar todas as possibilidades, as
quais apds serem depuradas foram organizadas em tabelas e as expressdes resultantes
apresentadas nas tabelas ddo suporte para exploracdo das atividades. Espera-se que este
trabalho contribua em tornar o ensino da matematica mais atrativo e motive os professores a
abordarem novas metodologias.

Palavras-chave: Desafios. Expressdes Numéricas. Operaces.



ABSTRACT

It is noticed that learners have difficulties in developing problem situations covering
arithmetic operations and numeric expressions. Some students of the final grades of
elementary school show difficulties in the meaningful learning due to the systematic manner
which the contents are covered by teachers. The application of mathematical challenges as
methodological artifices stimulates students, arousing in them the curiosity to develop
mathematical thinking and reducing blockages in their learning. The purpose of this work is
to find the number ways of writing four equal digits, using the basic operations and
potentiation, in order to obtain results previously defined. The Excel program was used to
assemble all the possibilities, which after being depurated were organized in tables and the
resulting expressions presented in them give support to the exploration of the activities. It is
hoped that this work will contribute to become the mathematical teaching more attractive and
motivate teachers to approach new methodologies.

Key words: Challenges. Numeric Expressions. Operations.
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1 INTRODUCAO

A maior preocupacdo enfrentada hoje, no ensino da matemética, é alcancar a
aprendizagem significativa. Segundo Moreira (1999, p. 59), “a aprendizagem significativa é
um processo por meio do qual uma nova informacdo relaciona-se, de maneira substantiva
(ndo-literal) e ndo-arbitraria, a um aspecto relevante da estrutura de conhecimento do
individuo”.

Nos anos finais do Ensino Fundamental a construcdo dos conceitos, definicdes e
demonstracfes vem sendo na sua maioria abordadas de forma sistematica, com enfoque na
utilizacdo de formulas e regras por meio de um treinamento onde sdo apresentados definicdes
e exercicios de tal forma que as aulas de matemaética, em geral, tornam-se fatigante e
desinteressante, dificultando assim a aprendizagem significativa.

As abordagens das quatro operacGes basicas e da potenciacdo mediante desafios
matematicos enriquecem as aulas de matematica, despertando a curiosidade em descobrir
novos assuntos e estimulando os discentes a buscarem o conhecimento.

Segundo os Parametros Curriculares Nacionais — PCN’s — Brasil (1998) no trabalho
com as operacOes ao longo de todo o ensino fundamental, os professores constatam que uma
das maiores dificuldades dos alunos esta em relacionar a situacdo-problema com a operacédo

gue permite obter a resposta.

Os problemas aritméticos praticamente ndo sdo postos como desafios aos alunos; em
geral, as situacdes trabalhadas pelos professores privilegiam a aplicacdo de conceitos
algébricos. Pode-se até afirmar que os procedimentos “ndo-algébricos” (os que ndo
utilizam equacdes, sistemas etc.) para resolver problemas sdo desestimulados nos
altimos anos do ensino fundamental, mesmo em situagdes em que a algebra nao é
necessaria. Desse modo, é desejavel que o professor proponha aos alunos a andlise,
interpretacdo, formulacdo e resolucdo de novas situacBes-problema, envolvendo
nameros naturais, inteiros e racionais e os diferentes significados das operacgdes, e
que valorize as resolugdes ‘aritméticas’ tanto quanto as ‘algébricas’. (BRASIL,
1998, p. 83).

Neste trabalho, tem-se como proposta o uso de artificios na forma de desafios
matematicos para estimular a aprendizagem na disciplina de matematica no 6° ano do Ensino
Fundamental, visando desenvolver competéncias e habilidades sugeridas pelos PCN’s, bem
como desmistificar a ideia de matematica “monstruosa”, além de diminuir bloqueios na
aprendizagem. O desafio de encontrar o nimero de formas de escrever quatro algarismos

iguais (de 1 a 9) relacionados com as operagdes basicas e potenciacdo, de tal forma a obter

resultados compreendidos entre -10 e 10 é desenvolvido neste trabalho. Este desafio foi
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inspirado no desafio dos quatro quatros do autor Malba Tahan (2006), tendo em vista sua
aplicacdo no estudo de Expressdes Numéricas, abordando as operacfes aritméticas.

O programa Excel versdo 2010 do pacote Office da Microsoft foi utilizado para
obtencdo de todas as possibilidades de escrever 4 algarismos iguais, ligados pelas operacdes
bésicas e potenciacdo, considerando resultados dados pelas propriedades das permutacées e
combinag@es, logo apos foi feita a depuracdo de tal forma a obter resultados efetivamente
diferentes. Estes resultados estdo organizados em tabelas que servem de suporte para a
aplicacdo do desafio.

No capitulo 2 sdo observadas as expressdes numeéricas, o surgimento dos algarismos,
operacOes fundamentais da aritmética, suas propriedades, potenciacdo, sinal de igualdade e
suas historias. Trata-se também sobre os procedimentos de resolucdo de expressdes
numéricas, hierarquizacdo das operacdes, 0s sinais de agrupamento e conceitos de Analise
Combinatoria.

No capitulo 3 estdo abordadas a proposta do desafio e suas implicacbes no
desenvolvimento do pensamento matematico, as competéncias e habilidades esperadas no
desafio proposto, embasados nos PCN’s. Também s&o abordados procedimentos alcancados e
apresentacdo das expressdes resultantes obtidas mediante o programa Excel ap6s a depuracéo,
organizadas em nove tabelas, dando suporte para exploracdo da metodologia.

O capitulo 4 esta dedicado as aplicacdes, onde sdo colocadas sugestdes de atividades
para serem desenvolvidas em sala de aula. As atividades sdo apresentadas em trés niveis de
dificuldade.

No capitulo 5 sdo colocadas as consideragdes finais ressaltando o que se pretende
obter na realizacdo deste trabalho bem como os resultados esperados no desenvolvimento dos

alunos apds a aplicacdo do desafio dos quatro algarismos.
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2 COMPREENDENDO AS EXPRESSOES NUMERICAS

A concepcdo inicial que uma crianca tem de contabilizar é o fato de poder associar a
quantidade observada a outra quantidade, por exemplo, usando os dedos das mé&os. Ao
mostrar a uma crianca dois objetos e compara-lo a dois dedos de sua mao, a crianca aprende a
representar quantidades, mesmo sem saber seu real significado.

Conforme Ifrah (2001, p. 27)

Tudo comegou com este artificio conhecido como correspondéncia um a um, que
confere, mesmo aos espiritos mais desprovidos, a possibilidade de comparar com
facilidade duas colecGes de seres ou de objetos, da mesma natureza ou ndo, sem ter
de recorrer & contagem abstrata (IFRAH, 2001, p. 27).

Com o intelecto da crianca se desenvolvendo, torna-se necessério representar
guantidades maiores por meio de simbolos. Segundo Ifrah (2001), nosso atual sistema
numérico foi desenvolvido ao longo de mais de dois mil anos pelos indianos, alcancou
essencialmente sua forma atual no século 16 e foi introduzido no Ocidente pelos matematicos
arabes no século 17. Como resultado, ele ¢ geralmente chamado de ‘“‘sistema ardbico”. A

representacdo é essencialmente simbdlica.

O zero e os algarismos surgiram para permitir uma notagdo perfeitamente coerente
de todos os numeros e para oferecer a qualquer um a possibilidade de efetuar
qualquer tipo de calculo sem ter que recorrer a acessérios como a méo, o contador
mecanico ou a tdbua de contar. O zero e nossos numeros modernos figuram,
portanto, entre 0os mais poderosos instrumentos intelectuais de que dispGe o homem
de hoje. Calculos irrealizaveis durante milénios tornaram-se possiveis gragas a sua
descoberta, abrindo caminho para o desenvolvimento das matematicas, das técnicas
e de todas as outras ciéncias (IFRAH, 2001, p. 182).

A definicdo atual de Aritmética encontra-se na Enciclopédia de Matematica como
parte da matematica que trata de célculos, e esta dividida em Aritmética Comum (calculo com
numeros definidos) e Aritmetica Literal (cAlculo com numeros representados por letras).

Boyer (1974, p. 3 - 4) especula sobre a possibilidade de os nimeros terem surgidos em
rituais religiosos que necessitavam de uma contagem, com caracteristica ordinal ndo cardinal.
Segundo Hogben (1970, p. 72) a primeira utilizagdo dos numeros foi para denotar a ordem
exata que um objeto ou acontecimento ocupava dentro de uma série.

Hoje, no Ensino Fundamental, nas escolas brasileiras, principalmente nas etapas

iniciais, trabalha-se a Aritmética para atender as necessidades de contagem e das operacdes
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aditivas (adicdo e subtracdo) e multiplicativas (multiplicagcdo, divisdo, potenciacdo e
radiciacdo). Nas etapas finais, ha consenso de que os curriculos de Matematica “devam
contemplar o estudo dos nimeros e das operagdes (no campo da Aritmética e da Algebra)”,
juntamente com “o estudo do espaco e das formas (no campo da Geometria) e o estudo das
grandezas e das medidas”. E aconselhado também que haja “interligagdes entre os campos da
Aritmética, da Algebra e da Geometria e dos outros campos do conhecimento” (BRASIL,
1998, p. 53 - 54).

2.1 SIGNIFICADO DA PALAVRA SINAL

Nos livros didaticos do Ensino Fundamental os operadores (+,—,x, =) sdo definidos

como simbolos ou sinais, usa-se o0 simbolo ~ para designar potenciag&o.

Segundo o minidicionario Larousse (2009, p. 761) da lingua Portuguesa, o termo sinal
é sinbnimo de simbolo, figura, gesto ou som de significado convencional em uma area.

O termo sinal usado neste trabalho se refere aos operadores, simbolos matematicos
que representam as operagoes.

2.2 ADICAO E SUBTRACAO

A adicdo tem o objetivo de somar, ou seja, ela agrupa dois numeros tendo como
resultado um unico namero. Pode-se obter com a adicdo tudo o que possui em tempo presente
até que ocorra aumento de materiais.

A subtracdo tem o objetivo de retirar, nela pode-se calcular quanto sera o valor real se
removermos um valor que é denominado de minuendo, de outro que é conhecido como
subtraendo. Essa operacdo é simbolizada por a—b=c, ou seja, 0 minuendo menos 0
subtraendo € igual ao restante que sobra e também pode ser representado pelo sinal —.

Segundo Boyer (1974) e Souza (2002), o emprego regular do sinal + (mais) aparece na
Aritmética Comercial de Joao Widman d’Eger publicada em Leipzig em 1489. Antes desta
data, utilizavam-se as letras P ¢ M, que eram abreviaturas das palavras latinas “plus” e
“minus”, porém acabou utilizando a abreviatura alema + e¢ — Porém, ndo representavam a
adicdo, subtracdo ou 0s nimeros positivos ou negativos, mas sim aos excessos e ao deficit em
problemas de negdcio. Os simbolos positivos e negativos somente passaram a ter uso geral na

Inglaterra depois que foram usados por Robert Recorde em 1557.
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2.2.1 Operacéao da adigdo

Segundo Hefez (2011), tem-se que para todo a,b e IN, existe um Unico ce IN, de
modo que a+b=c, onde a,b sdo denominados parcelas e ¢ é denominado soma ou total.

Assim, tem-se que a adicdo ¢é fechada em IN .
Propriedades:
Al) ASSOCIATIVA. Paratodo a,b,c € IN tem-se que: (a+b)+c=a+(b+c).

A2) ELEMENTO NEUTRO. Existe o elemento neutro aditivo em IN, que é o zero, de modo
que paratodo ae IN tem-se que: a+0=0+a=a.

A3) COMUTATIVA. Paratodo a,b e IN tem-se que: a+b=b+a.

A4) SIMETRICO OU OPOSTO. Para todo aeZ existe —aeZ tal que a+(—a)=0. Dessa

forma a operacdo de subtracdo fica definidaem Z.

2.2.2 Operacdo da subtracéo

Segundo Hefez (2011), sejam dois nimeros a,b € IN . Se existir um ¢ e IN de modo

que b+c=a, entdo tem-se a—b=c, onde a € denominado minuendo, b é o subtraendo e ¢
é a diferenca ou resto. Nessas condicdes, tem-se que a subtracdo nao é fechadaem IN.

Esta operagdo ndo possui as propriedades Associativa, Elemento neutro e Comutativa.

2.3 MULTIPLICACAO

Segundo Boyer (1974), no livro “Clavis Matematicae” publicado em 1631 do
matematico Guilherme Oughtred, foi usado pela primeira vez o ponto e a contracdo de todo
sinal (ab ao invés de a-b). O sinal de x, como utilizado na multiplicacdo, é de 1657.
Diversos algoritmos para obter produtos e proporgdes o utilizavam, este sinal € conhecido
como a cruz de Sdo Andres.

A multiplicacdo utilizando o ponto foi introduzida como um simbolo para a
multiplicacdo por G. W. Leibniz, em 29 de julho de 1698, que escreveu em uma carta a John
Bernoulli: “eu ndao gosto de x como um simbolo para a multiplicacdo, porque é confundida

facilmente com x; frequentemente eu relaciono o produto entre duas quantidades por um
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ponto. Dai, ao designar a relagdo uso ndo um ponto, mas dois pontos, que eu uso também
para a divisdo.”

No 6° ano a multiplicagdo é conhecida pelo simbolo de x, esta operacdo é indicada
para o adicionamento de nimeros em igualdade de ordem finita, ou seja, multiplicando-se um

ndmero vezes outro, vocé obterd o resultado final que é chamado de produto.

2.3.1 Operacdo da multiplicacéo

Sejam a,b e IN. Para Hefez (2011), a multiplicacdo entre a e b € igual a adi¢do de

a parcelas b.

axb=b+b+...+b
%/—/

aparcelas
a e b sdo chamados de fatores e o resultado obtido e denominado produto.
Propriedades em IN:
M1) FECHAMENTO. O produto entre dois nimeros naturais € sempre um nimero natural,
ou seja, se a,beIN, entdioaxbeIN.
M2) COMUTATIVA. A ordem dos fatores ndo altera o produto, ou seja, axb=bxapara
todo a,be IN.
M3) ASSOCIATIVA. Pode-se associar dois fatores quaisquer sem que o produto seja
alterado, isto é, Va,b,c € IN , tem-se que: (axb)xc=ax(bxc).
M4) ELEMENTO NEUTRO. Existe o elemento 1, tal que qualquer numero natural
multiplicado por 1 é sempre o proprio nimero, ou seja, 1xa=axl=a, paratodo a IN.
M5) DISTRIBUTIVA DA MULTIPLICAGAO COM REFERENCIA A ADICAO.

Para todo a,b,c € IN tem-se que: ax(b+c):a><b+a><c.
2.4 DIVISAO

Conforme Boyer (1974), para indicar divisdo houve o surgimento de diversos

simbolos, entre os quais (%) (), (+) e (). A barra horizontal indicando a divisdo de a por

b é de origem arabe, esta barra que também foi usada por Fibonacci no século XIII, embora
no século XVI fosse generalizada. A barra obliqua, variante da barra horizontal, foi

introduzida por De Morgam em 1845. No ano de 1659, o suico Johann Heinrich Rahn
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inventou para a divisdo o sinal + que apesar de ndo ter sido aceito na propria Suica, foi
largamente usado na Inglaterra e nos Estados Unidos. Os dois pontos () devem-se a Leibniz
(1684), pois ele indicava esta notacdo nos casos em que se deveria escrever a divisdo em uma

so linha.

2.4.1 Operacao da Diviséo

Conforme Hefez (2011), a divisdo propde uma ordem inversa a multiplicacdo. Existe
um algoritmo que facilita o entendimento acerca de sua resolucao.

Denominac@es dos elementos da divisdo:

Dividendo (D) Divisor (d)

Resto (r) Quociente (q)

Assim, tem-se que D=d xq+r.
A divisdo pode ser exata quando, dados dois nimeros a,b € IN com b =0, define-se

como divisdo exata de a por b se existe um unico nimero c € IN , tal que: a=bxc, ou seja,
se o resto é nulo.

A divisdo também pode ser ndo-exata (quociente aproximado), neste caso teremos
a,beIN com b=0, de tal forma que ndo existe nenhum namero natural que fagca com que a
divisdo de a por b seja exata, poisoresto r =0, logo, a=bxc+r.

Observagdes importantes no conjunto IN .

i) O divisor deve ser sempre diferente de zero (d =0);
ii)Se D=0e d=#0,entdo q=0;
iii) Se D=d, entdo q=1;
iv)Se D=0e d=1,entdo q=D;
v) Na divisdo ndo-exata r <d.
A Unica propriedade da diviséo € a distributiva em relacdo a adigdo, mas é necessario

que cada termo da operacdo agrupada seja divisivel exatamente pelo nimero dado.
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2.5 POTENCIACAO

Uma das primeiras referéncias a operacdo de potenciagcdo encontra-se num papiro
egipcio que remonta ao final do Império Médio (cerca de 2100-1580 a.C.). Ao ser
ali apresentado o calculo do volume de uma piramide quadrangular, é usado um par
de pernas como simbolo para o quadrado de um nimero (BALL, 1960).

Segundo Ball (1960), a utilizagdo da palavra “poténcia”, no contexto da matematica, é
atribuida a Hipocrates de Quio (470 a.C.), autor que escreveu o primeiro livro de geometria
elementar do qual, provavelmente, os Elementos de Euclides recolheram uma importante
inspiracdo. Hipdcrates designou o quadrado de um segmento pela palavra dynamis, que
significa precisamente poténcia. Existem motivos para se crer que a generalizacdo do uso da
palavra poténcia resulte do fato dos Pitagoricos terem enunciado o resultado da proposicdo
1.47 dos Elementos de Euclides sob a forma: “a poténcia total dos lados de um tridngulo
retingulo ¢ a mesma que a da hipotenusa”. Portanto, o significado original de “poténcia” era
poténcia de expoente dois, somente passadas algumas décadas se conceberam poténcias de

expoente superior.

Arquimedes (250 a.C.) no seu livro Contador de areia pretendia determinar o
nimero de grdos de areia necessarios para encher o universo solar, o que para ele
consistia numa esfera tendo a Terra como centro e a sua distancia ao Sol como raio.
Obteve a solugdo10®, que ndo podia ser escrita na numeracdo utilizada na altura
(alfabética), uma vez que apenas permitia escrever numeros até 10 000 (uma
miriade). Arquimedes criou entdo um novo sistema: considerou os nimeros de 1 a
108, ou seja, até uma miriade de miriade, que se podiam escrever na numeragdo
grega como sendo de primeira ordem; depois, 0s nimeros de 10° até 10'® como
sendo de segunda ordem, em que a unidade é 108, e assim sucessivamente (BOYER,
1989, p. 204).

Smith (1958) afirma que a notagdo atualmente usada surge, finalmente, com o livro
Géometrie (1637) de René Descartes (1596-1650). Ali escreveu: “aa ou a® para multiplicar

a por si mesmo e a®para multiplicar ainda mais uma vez pora e deste modo até ao infinito”.

2.5.1 Operacéo da potenciagdo

Segundo Hefez (2011), dado um namero racional a e um nimero inteiro n, com n >
1, define-se:

a" =axaxax...xa
- 7

n fatores
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A expressdo a" chama-se poténcia do nimero racional a, onde a éabasee n éo
expoente.

Se 0 expoente € par, a poténcia é sempre um ndmero positivo.

Se 0 expoente € impar, a poténcia tem sempre 0 mesmo sinal da base.

Propriedades:

1) Para multiplicar poténcias da mesma base, conserva-se a base comum e adicionam-se 0S
expoentes dos fatores indicados: a™ xa" =a™".

2) Para dividir poténcias de mesma base, conserva-se a base comum e subtraem-se 0s
expoentes dos fatores na ordem indicada (expoente do dividendo menos o expoente do
divisor): a" +a"=a"™".

3) Para elevar uma poténcia a um outro expoente, eleva-se a base a um expoente expresso
pelo produto dos expoentes dados: (a’“)n =a™",

4) Qualquer nimero natural, diferente de zero, elevado a expoente 0 é igual a 1: a° =1 com
a=0, aelIN
5) Qualquer nimero natural elevado a expoente um é igual ao proprio nimero natural, ou seja,

paratodo ae IN tem-se que: a'=a.

2.6 O SINAL DE IGUALDADE

O sinal = é um simbolo matematico utilizado para indicar a igualdade entre duas
realidades ou magnitudes. Segundo Stewart (2010, p. 30) o sinal igual foi inventado em 1557
pelo matematico inglés Robert Recorde, sua forma original era mais extensa do que a atual.

No livro, Recorde escreveu: “Para evitar a tediosa repeticdo dessas palavras: ‘¢ igual
a’, utilizarei, como faco frequentemente em meu trabalho, um par de retas paralelas, ou
gémeas de extensdo um: ——, pois ndo pode haver 2 coisas mais iguais” (STEWART, 2010,
p.30).

Conforme Boyer (1989), o sinal grafico ndo teve éxito imediato: durante algum tempo,
continuou-se a usar o simbolo ae (em referéncia a palavra em latim aequalis), mas, no século

XVIII, a ideia de Recorde impds-se definitivamente.
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2.7 DEFINICAO DE EXPRESSOES NUMERICAS

Conforme Dante (2012), as expressdes numéricas podem ser definidas como o
conjunto de operagdes fundamentais. As operagcfes sdo: adigdo, subtracdo, multiplicacéo,
divisdo, potenciacao e radiciacao.

Neste trabalho usa-se apenas a adicao, subtracdo, multiplicacao, divisao e potenciagdo

E comum o aparecimento de sinais de agrupamento nas expressdes numéricas. Eles
possuem o objetivo de organizar as expressdes, como: () parénteses, [ ] colchetes e {} chaves,
e sdo utilizados para dar preferéncia para algumas operacées. Para Dante (2012), quando esses
sinais aparecerem em uma expressao numeérica, devemos elimina-los. Essa eliminacdo ird
acontecer na seguinte ordem: parénteses, colchetes e, por ultimo, as chaves. Nas expressdes e
sentencas matematicas, 0s sinais de associacdo (parénteses, colchetes, chaves) podem
funcionar como verdadeiras virgulas.

A expressdao 12 — 7 + 3 pode ter resultados diferentes, conforme a colocagdo dos
parénteses:
i)(12-7)+3=5+3=8
i)12—-(7+3)=12-10=2

2.8 HIERARQUIZACAO: QUAIS DAS OPERACOES DEVEM SER RESOLVIDAS
PRIMEIRO?

Resolver expressdes numéricas ndo é uma tarefa tdo simples para os alunos do 6° Ano
do Ensino fundamental, visto que muitos apresentam dificuldades quanto ao que resolver
primeiro, alem do fato de ndo saber efetuar certas operacfes, principalmente divisdo e
multiplicacdo.

Antes de resolver qualquer expressdo, os alunos devem aprender a ordem correta da
hierarquizacdo. Deve-se obedecer aos seguintes passos para respeitar a hierarquizacdo das
operacbes em uma expressdo numeérica, considerando as quatro operacOes basicas,

potenciacéo e os parénteses. Segundo Dante (2012, p. 75)

Quando a expressao tem parénteses, resolvem-se primeiro as operagdes que estdo
dentro deles. Nas expressfes sem parénteses, s6 com adicdo ou sO6 com
multiplicacdo, agrupa-se como quiser, pois essas operacdes possuem a propriedade
associativa. Nas demais expressdes sem parénteses, efetuam-se as operagdes nesta
sequéncia:
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1°) Potenciacdo e raiz quadrada, na ordem em que aparecem.
2°) Multiplicacéo e divisdo, na ordem em que aparecem.
3% Adicéo e subtracdo, na ordem em que aparecem (DANTE, 2012, p. 75)

No desenvolvimento deste trabalho, ndo sdo abordadas as raizes quadradas.

Durante o desenvolvimento, em casos de opera¢fes com mesma hierarquia, resolva as
operacdes seguindo o sentido da esquerda para a direita.

Foram desenvolvidas algumas expressdes numericas abordando a hierarquizacéo,
seguindo os passos citados acima e comentando sobre dividas que venham a desenvolver
durante os exercicios.

Se na expressao houver apenas adicdo e subtracdo (mesma hierarquia), basta resolver
qguem vir primeiro, da esquerda para direita. Observe:

5-2+4=
——

3+4=

—

-
Contendo as quatro operacdes (adicdo, subtracdo, multiplicacdo e divisao), prioriza-se
a divisdo e a multiplicacdo, obedecendo a ordem da esquerda para a direita.
5-2x4+6+3=
——

Além das quatro operacdes fundamentais, ha a operacdo de potenciacdo. Neste caso,
deve-se priorizar as poténcias, seguidas pelas operacdes de divisdo e multiplicagdo,
finalizando com as adicGes e subtracdes.

As representacdes das operacdes envolvendo poténcias se dardo da seguinte forma:

-

6+2x2° =

6+2x8

—

6+16=

——

22
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Se a expressdo apresentar a seguinte estrutura: a+b-+c+d, deve-se priorizar as
divisfes, mas deve-se ter cuidado na ordem de resolugdo da mesma, pois em se tratando de
expressdes com divisdes sucessivas, resolver da esquerda para a direita, feito isso, as demais
operacdes seguem as orientacGes ja mencionadas. Veja o desenvolvimento correto no item a e

perceba o erro cometido no item b:

Q) 24+6+2+4= b) 24+:6+2+4=
4+2+4= 24+3+4=
2+4= 8+4=
—_ ——
6 12

2.9 FERRAMENTAS DA ANALISE COMBINATORIA

As principais ferramentas da Analise Combinatoria sdo a Permutacéo, o Arranjo e a
Combinacdo, mas muitos estudantes se confundem na hora de decidir qual delas utilizar para
resolver um problema especifico. Aqui, sera explicado as caracteristicas de cada uma e
qguando devem ser utilizadas, para que tanto o professor, quanto o aluno, compreenda o
processo de resolucédo e desenvolvimento desse contetdo.

Antes de explorar as ferramentas, deve-se recordar alguns pré-requisitos necessarios
para uma melhor compreensao.

Inicialmente serd estudado o conceito de fatorial. Segundo Dante (2007, p. 308),
“considerando-se n ndmeros naturais, chama-se fatorial de n ou n fatorial ao nimero n!, tal
que’:

Para n=0: 0'=1

Para n=1:11=1

Para n>2: nx(n—-1)x(n—2)x...x2x1 (produto dos n fatores, de n até 1)

Segundo Dante (2007, p. 310)

Se um evento é composto por duas etapas sucessivas e independentes de tal maneira
que o numero de possibilidades na 12 etapa € M e para cada possibilidade da 1%
etapa o nimero de possibilidades na 22 etapa € N, entdo o nimero de possibilidades
de o evento ocorrer é dado pelo produto mxn (DANTE, 2007, p. 310).

Disso decorre o Principio da Multiplica¢do ou Principio Fundamental da Contagem.
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2.9.1 Permutacéao
Segundo Dante (2007, p. 313)

Tem-se N elementos distintos, entdo o nimero de agrupamentos ordenados que se
possa  obter com  todos  esses n elementos é dado por:

nx(N-1)x(n—2)x...x3x2x1=nl.
Esses agrupamentos ordenados (diferem pela ordem) recebem o nome de

permutacdo simples. Indica-se por P, o nimero de permutacdes simples de n

elementos: P, =nx(N—1)x(n—2)x...x3x2x1=n! (DANTE, 2007, p. 313).

A permutacdo deve ser utilizada para contar as possibilidades existentes ao se
organizar um numero de objetos de forma distinta, por exemplo:

O namero de palavras geradas pela troca de posicéo das letras da palavra LIVRO é
uma permutacdo de 5 elementos, calculada através de5! =5x4x3x2x1=120, pois para a
primeira posicao vocé pode colocar 5 letras; para a segunda, restam 4, para a terceira, 3 e
assim por diante.

Conforme Dante (2007, p. 313) “A Permutacdo com repeticdo de n elementos dos
quais « éum tipo, S éoutroe y € outro,com a+ f+y =n, é dada por”:

why _ n!

n

alx plxy!

Exemplo:

O numero de palavras geradas pela troca de posicdo das letras da palavra ARARA é
uma permutacao de 5 elementos, dos quais ha 3 letra A e 2 letra R, tal que 3 + 2 =5, logo

P32 - ol =5><4><3><2><1=:|_0
3Ix2! 3x2x1x2x1

2.9.2 Arranjo

Segundo Dante (2007, p. 317)

Atrranjos simples de N elementos tomados P a P (P <Nn) sdo os agrupamentos
ordenados diferentes que se podem formar com P dos n elementos dados.

Indica-se por A, p OU A]p o total desses agrupamentos, que calculamos assim:

A, =nx(n-Dx(n-2)x..x(Nn—p+1) ou A"p:(n—L!p)! (DANTE,

2007, p. 317).
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O exemplo mais cléssico de arranjo € o podio: em uma competicdo de 20 jogadores,
quantas sdo as possibilidades de se formar um pddio com os trés primeiros lugares? Note que,
neste problema, deseja-se dispor 20 jogadores em 3 lugares, onde a ordem importa, afinal o
podio formado por Jodo, por Marcos e por Pedro ndo é o mesmo formado por Pedro, por

Marcos e por Jodo.
2.9.3 Combinacao

Segundo Dante (2007, p. 321)

CombinacBes simples de N elementos tomados P a P (P<Nn) sédo os
subconjuntos com exatamente P elementos que se podem formar com os n
elementos dados.

n
Indica-se por Cn’p, C’! ou [ J 0 niimero total de combinagBes de N elementos

n! _ A

tomados P a P e calcula-se por C, p =7 Ou C, b |

(DANTE,
pl(n—p) p!

2007, p. 321).

Um exemplo cléssico é quando se quer formar uma comissdo de 3 pessoas escolhidas
entre 10 pessoas. Diferentemente do pddio do exemplo anterior, uma comissao formada por

Jodo, por Pedro e por Maria é a mesma comissao formada por Maria, por Pedro e por Joao.
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3 O DESAFIO DOS QUATRO ALGARISMOS

Nesta parte do trabalho, a proposta metodoldgica consiste em trabalhar expressoes
numericas de forma a deixar o aprendizado mais atraente. Aqui sdo destacados todos 0s
processos de desenvolvimento e obtencdo dos resultados.

Como pré-requisitos, os alunos devem saber efetuar operacBes com expressdes
numeéricas, envolvendo as operagdes basicas e potenciacao, conhecer as propriedades da soma
e da multiplicacdo, propriedades da potenciacdo, além de ter conhecimento dos conjuntos

naturais e inteiros.

3.1 COMO SURGIU A PROPOSTA PARA SE TRABALHAR O DESAFIO DOS
QUATRO ALGARISMOS?

Malba Tahan (2006), em seu livro O Homem que Calculava, apresenta de forma
romantica e divertida varias historias do aventureiro Beremiz Samir — o homem que
calculava. A narrativa é envolvente e a matematica é ensinada por meio da ficcdo, onde
surpreendentes e curiosos temas da matematica sdo abordados. Um deles é bastante atraente, o
problema dos quatro quatros. Este problema foi passado, como desafio avaliativo, para 0s
alunos do 6° Ano do Ensino Fundamental, onde foi explicado como se daria 0
desenvolvimento do problema colocado como desafio, algumas solucdes também foram
apresentadas.

O desafio consiste em usar quatro quatros e as operagdes bésicas (adi¢do, subtragéo,
multiplicacdo e divisdo) além da potenciacdo, para obter como resultado os numeros de zero a

dez.

Quer formar o zero? Nada mais simples. Basta escrever:
4444

Passemos ao nimero 1. Eis a forma mais coémoda:

44

44
Representa, essa fragdo, o quociente da divisao de 44 por 44. E esse quociente € 1.
Quer ver, agora, 0 numero 2? Podem-se aproveitar, facilmente, os quatro quatros e
escrever:

A soma das duas fracOes &, exatamente, igual a 2. O trés é mais facil. Basta escrever
a expressdo:
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4+4+4
4
Repare que a soma 12, dividida por quatro, dd um quociente 3. Eis, portanto, 0 3
formado por quatro quatros (TAHAN, 2006, p.47).

Ao ser aplicado para as turmas do 6° ano, foi observado que os alunos demonstraram
muito interesse neste desafio, muitos tentavam sozinhos, outros formavam grupos para
discutir possiveis solucdes, e a situacdo gerada pelo desafio forneceu condices agradaveis
para o aprendizado.

Com esse desafio, as criangcas estavam trabalhando o raciocinio matematico, e de
acordo com Brasil (1998, p. 40)

A resolucdo de problemas, na perspectiva indicada pelos educadores matematicos,
possibilita aos alunos mobilizar conhecimentos e desenvolver a capacidade para
gerenciar as informagGes que estdo a seu alcance. Assim, o0s alunos terdo
oportunidade de ampliar seus conhecimentos acerca de conceitos e procedimentos
matematicos bem como de ampliar a visdo que tém dos problemas, da Matematica,
do mundo em geral e desenvolver sua autoconfianga (BRASIL, 1998, p. 40).

A resolucdo de problemas, abordados em forma de desafios contribui para que os

alunos alcancem o desenvolvimento de suas capacidades em aprender matematica.

3.2 EIXOS NORTEADORES, OBJETIVOS, COMPETENCIAS E HABILIDADES

Segundo Brasil (1998), o desafio constitui uma forma interessante de propor
problemas, pois permitem que estes sejam apresentados de modo atrativo e favorecem a
criatividade na elaboracdo de estratégias na resolucdo e busca de solucgdes. Este desafio

permitird ao professor analisar e avaliar

Compreensdo: facilidade para entender o desenvolvimento do desafio assim como o
autocontrole e o respeito a si proprio; Facilidade: possibilidade de construir uma
estratégia vencedora; Possibilidade de descricdo: capacidade de comunicar o
procedimento seguido e da maneira de atuar; Estratégia utilizada: capacidade de
comparar com as previsdes ou hipoteses (BRASIL, 1998, p. 47)

De acordo com Brasil (1998), a Matematica ensinada para o Ensino Fundamental é
dividida em quatro eixos norteadores, 0s quais estao ilustrados na Figura 1.
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Figura 1 — Eixos Norteadores

NUmeros e

Operac0es

Grandezas e Espaco e

Medidas Forma

Tratamento de

Informagéo

Fonte: Proprio autor.

O conteudo Expressdes Numéricas pertence ao eixo Numeros e Operacdes, neste eixo
0 aluno perceberé a existéncia de varios tipos de nimeros (naturais, negativos, racionais e
irracionais) bem como conhecer as operac@es. A crianca terd a oportunidade de compreender
os diferentes significados envolvendo os numeros e as operacdes, ampliando seu
desenvolvimento em aritmética.

A proposta em aplicar um desafio matematico envolvendo operagdes estruturadas em

expressdes numéricas tem como principios norteadores

A atividade matematica escolar ndo é “olhar para coisas prontas e definidas”, mas a
construgdo e a apropriacdo de um conhecimento pelo aluno, que se servira dele para
compreender e transformar sua realidade; O ensino de Matematica deve garantir o
desenvolvimento de capacidades como: observagdo, estabelecimento de relacdes,
comunicacdo (diferentes linguagens), argumentacdo e validacdo de processos e o
estimulo as formas de raciocinio como intuicdo, inducdo, deducdo, analogia e
estimativa; O ensino-aprendizagem de Matematica tem como ponto de partida a
resolucdo de problemas; (BRASIL, 1998, p. 56 - 57).

Aprender Matematica € aprender a resolver problemas. Para isso € preciso
compreender os significados dos conceitos e procedimentos matematicos para poder chegar a
um novo patamar.

Alguns objetivos pretendidos com a realizagdo deste desafio, tomando como
referéncia os PCN’s, Brasil (1998).

O aluno deve:

Adotar uma atitude positiva em relacdo a Matematica, desenvolvendo sua
capacidade de “fazer matematica” compreendendo e construindo conceitos e
procedimentos, formulando e resolvendo problemas por si mesmo;
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Pensar de forma logica, relacionando idéias, descobrindo regularidades e padrGes,
estimulando sua curiosidade, seu espirito investigativo e sua criatividade na solucédo
de problemas;

Ser capaz de elaborar planos e estratégias para a solucdo do problema,
desenvolvendo vérias formas de raciocinio, a fim de executar esses planos e
estratégias com procedimentos adequados;

Comunicar-se de modo matematico, argumentando, escrevendo e representando as
idéias matematicas de varias formas.

Interagir com os colegas cooperativamente, em dupla ou em equipe, auxiliando-os e
aprendendo com eles, apresentando suas idéias e respeitando as deles, de modo a
formar um ambiente educativo propicio a aprendizagem (BRASIL, 1998, p. 64).

O estudo de Expressdes Numéricas por meio do desafio de quatro algarismos deve
procurar desenvolver, segundo Brasil (1998), o pensamento numérico, ampliando e atribuindo
novos significados para os ndmeros e as operagOes; resolvendo situacdes-problema que
envolva os varios tipos de numeros e operacGes; identificando e utilizando diferentes
representacfes para esses numeros; utilizando varios procedimentos de célculo: mental,
estimativas, arredondamentos e algoritmos; o raciocinio combinatério, analisando quais e
guantas sdo as possibilidades de algo ocorrer e resolvendo situacdes-problema que envolvam
a idéia de possibilidades; atitude positiva em relagcdo a Matematica, valorizando sua utilidade,
sua logica e sua beleza em cada conceito estudado.

O desafio constitui um excelente recurso didatico, pois levam os alunos a
desempenharem um papel ativo na construcdo de seu conhecimento, envolvendo ainda a
compreensdo e a aceitacdo de regras e procedimentos, além de desenvolver a autonomia e o
pensamento 14gico. Na realizacdo do desafio, as criancas estdo motivadas a pensar e a usar
constantes conhecimentos prévios, de forma a trabalhar com simbolos e o raciocinio por
analogias.

As tentativas e erros no desenvolvimento do desafio, por parte dos alunos, em muitos
casos podem ser aproveitados para complementar o ensino aprendizado, dando maior
significado no processo de construgdo do conhecimento, neste ponto o professor intervira com
acdes pedagdgicas para sanar qualquer dificuldade apresentada pelos discentes. E interessante
deixar os alunos compararem suas expressoes, Seus acertos e erros, para que possam entender
como outros colegas as desenvolveram.

Dentre as competéncias exigidas no ensino de matematica para uma turma do 6° Ano,
especificamente no estudo dos Numeros e Operacdes, destacam-se algumas, relevantes no
desenvolvimento do desafio proposto.

Conforme Brasil (1998) destacam-se algumas competéncias relevantes ao ensino da
matematica: Compreender a Matematica como construcdo humana, relacionando o seu

desenvolvimento com a transformagdo da sociedade; Ampliar formas de raciocinio e
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processos mentais por meio de indugéo, deducdo, analogia e estimativa, utilizando conceitos e
procedimentos matematicos; Construir significados e ampliar os ja existentes para 0s nimeros
naturais, inteiros e racionais; Construir e utilizar conceitos aritméticos para modelar e resolver
problemas; Compreender conceitos, estratégias e situacOes matematicas numéricas para
aplica-los a situacOes diversas no contexto das ciéncias, da tecnologia e da atividade
cotidiana.

As competéncias exigidas, segundo Brasil (1998), nos estudos de Expressdes
Numéricas sdo: Ser capaz de perceber a importancia dos nimeros, suas prioridades, suas
inter-relacOes, seus significados e 0 modo como, historicamente foi construido, bem como sua
eficacia na resolucéo de situagfes-problema no seu cotidiano.

No Ensino Fundamental, o trabalho com o eixo denominado NUmeros e Operagdes
tem por objetivo principal um enriquecimento do escopo da linguagem numeérica, inicialmente
restrita a situacdes e problemas envolvendo a representacdo simbdlica e o pensamento
aritmético.

Dentre as Habilidades destacadas em Brasil (1998), podem-se destacar as principais
Habilidades esperadas na abordagem do desafio dos quatro algarismos, tanto no

desenvolvimento individual quanto nas interagdes aluno-aluno e professor-aluno.

H1 — Identificar a Matematica como importante recurso para a construcdo de
argumentacao.

H2 — Identificar e interpretar conceitos e procedimentos matematicos expressos em
diferentes formas.

H3 — Utilizar conceitos e procedimentos matematicos para construir formas de
raciocinio que permitam aplicar estratégias para a resolucdo de problemas.

H4 — Identificar e utilizar conceitos e procedimentos matematicos na construcdo de
argumentacao consistente.

H5 — Identificar, interpretar e representar os niUmeros naturais, inteiros e racionais.

H6 — Construir e aplicar conceitos de nimeros naturais, inteiros e racionais, para
explicar fendmenos de qualquer natureza.

H7 — Interpretar informagGes e operar com numeros naturais, inteiros e racionais, para
tomar decisdes e enfrentar situagdes-problema.

H8 — Recorrer a conceitos matematicos numéricos para avaliar propostas de

intervencgdo sobre problemas de natureza cientifica e tecnoldgica.
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PropOe-se este desafio como uma metodologia de trabalho para dar ao aluno a
autoconfianca em sua capacidade de desenvolver o raciocinio matematico, alcangando a

curiosidade e o aprendizado.

3.3 PROCEDIMENTOS PARA A REALIZACAO DO DESAFIO.

A proposta do desafio se baseia na utilizacdo de quatro algarismos e os simbolos
(sinais) das operagdes basicas (adicdo, subtracdo, multiplicacdo e divisdo), além da
potenciacdo para obter resultados compreendidos entre -10 e 10, de forma que seja trabalhado
0 conjunto dos numeros inteiros.

O desafio consiste em usar quatro algarismos iguais, de forma que entre eles haja um
dos sinais das operacfes béasicas, incluindo poténcia, ressaltando que o primeiro algarismo so6

pode receber o sinal de “mais” ou “menos”, conforme pode ser observado na Figura 2.

Figura 2 — Estrutura das expressdes com 4 nameros e 4 algarismos

(e e o

Fonte: Proprio autor.

Os algarismos podem ficar juntos gerando um novo nimero, assim podem-se ter
expressdes com trés nimeros, mas usando sempre os quatro algarismos, conforme pode ser

observado na Figura 3.

Figura 3 — Estrutura das expressdes com 3 nimeros e 4 algarismos

SLESLIS

Fonte: Proprio autor.

Dois algarismos

gerando um niimero

Observa-se que ao permutar os numeros (algarismos) na Figura 3, pode-se obter 3
configuracdes referente & posicdo dos nimeros, pois dois nimeros (algarismos) sdo repetidos.
Veja:

p? =ﬂ=3x2x1:3
2! 2x1



36

Seré utilizado o operador @ para representar um dos operadores: +, —, x, +, .

Sera definida a letra A para designar o algarismo.

Neste caso pode-se ter a configuracéo ilustrada na Figura 4.

Figura 4 — Configurac6es usando 3 nimeros e 4 algarismos
T+t AD AD AA
T+t AD AADA
+t AADADA

Fonte: Proprio autor.

Ainda pode-se montar expressdes com dois nimeros e com 4 algarismos, conforme

representado nas Figuras 5a e 5b.

Figura 5a — Estrutura usando 2 nimeros e 4 algarismos

Dois algarismos @ Dois algarismos
gerando um ndmero gerando um ndmero

Fonte: Proprio autor.

Figura 5b — Estrutura usando 2 nameros e 4 algarismos

. Trés algarismos
Algarismo @ g
gerando um ndmero

Fonte: Proprio autor.

Pelas Figuras 5a e 5b, observa-se a possibilidade de usar dois nidmeros com dois
algarismos em cada ou ent&o se usa 2 numeros, um com um algarismo e o0 outro com o0s trés
algarismos.

Permutando os nimeros na Figura 5b tem-se 2 configurac6es, conforme representado

na Figura 6.

Figura 6 — Configuracoes usando 2 numeros e 4 algarismos
+ A® AAA
+ AAAD A

Fonte: Proprio autor.
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Podem-se usar parénteses para agrupar operacdes e obter resultados diferentes,

obedecendo as configuragdes apresentadas nas Figuras 7a e 7b.

Figura 7a — Configuracdes dos sinais de agrupamento para 4 nimeros
(tA@A)DADA
+AD(ADA)D A
+tA®AD(ADA)
(tA@A)D(ADA)
(rA@A)®A)DA
(tA@(A®A)®A
+AD((A®A)D A)
+A®(A®(A®A))

Fonte: Proprio autor.

Figura 7b — Configuracdes dos sinais de agrupamento para 3 nUmeros
(= AD A)® AA
+AD(AD AA)

Fonte: Proprio autor.

A importancia de considerar esses procedimentos visa alcangar melhor entendimento
por parte do aluno, pois seguindo essas orientacdes o desenvolvimento do desafio se tornara
mais significativo, observando que as criancas do 6° Ano ainda estdo desenvolvendo o

pensamento aritmético.

3.4 DETERMINANDO TODAS AS EXPRESSOES (CONFIGURACOES)

Usando o programa Excel 2007 da Microsoft, foram organizadas e determinadas todas
as expressdes para obtencdo dos resultados estipulados, usando os algarismos de 1 a 9 (veja
Apéndice). Foram determinadas 2730 configuragdes, usando quatro algarismos.

Esse resultado foi determinado da seguinte forma:

Na Figura 8, fixando os algarismos e combinando os sinais, tem-se pelo Principio

Fundamental da Contagem 250 configuracoes.
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Figura 8 — Configurag6es usando 4 algarismos e os sinais

e Algarismo Algarismo
1 4

Fonte: Proprio autor.

H& duas possibilidades de sinais para o Algarismo 1, cinco possibilidades para o
Algarismo 2, para o Algarismo 3 e para o Algarismo 4.
2x5x5x5=250
Considerando as 8 formas de agrupamento (Figura 7a), para cada caso das
configuragdes usando 4 numeros, tém-se um total de 8x250=2000 configuracdes. Logo,
usando 4 nameros (algarismos) e 0s agrupamentos teremos um total de 2000+ 250 = 2250
configuragoes.
Na Figura 9, pelo Principio Fundamental da Contagem, temos 50 combinacdes

possiveis.

Figura 9 — Estrutura das expressdes com 3 nimeros e 4 algarismos

G Algarismo Algarismo
1 2

Dois algarismos

gerando um ndmero

Fonte: Proprio autor.

Ha duas possibilidades de sinais para o Algarismo 1, cinco possibilidades para o
Algarismo 2 e para o numero com dois algarismo.
2x5x5=50
Considerando as 2 formas de agrupamento (Figura 7b), para cada caso das
configuragcBes usando 3 numeros, tem-se um total de 2x50=100 configura¢des. Logo,

usando 3 numeros e 0s agrupamentos tem-se um total de 100+50 =150 configuragdes. Neste
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caso em especial, é preciso considerar as permutacdes (veja Figura 4), entdo, como sdo 150
configuracdes para cada permutacdo, temos um total de 3x150 =450 configuracdes.

Na Figura 5a e 5b tem-se, pelo Principio Fundamental da Contagem,
2x5=10configuracbes em cada caso, porem na figura 5b, temos ainda as permutacdes dos
nameros (veja Figura 6), neste caso, teremos 2x10 =20 configuragdes, entdo, no total tem-se
10+ 20 =30 configuracdes totais.

Portanto, considerando todas as configuragbes totais, tem-se um total de
2250+ 450+ 30 = 2730 configuragdes.

Muitas dessas expressdes (configuracbes), dependendo das operacBes envolvidas,
considerando as propriedades da adicdo ou multiplicacdo e os agrupamentos, ficam
inalteradas, ou seja, sua estrutura é diferente, mas seu significado é o mesmo. Veja por
exemplo as igualdades abaixo.

A+A+AxA=(A+A)+AxA=A+A+(AxA)=A+(A+(AxA))

Sendo assim, todas as 2730 configuracfes foram inseridas no programa Excel, para
que seus resultados fossem comparados (veja apéndice). A depuracéo das expressoes foi feita
cuidadosamente analisando os resultados obtidos pelo Excel e disponivel para consulta nas

tabelas do capitulo 3.5.

3.5 AS EXPRESSOES E SEUS RESULTADOS APOS A DEPURACAO

Nesta parte do trabalho, o professor podera pesquisar as expresses usadas no desafio
para obter o resultado desejado, em alguns casos ndo ha como obter os resultados desejados,
por esse motivo, as expressdes e seus resultados se tornam uma importante fonte de pesquisa
para que o professor possa realizar e explorar na integra o desafio dos quatro algarismos
proposto neste trabalho, desenvolvendo dessa forma, as competéncias e habilidades abordadas
no estudo do eixo NUmeros e Operagoes.

As expressdes estdo representadas usando os sinais convencionais (+,—,x,+), a

potenciacdo sera representada da seguinte forma: a", onde a representa a base e n o

expoente. Como sinais de associagédo (agrupamento) foram usados apenas 0s parénteses.
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Tabela 1 — Expressfes com o algarismo 1 cujo resultado é -10
Obter —10
1-1x11 1x1-11 1x(1-11) 1+1-11 1'-11
1-11+1 1-17 (1-11)+1 (L-11) ~1x(11-1)

Fonte: Préprio autor.

Tabela 2 — Expressfes com o algarismo 1 cujo resultado é -9 e -4
Obter -9 Obter —4
1+1-11 -1-1-1-1 (-1-)x@Q+12)

Fonte: Préprio autor.

N&o ha expressdes em gue os resultados sejam —-8,-7, —6,-5.

Tabela 3 — Expressdes com o algarismo 1 cujo resultado é -3

Obter —3
—1-1+1)x1  (-1-@1+1))x1 -1-(@1+1)+1 —1-(1+1) -1-1-1x1
-1-1-1+1  ((-1-1)-1)=1 -1-1-1 (c1-1)-1) (-1-1)+1-1
(-1-1-1 ~1x(1+1)+2)
Fonte: Préprio autor.
Tabela 4 — Expressdes com o algarismo 1 cujo resultado é -2
Obter —2

1-1-1-1 —-1-1x1x1 (—1—1)><1><1 -1-1x1+1 (—1—1)><1+1
—1-1xT' (-1-1)x1 ~1-(1x1) ((1-9x1f  (c1-@xa)
11 ((1-D)+0x1)  (Cqoap)xa 1@+l _1-1s(1ed)

(_1_1)+(1+1) ((—1—1)+1)+1 (—1—(1+1))+1 —1-1=+1% (_1_1)+11

_1—(l+1)1 ((_1_1)+ 1)1 (_1_(1+ 1))1 (__11__1}1)+11 g

E: i : i))i j jjlﬂ (_1_1)11 (~1-1)+1 __11__1(;)11
11" (-1-1f -1-1) ((1-2f —1x(1+1)x1
ST R Y | R ) ~1x(1+1) (~1x(+1)f
C1x(i+ 1) bbb T G

~1x1-1 T T PRt e '
(C1e1-t)x1  or3ilel ~1x (1 +1) ~1+1-1 (~Lx1f -1
R A T B R el
(-1+1) -1 (1) -1 —1-1t -1+1-1

Fonte: Préprio autor.



Tabela 5 — Expressfes com o algarismo 1 cujo resultado é -1
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Obter -1
—-1+1-1x1 ~1+(1-1)x1 (—1+1-1)x1 ~1+1-1+1 ~1+(1-1)+1
(-1+1-1)+1 —1+1-1 ~1+(1-1) (-1+1-1) —1-1+1x1
L e s ST W\ I ~1-1+1" 1-(@+1f
(-1-1)+(@+1) -1x(@+1-1) —1x1x1x1 —1x1x1+1 C1x1x1t
~1x(1x1f (-1x1x1} CIxlelxl @Dl e (@ed)
~1x1+1 ~1x(1+1) (~1x1+1) —1x1 —1xI
—1><1le1 (1x ) CAxtt o1 (-1x1)f +11 1x1
Sl 1) (1) (@)
(~1x1) ef41o1) 1+1-1-1)  _1:(1xix1)  -1+1x1+l
C1e1xP B (-1+)+@x1)  _go(@e1)x1) —10=0x1)
(—1+1)+(1+1) (( _11‘71()1')(]:-"))1' 1 (_1+(1+1))+1 —1+((1+1)+1) _1_(1+(1+11))
(-1+1)+1" —1+1)+1)+ (-1+1)+1) (c1+@=1) ~1+(1+1)
e _1+(1f})1 e e ~1+ (1t x1)
(_1+1)1 -1 -1+1 . (—1+11)+1 —l+(11 +1) 1+11+11
! (_1+1)1‘ (_1;11)1 —1+1
S AV S S
_1l+1+l i —]1 . _1l><l Xl (_ 11X1)1
1.1 -1 —1'x1 . o
g0 —1h ~1+(1x1) (-2 x1f 109 51
1 _1l><11 _1(1+l)+1 _11+(l><l) _11 +:]-l
-1 +(1+1) ] ) q1+(141) i
. (—1 +1)+1 7+1) 1 ) -1
(-2 =1f T g g
1+t (_1 )l 1 1
e Lo = Cefa ey
(-2f . _q (—11)“ ~11+11
2 -1t 1 _ppar
<_1 )l _1(11)1 1+1]1' -1 !
1x1H 1 -1 (_1+1)11 1t
et (—:|.><:|.)1 1 -1
o 11
2}
Fonte: Préprio autor.
Tabela 6 — Expressdes com o algarismo 1 cujo resultado é 0
(continua)
Obter 0
1+1-1-1 1-1)x@+1) 1-1)x@1-1) —~1+1x1x1 (—1+1)x1x1
(~1+1x1)x1 -1+1x1+1 (—1+1)x1=+1 (~1+1x1)+1 —1+1x1
(—1+1)x1" —1+(Ax1) (-1+1)x1) (-1+1x1y (1-1)+(1+1)
“141+(1x1)  (-1+1)+(x1)  _1p@e1)e1 -141s@s1)  (C1+2)+(+2)
((1+1)+1)+1  (-1+1+1)+1 141t (-1+1)+1" —1+(@1+1)
(-1+1)=1) (-1+1+1) —14p (-1+2) ~1+17
(-1+1) x1 —14+1 (-1+1) (141 het ~1+1'+1
(~1+1)f +1 —1+17 (~1+1)2 (1+2)-1 —1+ (1)



Tabela 6 — Expressdes com o algarismo 1 cujo resultado é 0
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(concluséo)

Obter 0

14 f (-1+2) (~1+2)f (1+2)  1-1xE-D)
1-1x1x1 1-1x1+1 (L-1x1)+1 1-1x1" 1-(1x1)
(1-1x1)f 1-1+1x1 1-1+(1x1) (1-1+1)x1 1-(1+1)+1
1-1+(1+1) (l_1+1]:)1+1 1-1+1 1-(1+1) (1—1+1)1

1-1 -1 1-1x1" 11 (1-2)x1

1-1'+1 1-1+ (-1)+1 ) .

1) 1x1-1x1 (Cix1+ D)1 1-(¢f 1-1

) 1x1-1+1 T 1+1-1x1 ~1x(1-1)+1

1 —1X} —1)((1—1)1 —1)((1—1))(1 —1><(1—1><1) —1)((1—1—1)

_11;11;(11_1) Cx(c1eax1)  CxE-DF —acf-n) 1-1x1x1
sy by BB (aiteda ~1x(-1+1+1)

—Ix\L = 1+-1-1+1 1 4. 121-1*

I'-1+1
(-2 +1)x1 (2 1)e1 -1 _Ex(1-1) (L-1)x11
1
(1_ )+]_]_ ( 11+1)1 (1—1)1 1-1: —1+1"
11-11 .
Fonte: Préprio autor.
Tabela 7 — Expressdes com o algarismo 1 cujo resultado é 1
(continua)
Obter 1
1-1+1x1 —1+(@1+1)x1 (1-1+1)x1 1-1+1+1 —1+(1+1)+1

(1-1+1)+1 1-1+1 _14+(1+1) (1-1+1} 1+1-1x1

1+(1_1)X1 1+1—1_—11 1+(1_1)+1 1+1-1 1+(1—1)1

(1;]3—:8.14;1) 1(1;—13-1 . 1—(1—1))(1 1—1(1;13;1 1_(1_1)1
—1i- XLXLX Ix1x1+1 x1x 1x (1x1)
(1x1x1) 1X11+1(1;1) (1x1)+(1x1) lz(1+1))+11 11+ (121)

1x1)+1)+1 Sl 1x(1+1 1x1+1 )

(( x ) +)1 (—1><1)“1 X( 1—1)1 . 1x1* 1_
(1><l)1 . 1x21 (1x1) (—1><1)1 1
131" (1X1)1X 1x1t =1 (1><1)1 =1 1x 1

1 1x (1 1x 1" .
TN PN W )
1x1 ’ 1 1+(Ix1x1 +1x1+
- . 1+1x1
Rex)er LY 1:1)+1x1 1+(1x1) (L+1x1f
1+(1><11)
) I e R T (1+1)+(1x1)
1+ (1+1x1) 1:(1:(;1)) (1+1)+1 (1+1+1)+1 (1+(@1+1))+1
1(+ (1(+1+);1) L (L-2p L+(+1) (11+11j_})1
1% 1—1 1. -1 1_11><1 _1_1 + -
11} ( 1 1)1 11 ( )Xll 1+(1l><1)
) (1+1) +1 T () 1)
l+(11x1) . 1+1 (1+1)1+1 (171 )Tl
Lo (e 1) 1+ (1) 161 (@=1))



Tabela 7 — Expressoes com o algarismo 1 cujo resultado é 1
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(concluséo)
Obter 1
11t 1+ 1(1+1)1 1-1 1 1(1+1)+1
(:|_1+1:1)l (:|_1+1)1 1012 §_1+1 ):_ 70204
1171? ] ijj s (111 )l
1(1—1) 11—11 11_1+1 1pa-1
1P 1.1 i Y 1t 1t
(11x1)1 1wy 1) i) !
. RES 1) 1L0) T+ (1+1)
1 1+ (1)( 1) 1(l%l)+l 11+11 11+l +l (11 _1)1
(¢ +1)-1 Le i 11 s
) by 08
e ) -1 ey ) :
I =1
i = 11+11 W} ;
! i 1+t (1 )1 w1 (11 )l
N 111 ((11)1} (1)( 1)11
111 (1_1)11 1 1x11
11 (11)11 11 Ix1* :]L-” .
'+ 11—11 =
= i (111)1 b
Fonte: Préprio autor.
Tabela 8 — Expressdes com o algarismo 1 cujo resultado é 2
Obter 2
1-1+1+1 1+1x1x1 L+ D)xIx1 1+1x11 L+1)x1=1
1+1x1 L+)x1 1+ (1x1) (@+1)=2y (L+1x1)
1+1)+1x1 Le1+(x1)  (14)s(1x1)  @+1+D)x1 1+(1+1+1)
(1+1)+(@+1) 1+1)=1+1 Lolot (1+1)+1 1 (1o1)
((1+1)+1)1 (1+1+1)1 141 141t (1+1)1><1
1+1° L+ 2) (L+1)x1 1+1 +1 _
L @+2) (L+2)-1 1+ (1+1)117 '
(L+1f , 1x1+1x1 1+1
1+1
(1x(1+1))x1 (@+2yf .+ )l (Ix(1+1))+1 (Ix1+1)x1
. (Ax1+1)+1 .
1x1 41 Ix1+1+1 1141 1+1+1)x1
1+ (1= (L +1) 11}*11*1 (1+1+1)-1 141 (L+1+1)
+
Fonte: Proprio autor.
Tabela 9 — Expressdes com o algarismo 1 cujo resultado é 3
Obter 3
1+1+1x1 1+(@+1)x1 @+1+1)x1 1+1+1+1 1+(1+1)+1
@+1+1)=1 14141 1+(1+1) (1+1+1)
Fonte: Proprio autor.




Tabela 10 — Express6es com o algarismo 1 cujo resultado é 4 e 9
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Obter 4 Obter 9

1+1+1+1 11-1-1 11-(1+1)

Fonte: Proprio autor.

N&o h& expressdes em que os resultados sejam 5, 6, 7 e 8.

Tabela 11 — Expressfes com o algarismo 1 cujo resultado é 10

Obter 10
1x11-1 11-1x1 —1x(-11+1) 11-1+1 11-1
1x(11-1) 11+1-1 11-1)+1 11'-1 (11-1)

Fonte: Préprio autor.

Tabela 12 — Expressfes com o algarismo 2 cujo resultado € -10

Obter -10

—2-(2+2)x2  —2-2x2x2 2 2x2? (2-22)+2

Fonte: Préprio autor.

Tabela 13 — Expressfes com o algarismo 2 cujo resultado é -9

Obter -9

2—22+2

Fonte: Préprio autor.

Tabela 14 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado é -8

Obter -8

—2-2-2-2 —2-2-2x2 —2-2-2° —2x2-2x2 —2x2-2°

_ 924232

Fonte: Proprio autor.
N&o ha expressdes em que o resultado seja —7 .

Tabela 15 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado é -6

Obter —6

2—(2+2)x2 2-2x2x2 2_2x2? (-2-2+2)x2

Fonte: Préprio autor.

Tabela 16 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado é -5

Obter -5

—-2-2-2=2 —2%x2-2+2 —2:2-2°

Fonte: Proprio autor.
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Tabela 17 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado é -4

Obter —4
2-2-2-2 2-2-2x2 2-2-2° —2-(2+2)+2 (2-2-2)x2
—2-2x2+2 (-2-2)x2+2  (-2-2)+2-2 —2-2+(2+2) _p_ 922
(2_22)X2 -2-2°+2 (-2-2)+(2+2) (—2x2+2)x2 (-2-2)"
A s A B s B N
2+ —2+(2+(2x2)) —2:(2+2)+2) —2:(2+2?) (—2x 2
Fonte: Proprio autor.
Tabela 18 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado é -3
Obter -3
2+2-2-2 (-2-2-2)+2 (-2-2x2)=2 —2-(2+2) —2-2%?
((2-22):2  —2x2+42+2 2522
Fonte: Préprio autor.
Tabela 19 — Expresses com o algarismo 2 cujo resultado é -2
Obter —2
—2+(2-2)x2  -2+(2-2)+2 —2+(2-2f —2-(2-2)x2 -2-(2-2)=2
_2_(2_2)2 (—2+2+2)x2 —2><(2+2)2 _2x2%? —-2+2-2+2
_2+(2_2+2) _2+(2+2)2 _2+22_2 2272+2 _2(2+2)
_22272
Fonte: Préprio autor.
Tabela 20 — Expresses com o algarismo 2 cujo resultado é -1
Obter -1
2-2-2+2 2-2-2+2 _2+(2+2)2 —242%2 (2-2x2)+2
(-2-2)+(2+2) (-2-2)+(2x2) (Lp_p)i2)z2 (-2-2)+22 (2-2%)+2
—2x2+(2+2) —2><2+(2><2) —2><(2+(2><2)) (—2><2+2)+2 _2%2:92
-2+(2+2-2) -2+(2+2)+2) 2:(2-2-2) 2:(2-2x2) 2-(2-2)
_2+2X§2+2 _2+EZX(2+2))) (-2+2)+2x2 (-2+2)+(2+2) (—2+2)2
—-2+27 —2+(2+(2+2 (9. 9)) - _ 9. 92
Fonte: Préprio autor.
Tabela 21 — Expressfes com o algarismo 2 cujo resultado é 0
(continua)
Obter 0
2+42-2-2 (2+2)+2-2 2+2-2x2 2x2-2-2 24227
22_2_2 (2-2)x(2+2) (2-2)x2x2 2x2+2-2 (2-2)x2+2
(2-2)x 22 (-2)2f  (@-2)+(@+2) (2-2)+(2x2)  _242:(222)
(2—2)+(2+2) ((2_2)+2)+2 (2_2)+22 ((2—2)+ 2)2 (2_2)2+2
(2—2)2X2 (2_2)2><2 22—2—2 (2_2)2_2 22%2_2
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Tabela 21 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado é 0
(concluséo)

(2-2F? (2-2y (@-2yf 2-(2+2)+2  (2-2)x(2-2)

(2-2)x(-2-2)  2-2x2+2  (-2-2)=242  2-2+(2+2) 22242

o_ 922 2%2_2%2 22 930 —2x(2-2)x2 2x2 -2

2+2-2+2 22— 2? (2—2)x22 (2-2)+22 (2-2)°
2222

Fonte: Préprio autor.

Tabela 22 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado € 1

2-2+2+2 (2-2+2)+2 (—gfzeizl)+2 (2+2)+(2+2) (2+2)+(2x2)
(2+2)+2)+2 (2+2)+2? (-2+2+2) (2+2)7 (2+22)+2
2-(2+2f (2-2+2f 2227 (c2-2p?2  2x2:(2+2)
2x2+(2x2) 2x(2+2)=+2 2x2+2° (2><2)272 —(2><2)2_2
(2+2 2) 2+((2+2)+2) _2+(2_2_2) —2+(2—2><2) —2+(2—22)
(2X2 2) 2+2x2+2 (2+2)+2X2 2+((2+2)><2) (2+2)+(2+2)
(2+(@2+2)+2  2+(2+(2+2)) (2+2)* (L2 2f" (2+2f2
(—2+2)2 2+(22-2) 2+2%)x2 (2;'2)%2 (22P°
O S I
2 x 2(2_2)+2 (2(272))2 (2+2) ( > )
22 +(2x2) 22:2) . o (" +2)-2 pl2-2) 22+(2+2)
2222 (2 - 2)22 2-22_2. 22 . 92 (22 )2—2

Fonte: Préprio autor.

Tabela 23 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado é 2

Obter 2
2+(2-2)x2 2+(2-2)+2 2+(2-2f 2—(2-2)x2 2—(2-2)+2
2_(2_2)2 (2-2+2)x2 2)((2+2)2 2x 242 2+2+2+2
2+(2-2+2) 2+(2+2)2 9. 022 25 2(2+2)

2-2
22

Fonte: Proprio autor.

Tabela 24 — Express6es com 0 algarismo 2 cujo resultado é 3

Obter 3
(2+2+2)=2 2+2-2+2 (2+2x2)+2 2+(2+2f 24022
(2+2%)+2 2x2-2+2 22 —2+2

Fonte: Proprio autor.
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Tabela 25 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado é 4

Obter 4
2+2+2-2 2x2+2-2 (2+2-2)x2 2+(2+2)+2 22422
(2+2-2) (2-2-2f (2x2-2)x2 2x2+2+2 (2+2)x2+2
(2x2—2)2 2+(2+2)+2 (2+2)+(2+2) ((2+2)+2)2 (22—2)><2
2° +2+2 2+2° (2+2)7 (22-2f (2x2+2)
—2x(2-2-2) ZXZXZ:ZZ 2x2+(2+2) (2x2+2) 2x 2% +2
9y 922 (2% 2" 2:(2+(2+2)) 2+(2+(2x2)) 2+(2+2+2)
(2+(2+2))2 (_ 2+(2+ 2))2 2+(2+22) 02+2-2 2(2+2):2
02:2-2 92x2+2 o2 +(2+2) 02+(2:2) (22 +2)2
(22+2)2 (_ 22+2)2 72 22 92

Fonte: Préprio autor.

Tabela 26 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado € 5
Obter 5
242+2+2 2x2+2+2 22422

Fonte: Préprio autor.

Tabela 27 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado é 6
Obter 6
(2+2)x2-2 2x2x2-2 22x2-2 (2+2+2)x2
Fonte: Préprio autor.

N&o ha expressdes em que o resultado seja 7 .

Tabela 28 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado é 8

Obter 8
2+2+2+2 2+2+4+2x2 2+2+2? (2+2) +2 (-2-2f+2
2x2+2x%x2 2x 2+ 22 2% 2F =2 2 22+2 . o
02+2+2 2 , o2 (22X2);2 (—2>< 2) 2 - ..2
' (2f =2 +

Fonte: Préprio autor.

Tabela 29 — Express6es com o algarismo 2 cujo resultado € 9
Obter 9

(2+2+2f (-2-2=+2f 22+2-2

Fonte: Préprio autor.

Tabela 30 — Expressfes com o algarismo 2 cujo resultado é 10
Obter 10
2+(2+2)x2 2+2x2x2 242x2? (22-2)+2

Fonte: Proprio autor.
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Tabela 31 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é -10
Obter —10
(~3-3%)=3 ~3x3-3+3 (3-33)+3
Fonte: Préprio autor.

Tabela 32 — Expressfes com o algarismo 3 cujo resultado é -9

Obter -9
3-3-3x3 (3—-3-3)x3 —3x3%x3+3  —3x3+(3+3) 3x 3
—3+(3+3)><3 —3+(3+(3X3)) —3+(3+3+3)
Fonte: Préprio autor.
Tabela 33 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é -8
Obter —8
(-3-3)+3f —3x3+3+3 (3+3-3f (-3°+3)+3 3-33+3
Fonte: Préprio autor.
Tabela 34 — Expressfes com o algarismo 3 cujo resultado é -7
Obter —7
-3-3-3+3
Fonte: Préprio autor.
Tabela 35 — Expressfes com o algarismo 3 cujo resultado € --6
Obter — 6
3-3-3-3 (-3+3+3)x3  -3-3x3+3  (-3-3)x3+3  -3-3:(3:3)
(-3-3:(+3) 3 3.3 3= (gogpt -3:3+(3+9)
~3+(3+3)-3 3P _33
Fonte: Préprio autor.

Tabela 36 — Expressfes com o algarismo 3 cujo resultado é -5

Obter -5

~3+3+3-3 ~3-(3+3)+3
Fonte: Préprio autor.

Tabela 37 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é -4
Obter -4
(-3-3x3)<3 3_(3-3) 33
Fonte: Proprio autor.
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Tabela 38 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é -3

Obter —3
3+3-3x3 -3+(3-3)x3  -3+(3-3)+3  _34(3-3Y (-3-3-3)+3
—-3-(3-3)x3  _3-(3-3)+3 ~3-(3-3Y _3x(3+3f —3x3*?
~3:(3+3) —3+37 ~F+(3x3)  (3°+3):3 -3¢
_3¥

Fonte: Préprio autor.

Tabela 39 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é -2

Obter -2

—3+(3+3)

—3433 (3-3x3)+3 -3+3-3=+3

Fonte: Préprio autor.

Tabela 40 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é -1

Obter -1
—3+(3+3)+3  3-3-3:3  (3-3-3)=3 (-3-3)=(3+3) —3x3=(3x3)
_3x(3:3):3  3+(3-3-3)  _3:3x3:3 3:(3x3+3) (~3+3)=(3+3)
(-3+(3+3))+3 ~-3+(3+(3+3)) (_3%3)&3 _3.3%3 (_ 3. 3)3%3
(-3+3) (~3+37) ~37+3 -3 +3 ~33:33
(_3+3)33

Fonte: Préprio autor.

Tabela 41 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é 0

Obter 0
3+3-3-3 (3-3)x(3+3)  (3-3)x(3-3) (3—3)x3x3 3x3+3-3
(3-3)x3=+3 (3-3)x 3 (3-3)x3f  (3-3):(3+3) (38-3)+(x3)
3+(8+3)-8  (3-3):(3+3)  (3-3)+3)+3  (3-3)+F (3-3)""
(3—3)3><3 _ 3433 (3_3)3+3 3-3x3=+3 (3_3)3+3
(s-3f B3 G-yxa-3y  PPTEY 33469
3x3-3x3 (3-3pf (-3x(3-3)f -3
(3-3)x33 (3>< (3_3))3 (3_3)33

(3-3)+33

Fonte: Proprio autor.

Tabela 42 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é 1

(continua)
Obter 1
3-3+3=+3 (3-3+3)+3  (3+3)+(3+3) (3+3)° 3-(3+3)=+3
(-3-3)° 3x3+(3x3) 3x(3+3)+3 35353 3+(3+3-3)
3+:3x3+3 (3+3x3)+3 3+(3x3+3) (3+3):(323) (3+(3+3))=3
3-3+(3+3) (3.3 (-3+3f* (-3+3F°
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Tabela 42 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é 1
(concluséo)

Obter 1
(3 . 3)3><3 3. 333 (3 . 3)3+3 (3 . 3)3—3 ((3 . 3)3)2
(3-3)x3 3(373%3 3-3 33 3:3 |
3 N kindi (3+3) F° 3
3+3 @) 33+33 3-97 33"
(3+3)°
Fonte: Préprio autor.
Tabela 43 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado € 2
Obter 2
(3><3—3)+3 3_(3+3)3 3_3%3 3+3-3=3
Fonte: Préprio autor.
Tabela 44 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é 3
Obter 3
(3+3+3)+3 3+(3-3)x3 3+(3-3)+3 3+(3-3f 3x3-3-3
3-(3-3)x3 3-(3-3)+3 3-(3-3f 3x(3+3) 3x3*°
3+(3+3f 33" F+(6x3  (3:3)3 3+
Fonte: Préprio autor.
Tabela 45 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é 4
Obter 4
(3+3x3)+3 3+(3:3) 3,353
Fonte: Préprio autor.
Tabela 46 — Express6es com 0 algarismo 3 cujo resultado é 5
Obter 5
3+(3+3)+3 3+3-3+3
Fonte: Proprio autor.
Tabela 47 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é 6
Obter 6
3-3+3+3 3+3x3+3 (3+3)x3+3 3+3+(3+3)  (3+3)+(3+3)
3¥+3-3 3+3%° (3+3)° (3-3+3)x3  3+(3+(3+3))
33-3°

Fonte: Proprio autor.

Tabela 48 — Express6es com o algarismo 3 cujo resultado é 7

Obter 7

3+3+3=+3

Fonte: Préprio autor.
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Tabela 49 — Express6es com o0 algarismo 3 cujo resultado é 8

Obter 8

(3+3)=3) (-3+3)+3 (3-3+3) 3x3-3+3 33-3-3

Fonte: Proprio autor.

Tabela 50 — Express6es com o0 algarismo 3 cujo resultado é 9

Obter 9
3-3+3x3 (3-3+3)x3 3x3x3+3 3x3+(3+3) 3x 33
(3x3)"° 3+((3+3)+3) 39 33

Fonte: Préprio autor.

Tabela 51 — Expressfes com o algarismo 3 cujo resultado é 10

Obter 10

(3+3°)+3 3x3+3+3 (33-3)+3

Fonte: Préprio autor.

Tabela 52 — Expressfes com o algarismo 4 cujo resultado é -10 e -9

Obter -10 Obter -9

(4—44)+4 —4-4-4:4

Fonte: Proprio autor.

Tabela 53 — Express6es com o algarismo 4 cujo resultado é -8

Obter —8
4-4-4-4 4+4-4x4 —4-4x4+4  (-4-4)x4+4  —4-4+(4+4)
(-4-4)+(4+4)  _—4-g** (-4-4)"*  -4+(4+(4+4)

Fonte: Proprio autor.

Tabela 54 — Expressfes com o algarismo 4 cujo resultado é -7 e -6

Obter -7 Obter —6

4+4-4-4 4-44-+4 —4—(4+4)+4

Fonte: Préprio autor.

Tabela 55 — Expressées com o algarismo 4 cujo resultado é -5

Obter -5

(—4—4x4)+4 _4_(4+4)4 —4 4%

Fonte: Proprio autor.
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Tabela 56 — Express6es com o algarismo 4 cujo resultado é -4

Obter —4
—4+(4-4)x4  —4+(4-4)x4  _gi(a-a)  —4-(4-4)x4  -4-(4-4)+4
—4—(4-4) —4x(4+4) _4x 4+ —4+(4+4) —4-44*
_4(4+4)4 _44474
Fonte: Préprio autor.
Tabela 57 — Express6es com o algarismo 4 cujo resultado é -3
Obter —3
—4+(4+4) — 444"t (-4-4-4)+4 (4-4x4)+4
Fonte: Préprio autor.
Tabela 58 — Express6es com o algarismo 4 cujo resultado é -2
Obter —2
(4+4)=4-4  —4x4+(4+4) —4+((4+4)+4) —4:4-4+4
Fonte: Préprio autor.
Tabela 59 — Expressfes com o algarismo 4 cujo resultado é -1
Obter -1
4—-4-4+4 (4—4—4)+4 (—4—4)+(4+4) —4><4+(4><4) —4><(4+4)+4
—4+4x4+4 4. (4x4+4) (—4+4)+(4+4) (—4+(4+4)+4 -4+(4+(4+9))
(—4+4)+* —44+44 — 44"
Fonte: Préprio autor.
Tabela 60 — Expresses com o algarismo 4 cujo resultado € 0
Obter 0
4—4+4-4 (4-4)x(4+4) (4-4)x(4-4) (4-4)x4x4 —4+4x4+4
(4-4)xd4=4  (4_g)xat (4—2)xay  (A-4)=(a+a) (4-4)=(4x4)
“44:(A24) (4 8)1(4+4)  (4-4):4)24  (4-8)-4" (4-4)=2)
A-+4 .
(4_4) (4—4)4><4 (4_4)4><4 (4_4)4+4 4_44_'_14.44
44 4 — =
(4—4) (a—ay ((4_4)4)4 (4—4)x(-4-14) 44>i44
4-4+(4-4) 4 4% Ax4—4x4 N (4—4)x44
(4—4)+44 (4-2)" B
Fonte: Préprio autor.
Tabela 61 — Express6es com o algarismo 4 cujo resultado é 1
(continua)
Obter 1
4-4+4+4 (4—4+4)+4 (44_4)4*4 4><4+(4><4) 4><(4+4)—4
(4x 4y 4+(4+4-4) Aodxd=d 4+(4x4+4) (4+4)+(4+4)
(4+(4+4)+4  4+(4+(4+4) (4+4) (4+4)" (4+4)"
4= 444 (4 - 4)4+4 (4 . 4)44 ((4 . 4)4 )4 4(4—4)><4
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Tabela 61 — Express6es com o algarismo 4 cujo resultado é 1
(concluséo)

4444 (44—4)4 444" 449 . Yy
(44 )4*4 44~ 44 (4 - 4)44 444

Fonte: Préprio autor.

Tabela 62 — Express6es com o algarismo 4 cujo resultado é 2

Obter 2

4-(4+4)+4  4x4+(4+4) 4+4+4+4 4+((4+4)+4) 4%+(4+4)

Fonte: Préprio autor.

Tabela 63 — Expressfes com o algarismo 4 cujo resultado € 3

Obter 3

(4+4+4)+4 4—(4+4) 4-4%* (4x4-4)+4

Fonte: Préprio autor.

Tabela 64 — Expresses com o algarismo 4 cujo resultado € 4

Obter 4
4+(4-4)x4  4+(4-4)+4 4+(4-a) 4-(4-4)x4 4—(4-4)+4
4—(4-4) 4x(4+4) 4x 4" 4+(4+4) 4+4%1

Fonte: Préprio autor.

Tabela 65 — Expressfes com o algarismo 4 cujo resultado € 5

Obter 5

(4+4x4)+4 4+(4+4) 44441

Fonte: Préprio autor.

Tabela 66 — Expressfes com o algarismo 4 cujo resultado é 6 e 7

Obter 6 Obter 7

4+(4+4)+4 444-4:4 4444

Fonte: Préprio autor.

Tabela 67 — Express6es com 0 algarismo 4 cujo resultado é 8

Obter 8
4-4+4+4 4x4-4-4 4+4x4+4 (4+4)x4+4 (4+4)+4x4
4+4+(4+4)  (4+4)+(4+4) 444+ (4+4) 4+(4+(4+4))

Fonte: Préprio autor.

Tabela 68 — Expressdes com o algarismo 4 cujo resultado é 9 e 10
Obter 9 Obter 10
4+4+4+4 (44—4)+4

Fonte: Préprio autor.
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Tabela 69 — Expressfes com o algarismo 5 cujo resultado é -10

Obter -10
5-5-5-5 -5-5x5+5  (-5-5)x5+5 -5-5:(5+5) (~5-5)+(5=5)
—5-5°° (-5-5/"° —5+(5+(5+5))  (5-55)+5

Fonte: Préprio autor.

Tabela 70 — Express6es com o algarismo 5 cujo resultado é -9 e -7

Obter -9 Obter —7

~5+5+5-5 ~5-(5+5)=5

Fonte: Préprio autor.

N&o ha expressdes em gue o resultado seja —8.

Tabela 71 — Expresses com o algarismo 5 cujo resultado é -6

Obter —6

~5-(6x5)+5  _5_(5:5) 55" ~55+5+5

Fonte: Proprio autor.

Tabela 72 — Expresses com o algarismo 5 cujo resultado é -5

Obter -5
—5+(5-5)x5 -5+(5-5)=5 —5+(5-5) ~5-(5-5)x5 -5-(5-5)=5
~5-(5-5) —5x(5+5) _5x55°5 —5+(5+5) ~-5+57"°
_ 5(5+5)5 _ 555 5

Fonte: Préprio autor.

Tabela 73 — Express6es com o algarismo 5 cujo resultado é -4

Obter -4

_5+(5+5)5 —-5+5°° (5-5x5)=+5

Fonte: Préprio autor.

Tabela 74 — Express6es com o algarismo 5 cujo resultado é -3 e -2

Obter -3 Obter -2

~5+(5+5)=+5 (-5-5-5)+5 ~5+5-5+5

Fonte: Proprio autor.

Tabela 75 — Expresses com o algarismo 5 cujo resultado é -1

(continua)

Obter -1
5-5-5+5 (5-5-5)+5 (-5-5)+(5+5) —5x5+(5x5) —5x(5+5)+5
(-5x5+5)+5  _5:(545-5) —5+5x5+5  —5:(5x5+5) (-5:+5)+5x5

(-5:5)+(5+5) (5:(5:5):5 -5:(6+6:5) (5.5p¢  _5:57
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(concluséo)
Obter -1
(-5+5) (5+5Ff 5545 5.5 5555
(-5+5)°
Fonte: Préprio autor.
Tabela 76 — Express6es com o algarismo 5 cujo resultado é 0
Obter 0
5-5+5-5 (5-5)x(5+5) (5-5)x(5-5)  (5-5)x5x5 ~5+5x5+5
(5-5)x5-=5 (5-5)x5° (6-5)x5F  (5-5)+(6+5)  (5-5)+(5x5)
~5+5+(6+5)  (5-5)+(5+5) ((5-5)+5):5  (5-5)+5° (5-5)=5)
(-5 (5-5) x5 (55" (5-5P+5 ~5+5%°
_pps . 5-5x5+5
(5-5) (5-5F ((5_5)5)5 (5—5)x(-5-5) o
55+ (5+5) 5o B 5 BiE 5:5-5+5 (5-5)
_ 5 5
(5-5)x55 (5-5)+55 55-55 5°—5
Fonte: Préprio autor.
Tabela 77 — Express6es com o algarismo 5 cujo resultado é 1
Obter 1
5-5+5+5 (5-5+5)+5  (5+5)+(5+5) (5+5)"° (-5-5)"
5x5+(5x5)  5x(5+5)+5 (5x5)° 5+(5+5-5)  5+(5x5)x5
5§(+55_X(gf§)) 5+(6x5+5)  (5:5)+5x5  (5+5)+(5+5) (5+(5+5))+5
P I 0 S
v (5+5)f (5+5)f 5-5) S
(5 B ) 5(575)5 55%5 .5 55 +55 (55 )575
P39 (5-5)° 5555
Fonte: Proprio autor.

Tabela 78 — Expressfes com o algarismo 5 cujo resultado é 2 e 3

Obter 2 Obter 3

5+5+5+5 (5+5+5)=5 5—(5+5)+5

Fonte: Proprio autor.

Tabela 79 — Expressfes com o algarismo 5 cujo resultado é 4

Obter 4

5-(5+5f 5-5°° (5x5-5)+5

Fonte: Proprio autor.
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Obter 5
5+(5-5)x5 5+(5-5)+5 5+(5-5f 5—(5-5)x5 5-(5-5)+5
5—(5—5)5 5x(5+5) 5x5°° 5+(5+5)5 5+5°°

5575

5(5+5)5 5

Fonte: Proprio autor.

Tabela 81 — Expressfes com o algarismo 5 cujo resultado é 6

Obter 6

(5+5x5)+5 5+(5+5) 5455 55:5-5

Fonte: Préprio autor.

Tabela 82 — Expresses com o algarismo 5 cujo resultado é 7 ¢ 9

Obter 7 Obter 9

5+(5+5)+5 5+5-5+5

Fonte: Préprio autor.

N&o ha expressdes em que o resultado seja 8.

Tabela 83 — Expressfes com o algarismo 5 cujo resultado é 10

Obter 10
5-5+5+5 5+5x5+5 (5+5)x5+5 (5+5)+5x%5 5+5+(5+5)
(5+5)+(5+5) 54+5°° (5+5)5+5 5+(5+(5_|_5)) 555 4 g

(55-5)+5

Fonte: Préprio autor.

Tabela 84 — Expressdes com o algarismo 6 cujo resultado é -10 e -8
Obter -10 Obter -8
(6-66)+6 ~6-(6+6)+6

Fonte: Proprio autor.

N&o ha expressdes em gue o resultado seja —9.

Tabela 85 — Expressdes com o algarismo 6 cujo resultado é -7

Obter -7

(-6—6x6)+6 —6-(6-6) “6_6°°

Fonte: Préprio autor.
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Obter —6
—6+(6-6)x6 —6+(6-6)+6 —6+(6-6 -6-(6-6)x6 —-6-(6-6)=6
—6-(6-6) —6x(6+6) _6x6°° —6-+(6+6) —6+6°°
_ 6(6+6)6 _ 66676
Fonte: Proprio autor.
Tabela 87 — Expressfes com o algarismo 6 cujo resultado é -5
Obter —5
—6+(6+6)6 —6+6°° (6—6><6)+6 6—-66+6
Fonte: Préprio autor.
Tabela 88 — Expressfes com o algarismo 6 cujo resultado é -4, -3 e -2
Obter — 4 Obter —3 Obter —2
—6+(6+6)+~6 ||(-6-6-6)+6 —6x6+(6+6) —6+((6+6)+6)|| —6+6—6+6
Fonte: Préprio autor.
Tabela 89 — Expressfes com o algarismo 6 cujo resultado é -1
Obter -1
6—6-6+6 (6 6-6)+6 (-6-6)+(6+6) 6x6=(6x6) —6x(6+6)+6
~6+(6+6-6) _6=(6x6)x6 —6:6x6+6 —6:(6x626) —6=(6=6x6)
(~6+6)=(6+6) ( ~(6+6)+6 —6+(6+(6+6)  _g.pc (-6+6)"°
_669) g —66+66
Fonte: Préprio autor.
Tabela 90 — Expressfes com o algarismo 6 cujo resultado é 0
Obter 0
6—6+6—6 (6-6)x(6+6) (6—6)x(6—6)  (6-6)x6x6 —~6+6x6-6
(6-6)x6+6 (6-6)x6° (6-6)x6f  (6-6)+(6+6)  (6-6)+(6x6)
~6+6+(6+6)  (6-6):(6+6) ((6-6):6)+6  (6-6)+6" ((6-6)-6)°
(6-6)""° (6-6) x6 (6-6)° (6-6) =6 —6+6°°
66" eef  (e-eff (6-OxCo-s) O 0O
6—6=(6+6) 665 66— 66 6+-6-6+6 -
(6-6)x66 (6—6)~66 (6-6)"° 6666
Fonte: Préprio autor.
Tabela 91 — Expressfes com o algarismo 6 cujo resultado é 1
(continua)
Obter 1
~6+6+6+6 (-6+6+6)=6 (6+6)=(6+6) (6+6)° (-6-6)"°
6X6+(6X6) (6><6+6)+6 6><((6T6)76) (6X6)6—6 6+(6+6—6)
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(concluséo)

6+(6x6)x6 6+6x6+6 6+(6x6+6) (6+6)+6x6 6+(6+6x6)
6+(6+6)+6 (6+6)+(6+6) (6+(6+6))+6 6+(6+(6+6)) (6+6)"°
(6+6) (6+6) 66" (6+6) 6+6f
(6-6)x 6-6)+6
66y e . (6 G-
66 + 6 6°+6 (6 ) 6666 (6*6)66
66676 '
Fonte: Préprio autor.
Tabela 92 — Expressfes com o algarismo 6 cujo resultado e 2 e 3
Obter 2 Obter 3
6+6+6+6 (6+6+6)=6 6x6+(6+6) 6+(6+6)x6  6+((6+6)=6)
Fonte: Préprio autor.
Tabela 93 — Express6es com o algarismo 6 cujo resultado é 4 e 5
Obter 4 Obter 5
6—(6+6)=6 6—(6+6) 6—6°° (6x6-6)+6 66+6—6
Fonte: Préprio autor.
Tabela 94 — Expressfes com o algarismo 6 cujo resultado é 6
Obter 6
6+(6—6)x6 6+(6-6)+6 6+(6-6) 6—(6—6)x6 6-(6-6)+6
6-(6—6) 6x(6+6) 6 6°° 6+(6+6) 6+6°°
6(6+6)6 66H
Fonte: Préprio autor.
Tabela 95 — Expressfes com o algarismo 6 cujo resultado é 7
Obter 7 Obter 8 Obter 10
(6+6x6)+6 6+(6+6) 6+6°° 6+(6+6)+6 (66—6)+6
Fonte: Préprio autor.
N&o ha expressdes em que o resultado seja 9.
Tabela 96 — Expressfes com o algarismo 7 cujo resultado é -10, -9 e -8
Obter -10 Obter -9 Obter -8
(7-77)+7 ~7—(7+7)+7 || (7-TxT)+T  _7_(7+7) —-7-7""

Fonte: Proprio autor.
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Tabela 97 — Expressfes com o algarismo 7 cujo resultado é -7

Obter —7
—7+(7-7)x7 —7+(-7)7 7477y -1-(-7)x7  -7-(7-7)=7
~7-(7-7) —7x(7+7) —7x7" ~7+(7=7) 7T
_ 7(7+7)7 _ 777*7

Fonte: Proprio autor.

Tabela 98 — Expressfes com o algarismo 7 cujo resultado é -6

Obter —6

~7+(7=7) —7+7 (7-7x7)=7

Fonte: Proprio autor.

Tabela 99 — Expressées com o algarismo 7 cujo resultado é -5, -4, -3 e -2

Obter -5 Obter —4 Obter —3 Obter —2

—7+(7+7)+7 7-77+7 (-7-7-7)=7 —T7+7-7=7

Fonte: Préprio autor.

Tabela 100 — Expressdes com o algarismo 7 cujo resultado é -1

Obter -1
7-7-7+7 (7-7-7)+7  (-7-7)+(7+7) -Tx7+(7x7) —Tx(7+7)=7
—7+(7+7—7) —T+Tx7+7 —7+(7><7+7) (—7+7)+7><7 —7+(7+7)+7
(—7+7)+(7+7) —7+(7 +(7+7)) (_7+7)7x7 77T (_7+7)7+7
(7=7) (7=7)) L7 7T 77277

(-7+7)"

Fonte: Préprio autor.

Tabela 101 — Expressdes com o algarismo 7 cujo resultado é 0

Obter 0
T-T+7-7 7-7)x(7+7)  (T-7)x(7-7)  (7-7)x7x7 ~T+Tx7+7
(7-7)x7+7 (7-7)7" (=7)x7)  (@-7)=+7)  (7-7)=(7x7)
“T47+(1+7)  (7-7)+(7+7)  (7-7)=7)e7  (7-7)=T (7-7)=7)
27 - 7;7” (7-7) x7 (7-777 (7-7) =7 - 77+ 77”7
7-7)"" i 7Y 7-T)x(-7-7 il
7—7+(7+7) (77_777);7 7(537__77)27 ( 7+)7_(7+7 ) -7
(7—7)>< 77 (7_7)+77 (7_7)77 =7

Fonte: Préprio autor.
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Tabela 102 — Expresses com o algarismo 7 cujo resultado é 1

Obter 1
T-T+7+7 7-7+7)=7  (7+7)=(7+7) (7+7)7 (-7-7)"
TxT=(TxT)  Tx(7+7)+7 (7x7) 7-(7+7-7)  T+TxT+7
T+(Tx7+7)  (7+7)+TxT  7.(7+7)x7  (1+7)=(7+7)  ([@+(7:7)=7
7+(7 —(77_—77)) (7+7)7+7 (7 +7)7_7 (7+7)7X7 7 77+
(7+7) ‘ 7Y 7Y 2(1-7)7 70701
7-7Y (7'7) ((7+7)) 2V-7
(7 - ) yaul 7747 .7 7’ —7_777 (7 )
7777 (7 . 7)77 77
Fonte: Préprio autor.
Tabela 103 — Expressdes com o algarismo 7 cujo resultado é2,3,4¢e5
Obter 2 Obter 3 Obter 4 Obter 5
T+7+7+7 (7+7+7)+7 77+7-7 7-(7+7)+7
Fonte: Préprio autor.
Tabela 104 — Expressdes com o0 algarismo 7 cujo resultado é 6
Obter 6
(—7+7><7)+7 7_(7+7)7 7-7""7
Fonte: Préprio autor.
Tabela 105 — Expressdes com o algarismo 7 cujo resultado é 7
Obter 7
7+(7-7)x7 7+(7-7)=7 7+(7-7) 7—(7-7)x7 7-(7-7)=7
7-(7-7) 7x(7+7) 7x777 7+(7+7) 77"
7(7+7)7 77777
Fonte: Préprio autor.
Tabela 106 — Expressdes com o algarismo 7 cujo resultado é 8, 9 e 10
Obter 8 Obter 9 Obter 10
(7+7x7)+7 7+(7+7) 7477 7+(7+7)=7 (77-7)+7

Fonte: Préprio autor.

Tabela 107 — Expressdes com o algarismo 8 cujo resultado é -10

Obter -10

~8-(8+8)+8 (8-88)+8

Fonte: Proprio autor.
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Tabela 108 — Expressfes com o algarismo 8 cujo resultado é -9

Obter -9

(-8-8x8)+8 —8—(8+8) g

Fonte: Proprio autor.

Tabela 109 — Expressfes com o algarismo 8 cujo resultado é --8

Obter —8
~8+(8-8)x8 -8+(8-8)+8 ~8+(8-8f -8-(8-8)x8 -8-(8-8)+8
-8-(8-8f ~8x(8+8f _8x8*® —8+(8+8f _geef

Fonte: Préprio autor.

Tabela 110 — Expressdes com o0 algarismo 8 cujo resultado é -7 e -6

Obter -7 Obter —6

~8+(8+8f —8+8°® (8—8x8)=8 ~8+(8+8)+8

Fonte: Préprio autor.

N&o ha expressdes em que o resultado seja —5.

Tabela 111 — ExpressGes com o algarismo 8 cujo resultado é -4, -3 e -2

Obter —4 Obter -3 Obter —2

~8x8+(8+8) -8-+((8+8)+8) (-8-8-8):8 8-88+8 —-8+8-8+8

Fonte: Préprio autor.

Tabela 112 — Expressdes com o algarismo 8 cujo resultado é -1

Obter -1
8-8-8+8 (8-8-8)+8 (-8-8):(8+8) —8x8:(8x8) -8x(8:8):8
—8+(8+8—8) —8+(8><8)><8 —8+8x8+8 (—8+8)+8><8 —8+(8+8><8)
(—8+8)+(8+8) (—8+(8+8))+8 —8+(8+(8+8)) _g. 888 (—8+8)8+8

8798 8888

Fonte: Proprio autor.

Tabela 113 — ExpressGes com o algarismo 8 cujo resultado é 0

Obter 0
8-8+8-8 (8-8)x(8+8)  (8-8)x(8-8) (8—8)x8x8 ~8+8x8+8
(8-8)x8=8 (8-8)x8° (6-8)x8f  (8-8)+(8+8)  (8-8)+(8x8)
~8+8+(8+8)  (g_8):+(8+8) (8-8):8)=8  (8-8)+8 (8-8)+8f
(8-8)" (8-8) x8 (8-8)° (8-8f =8 ~8+8""
(8-8)* 6_8) (6-2)7 (8-8)x(-8-8) ~ 8-8x8+8
8-8+(8-8) g g 8x8-8x8 8:8-8-8 o
(8—8)x88 (8-8)+88 (8-8)" 8888

Fonte: Proprio autor.
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Tabela 114 — Expressdes com o algarismo 8 cujo resultado é 1

Obter 1
8-8+8+8 (8-8+8)~8  (8+8)+(8+8) (8+8)f"° (-8-8)f*
8><8+(8><8) 8><(8+8)+8 (8X8)8—8 8+(8+8—8) 8-8x8-8
8+(8x8+8)  (8+8)+8x8  g.(8:8x8)  (8+8)~(8+8) (8+(8+8))+8
8+ (8 - (8 - 8)) (8 + 8)8+8 (8 - 8)8‘8 (8 - 8)8X8 8+-8%?8
8 —8 pes 8 ) 8(8—8)%8
( (8 82 (8+8)8 ((8+8)8)8 geere 8 -8
(8 h )8 8(8—8)8 88+8 -8 88 —8888 (8 )8
88 +-88 (8+8f8 88"
Fonte: Préprio autor.
Tabela 115 — Expressdes com o algarismo 8 cujo resultado é 2, 3 e 4
Obter 2 Obter 3 Obter 4
8+8+8+8 (8+8+8)+8 88+8-8 8x8+(8+8)  8+((8+8)+8)
Fonte: Préprio autor.
N&o ha expressdes em que o resultado seja 5.
Tabela 116 — ExpressGes com o algarismo 8 cujo resultado é 6 e 7
Obter 6 Obter 7
8—(8+8)-+8 (-8+8x8)+8 8— (88 g—g>*
Fonte: Préprio autor.
Tabela 117 — ExpressGes com o algarismo 8 cujo resultado é 8
Obter 8
8+(8-8)x8 8+(8-8)=8 8+(8-8)f 8—(8—8)x8 8—(8-8)=8
8—(8-8) 8x(8+8f gx 88 8+(8+8) 88"

8 8-8

8(8+8)B 8

Fonte: Préprio autor.

Tabela 118 — Expressfes com o algarismo 8 cujo resultado é 9

Obter 9

(8+8x8)+8 8+ (8+8) 818>

Fonte: Préprio autor.

Tabela 119 — Expressdes com o algarismo 8 cujo resultado é 10

Obter 10

8+(8+8)+8 (88—8)=+8

Fonte: Préprio autor.
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Tabela 120 — Expresses com o algarismo 9 cujo resultado é -10
Obter —10

(-9-9x9)+9  _9_(9+9f —9-9°° (9-99)+9

Fonte: Proprio autor.

Tabela 121 — Expressfes com o algarismo 9 cujo resultado é -9

Obter -9
~9+(9-9)x9  -9+(9-9)+9  _91(9-9Yf -9-(9-9)x9 -9-(9-9)+9
-9-(9-9) ~9%(9+9) _9x9*? ~9+(9+9) -9+9"°

_gle=9)° _g¥”

Fonte: Préprio autor.

Tabela 122 — Expressdes com o algarismo 9 cujo resultado é -8
Obter —8

~9+(9=+9Y ~9+9°° (9-9x9)+9
Fonte: Préprio autor.

Tabela 123 — Expressdes com o0 algarismo 9 cujo resultado é -7, -3 e -2

Obter —7 Obter -3 Obter —2
-9+(9-9)+9 (-9-9-9)+9 ~9+9-9=9 9-99+9
Fonte: Préprio autor.

N&o ha expressdes em que os resultados sejam —6, -5, —4.

Tabela 124 — Expressdes com o algarismo 9 cujo resultado é -1

Obter -1
9-9-9-9 (9-9-9):9 (-9-9)+(9+9) —-9x9:(9x9) —-9x(9+9)+9
(-9x9+9)+9  _9x(9:929) —9:(9+9-9) —9:(9x9)x9  —9+9x9+9

~9+(9x9+9)  (-9:9):9x9 (-9:9)+(9+9) (-9+(9+9)+9 -9+(9+(9+9))

(-9+9)*° -9 + 99+: (-9+9)*° (-9+9)" ((— 9+ 9)9)9
-9°9:9 -9"+9 -99+99 (-9+9)°

Fonte: Préprio autor.

Tabela 125 — Expressfes com o algarismo 9 cujo resultado é 0

Obter 0
9-9+9-9 (9-9)x(9+9)  (9-9)x(9-9) (9-9)x9x9 ~9+9x9+9
(9-9)x9+9 (0-9)x @’ (0-9)x9f  (0-9)=(9+9) (9-9)+(9x9)
—9+9+(9+9)  (9-9)+(9+9)  (9-9)=9):9  (9-9)+¢° (9-9)+9Y
(9-9)" (9-9Px9 (9-9)° (9-9) =9 ~9+9%
(9-9)7 (0-9)" (0-9pf  ©-9x(-0-9) 9-9x9+9
9-9+(9+9) 0 g% 9% 9_9x9 9+9-9-+9 9°-9
(9-9)x99 (9-9)+99 (9-9)* 99-99
Fonte: Proprio autor.
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Tabela 126 — Expressdes com o algarismo 9 cujo resultado é 1

Obter 1
9-9+9:9  (9+9-9)+9  (9+9)=(9+9) (9+9)° (~9-9)f~
9x9+(9x9) 9x(9+9)+9  9x((9+9)+9) (9x9)° (9+9y"°
9+(9+9-9)  9:9x9-+9 9:(9x9+9)  (9.g) 99  9:(9+9x9)
(9+9)+(9+9) (9+(9 +9))+9 9+(9+(9+9)) (9;9)9+9 (9;9)979
(0+9) e (09" (0+9) o0y
9:979%: 0 19-9 (o=f (;9—9)9 99*.9 =9
9°+9 (o°f 99-+99 (j o) 99;9

Fonte: Préprio autor.

Tabela 127 — Expressdes com o algarismo 9 cujo resultado é 2,3 e 7

Obter 2 Obter 3 Obter 7

9+9+9+9 99+9-9 (9+9+9)+9 9o+(9+9) 9-(9+9)+9

Fonte: Préprio autor.
N&o ha expressdes em que os resultados sejam 4, 5, 6.

Tabela 128 — Express6es com o algarismo 9 cujo resultado é 8

Obter 8

(—9+9X9)+9 9_(9+9)9 9_99—9

Fonte: Préprio autor.

Tabela 129 — Express6es com o algarismo 9 cujo resultado é 9

Obter 9
9+(9-9)x9 9+(9-9)+9 9+(9-9Y 9-(9-9)x9 9-(9-9)=+9
9-(9-9) 9x(9+9Y 9x9°? 9+(9+9Y 9+9%7
(9+9) x9 g9/ g

Fonte: Proprio autor.

Tabela 130 — Expressdes com o algarismo 9 cujo resultado é 10

Obter 10

(9+9x9)+9 9+(9+9f 9+9%° (99-9)+9

Fonte: Préprio autor.
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4 APLICACOES

Os alunos do 6° Ano do Ensino Fundamental ao iniciarem seus estudos na disciplina
de matematica, se deparam com contetidos envolvendo nimeros naturais e inteiros, operaces
e expressdes numericas. O desafio dos quatro algarismos pode ser abordado apos alguns
conceitos pré-formulados pelo professor. O professor pode realizar alguns procedimentos para
mostrar o desenvolvimento do desafio e posteriormente explorar dos alunos algumas
atividades aqui sugeridas.

Aparentemente as perguntas sdo simples, mas o desenvolvimento em sala demandara

tempo e muita exploracdo pelos alunos e pelo professor.

4.1 O DESAFIO DOS QUATRO QUATROS POR MALBA TAHAN — APLICACOES
INTRODUTORIAS

Seria interessante, antes de aplicar o desafio dos quatro algarismos, mostrar a
resolucdo do desafio dos quatro quatros de Malba Tahan, para que os discentes tenham
conhecimento de algumas estruturas de expressdes e figuem familiarizados com o desafio

proposto.

— Quer formar o zero? Nada mais simples. Basta escrever: 44—44.

Estdo ai quatro quatros formando uma expressao que € igual a zero.

Passamos ao nimero 1. Eis a forma mais comoda: 44 +44.

Representa o quociente da divisdo de 44 por 44. E esse quociente é 1.

Quer ver, agora, 0 numero 2? Podem-se aproveitar, facilmente, os quatro quatros e
escrever: 4+4+4+4.

A soma das duas divisbes €, exatamente, igual a 2. O trés é mais facil. Basta
escrever a expresséo: (4+4+4)+4.

Repare que a soma 12, dividida por quatro, da o quociente 3. Eis, portanto, 0 3
formado por quatro quatros.

— E como vai formar o proprio numero 4? — perguntei.

— Nada mais simples — explicou Beremiz — 0 4 pode ser formado de varias
maneiras diferentes. Eis uma expressdo equivalente a 4: 4+ (4—4)= 4.

Observe que a divisdo de 4-4 por 4 é nula, e que a soma fica igual a quatro. A
expressao escrita equivalea 4+0, ou 4.

[.-]

Quero formar, por exemplo, 0 nimero 5. Nao ha dificuldade.

Escreveremos: (4x4+4)+4.

Exprime esse arranjo numérico a divisdo de 20 por 4. E o quociente é 5. Temos,
desse modo, 0 5 escrito com quatro quatros.

A seguir passemos ao 6, que apresenta uma forma muito elegante: (4+4)+4+4.

Uma pequena alteracdo nesse interessante conjunto conduz ao resultado 7:
44 +4-4.
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E muito simples a forma que pode ser adotada para o nimero 8, escrito com quatro
quatros: 4+4+4-4.

O ndmero 9 ndo deixa de ser também interessante: 4+4+4+4.

Eis agora uma expressdo, muito elegante, igual a 10, formada com quatro quatros:
(44 —4)+4 (TAHAN, 2006, p. 46 - 49).

4.2 DESAFIO NIVEL 1

Neste nivel, serdo sugeridas algumas questbes mais simples, buscando resultados
inteiros positivos (Conjunto dos Naturais).
Questdol) Usando o algarismo 1 e os procedimentos propostos no desafio, tente obter
resultado 4.
Resposta:
1+1+1+1=4

Esta expressdo ndo apresenta qualquer dificuldade para os alunos, mas servird para

introduzir a ideia do desenvolvimento do desafio.

Questdo 2) Usando o algarismo 1 e os procedimentos propostos no desafio, tente obter
resultado 9.
Resposta:

11-1-1=9

11-(1+1)=9

Perceba que na Questdo 2, os alunos podem obter uma das expressdes acima,
provavelmente a primeira, entdo o professor pode montar a segunda e falar da importancia dos
parénteses e sua funcdo em agrupar, a propriedade da distributiva em relacdo ao sinal de

menos pode ser explorada também.

Questdo 3) Usando o algarismo 2 e os procedimentos propostos no desafio, escreva 3
expressdes cujo resultado seja igual a 5.
Resposta:
2+2+2+2=5
2x24+2+2=5
2°4+2+2=5
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Na questéo 3, se o aluno apresentar dificuldades em montar as expressoes, o professor
podera fazer uso de exemplos analogos para que o aluno entenda a similaridade das
operacdes. Um exemplo que o professor podera usar:

3+3+3+3

3+3+1
Hf_/

7

Outra forma de orientar o aluno, € mostrar a ele que divisdo de termos semelhantes
resulta em 1.

Uma curiosidade acerca do nimero 2 é que ele somado a si mesmo, multiplicado
consigo mesmo ou elevado a si mesmo resultara em um mesmo ndmero. Mostre iSSO aos
alunos como uma curiosidade:

2+2=4
2x2=4
2° =4

Questdo 4) Usando o algarismo 2 e os procedimentos proposto no desafio, escreva 4
expressdes cujo resultado seja igual a 6.
Resposta:
(2+2)x2-2=6
2x2x2—-2=6
22%x2-2=6
(2+2+2)x2=6

Na questdo 4, o aluno entendera o real significado em agrupar nimeros. O professor
podera fazer uso de uma das expressdes e mostrar as resolu¢bes sem e com 0s parénteses,

mostrando os resultados distintos e abordando a importancia dos parénteses. Veja:
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(A) (B)
2+2x2-2 (2+2)x2-2
2+4-2 4x2-2

= 82

4 6

Questdo 5) Usando o algarismo 2 e os procedimentos proposto no desafio, escreva 3
expressoes cujo resultado seja igual a 9.

Resposta:
(2+2+2)*=9 (1)
(-2-2+2)=9 ()
22+2-2=9 (lll)

Na questdo 5, o professor poderd explorar a resolucdo de poténcias usando as
expressoes I e II, abordando as “regras de sinais”. Para melhor entendimento do assunto,
consulte Meu Professor de Matematica e outras histdrias, de Elon Lages Lima (1998), da
colecédo do professor de Matematica.

Questdo 6) Usando o algarismo 3 e os procedimentos propostos no desafio, escreva 3
expressoes cujo resultado seja igual a 4.
Resposta:

(3+3x3)+3=4 ()
3+(3+3°=4 ()
3+3%% =4 (1)

Na questdo 6, o professor pode auxiliar os alunos quanto a expressao Ill, visto que esta
configuracdo exige mais atencdo. Sendo assim, o professor podera abordar, como definicao, a
poténcia de um numero elevado a zero ser igual a 1. Dessa forma, o aluno tendo esse conceito

formado, o utilizara em outras expressoes.
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Questdo 7) Usando o algarismo 3 e os procedimentos propostos no desafio, escreva 3
expressoes cujo resultado seja igual a 10.
Resposta:

(3+3%)+3=10 (I)

3x3+3+3=10 (II)

(33-3)+3=10 (1)

Com a expresséo | da questdo 7 e a expressao Il da questdo 6, o professor pode fazer
um comparativo entre estruturas e seus significados, enfatizando as resoluc@es prioritérias no

desenvolvimento de expressdes. Veja:

(A) (B)
(3+3°)+3 3+(3+3)
s
(8+27)+3 340
10 4

Questdo 8) (a) Usando o algarismo 4 e os procedimentos propostos no desafio, escreva uma
expressoes cujo resultado seja igual a -10. (b) Essa estrutura encontrada no item a poderia ser
usada com outros algarismos para obter -10? Em caso afirmativo, escreva todas as expressoes
encontradas.

Resposta:

(a) (4-44)+4=-10

(b) Sim, essa estrutura pode ser usada com todos os algarismos. Veja:

(1-11)=1=-10, (2-22)+2=-10, (3-33)+3=-10, (5-55)+5=-10,
(6-66)+6=-10, (7-77)+7=-10, (8—-88)+8=-10, (9-99)+9=-10

Com a questdo 8, o professor pode introduzir o desafio para obter resultados

negativos, além de propor a analise de padrdes entre estruturas de expressoes.
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4.3 DESAFIO NIVEL 2

Neste nivel o professor podera explorar resultados compreendidos em intervalos. Os
alunos que realizaram os desafios do nivel 1, agora estdo mais preparados para desenvolver
expressdes mais complexas.

Questdo 1) Usando o algarismo 3 e os procedimentos propostos pelo desafio, escreva
expressdes cujo resultado seja 0s nimeros de 0 a 10.
Uma Solucéo:
3+3-3-3=0
33+33=1
(3x3-3)+3=2
3x3-3-3=3
3+(3+3°=4
3+3-3+3=5
3-3+3+3=6
3+3+3+3=7
3x3-3+3=8
3-3+3x3=9
3x3+3+3=10

Esta é uma solucdo entre vérias, mas utilizando a Tabela 3 o professor pode sugerir
novas expressdes para obter um resultado desejado, observando que alguns resultados
admitem apenas uma expressdo, como é o caso do resultado 7. Nesta etapa, a criatividade do
aluno deve ser considerada, a interacdo e a discussao em grupos devem favorecer a troca de

ideias e a concepcdo de novas abordagens e estratégias de resolucao.

Questdo 2) Usando o algarismo 7 e os procedimentos propostos pelo desafio, escreva as

expressoes cujo resultado obtido seja os numeros de -2 a -10.

Uma Solucgéo:
—T7+7-7+7=-2
(-7-7-7)+7=-3
7-T7+7=-4

~7+(7+7)+7=-5
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~7+(7+7) =-6
7+ (T -T)x7=-7
(-7-7x7)=7=-8
~7-(7+7)+7=-9
(7-77)+7=-10

A questdo 2 se torna interessante, pois para obter os resultados -2, -3, -4, -5, -9 e -10,
ha, somente, uma expressdo para cada e as expressdes nao exigem tanta atencdo, cabendo ao

professor orientar os alunos a chegarem ao resultado esperado.

4.4 DESAFIO NIVEL 3

Questdo 1) Utilizando o algarismo 8 e os procedimentos propostos pelo desafio para obter

resultado 8 e sabendo-se que existem 12 expressdes possiveis, escreva todas as expressdes

possiveis.

Resposta:
8+(8—8)x8=8 8x(8+8)f =8
8+(8-8)-8=8 8x8*% =8
8+(8-8) =8 8:(8+8) =8
8-(8-8)x8=8 8:8°=8
8—(8-8)+8=8 8¢l _g
8—(8—8)' =8 8" =8

Esta questdo sera mais desafiadora, visto que os alunos terdo que pensar em todas as
configuracOes possiveis para obter 8, sabendo-se que existem 12 expressdes. A orientacdo do
professor € muito importante nesta parte do desafio, pois ele terd a disposicdo todas as
expressdes e conhecendo-as ele direcionard o aluno a obter o resultado, podendo dar dicas de
sinais utilizados, estruturas, entre outras.

Questdo 2) Utilizando o algarismo 6 e os procedimentos propostos pelo desafio, escreva as
expressdes cujos resultados obtidos estejam entre -10 e 10, incluindo-os.

Uma solucéo:



(6-66)+6=-10
N&o tem como obter -9
—6-(6+6)-6=-8
(-6—-6x6)+6=-7
~6+(6-6)x6=-6
6—66+6=-5
—6+(6+6)+6=—4
(-6-6-6)+6=-3
-6+6-6+6=-2
—66+66=—1
6-6+6-6=0

O professor pode dividir

expressdes, usando algarismos
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6°+6° =1
6+6+6+6=2
(6+6+6)+6=3
6-(6+6)+6=4
6-(6+6) =5

6+(6-6)° =6
6+(6+6)° =7
6+(6+6)+6=8

N&o tem como obter 9
(66-6)+6=10

a sala em grupos e pedir para cada grupo determinar as

distintos entre os grupos, de forma a obter numeros

compreendidos entre -10 e 10, incluindo estes.

As questbes aqui sugeridas servem de norte para o professor comecar a desenvolver a

proposta, tendo as tabelas em méos o professor podera explorar muitas outras questdes.
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5 CONSIDERACOES FINAIS

Espera-se que este trabalho auxilie o professor de matematica em uma nova
abordagem referente aos estudos de expressdes numéricas, dando-lhe suporte para alcangar as
competéncias e habilidades almejadas nas matrizes curriculares. O desafio dos quatro
algarismos tem como foco o raciocinio e amplia o pensamento matematico, com ele o
educando é capaz de construir por si sO, expressdes que obtenham resultados desejados,
abrindo o horizonte para a criatividade e autonomia.

Na depuracdo dos resultados das expressdes o professor terd todas as possiveis
combinacbes e expressdes referentes a cada algarismo usado, oferecendo-lhe condicdes de
maior exploracdo na aplicagdo das atividades, além de servir como fonte na verificacdo de
resultados obtidos pelos alunos.

Pretende-se que a aplicacdo das atividades propostas no capitulo 4 para as turmas do
6° Ano do Ensino Fundamental promova diversas analises que podem ser exploradas pelo
professor, como as propriedades da soma e da multiplicacéo, a interatividade dos alunos, a
curiosidade, a relacdo com 0 meio em que vive, as operagdes numéricas, 0s conjuntos
numéricos entre outros assuntos que enriquecam a aula, deixando-a mais prazerosa.

O desafio dos quatro algarismos inicialmente foi proposto para as turmas do 6° Ano do
Ensino Fundamental, mas pode ser aplicado em outras séries do Ensino Fundamental e
Médio.

Finalmente, espera-se que este trabalho desperte o interesse dos professores em buscar
novas alternativas para desmistificar a visdo que os alunos tém da matematica, ampliando
seus recursos metodologicos e trazendo a situacdo de desafio-problema para dentro da sala de

aula, de forma a resgatar o interesse dos alunos em aprender matematica.
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APENDICES

Nas expressdes aqui apresentadas, os algarismos estdo definidos por Al, B1, C1, D1,
A2, A3 e B3 que representam os algarismos compreendidos entre 1 e 9 onde AL=B1=Cl =
D1=A2=A3=B3.

Estdo definidos também D2, E2 e C3 que representam nimeros com dois algarismos
iguais tal que D2 = E2 = C3.

O namero com trés algarismos esta definido por B2.

Nas formulas aqui apresentadas, os resultados (valores) estdo a esquerda das formulas.
Estes resultados foram recortados diretamente das planilhas geradas pelo Excel e organizados
segundo os algarismos usados.

RESULTADOS OBTIDOS COM O ALGARISMO 1

Valor  Férmula

10 =A3BIT3 0 =B3a3)cs
0 A3 Y -10 =B3~A3-C3
-10 =AF*B3C3 10 =(B37A3)-C3
-10 =B3-C3*A3
-10 =(A3*B3)-C3
10 arEicy | =B3-C3/A3
0 _A3B3C3 -10 =B3-C3"A3
10 —(A3B3)<3 -10 =(B3-C3)*A3
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=A1"B1-{C1°D1)
=(A1"B1)-{C1°D1)
=((A1*B1)-C1)"D1
=(A1"[E1-C1))"D1
=(-A1*{B1-C1))"D1
=A1%([E1-C1)~D1)
=-A1=((B1-C1)"D1)
=A1¥(E1-{C1"D1))
=-A1*B1-{C1°D1)
=-A17B1*C1+D1
=(-A1*B1)*C14D1
=-A1=[E17C1)+D1
=([-A1*B1)*C1)+D1
=(-A1*{B1*C1))+D1
=A1*B1*C1-D1
=(A1*B1)*C1D1
=A1®(E1*C1)D1
=ATB1*(C1D1)
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=((a1-B1)/c1)/D1
=(A1-(B1/C1))/D1
=A1-{(B1/C1)/D1)
=A1-(B1/(C1D1))
=A1-B1jC1~D1
=(A1-B1)/c17D1
=A1-B1/C1)"D1
=A1-B1j(C1°D1)
=(A1-EB1)f{C17D1)
=((a1-B1)/c1)"D1
=(a1-B1fc1))~D1
=A1-{{B1fc1)~D1)
=A1-B1/{C1°D1))
=A1B1+{C1+D1)
=(A1-B1)~{C14D1)
=A1-B1~{C1+D1)
=A1-B1~{C1D1)
=A1-B1~{C1D1)
=A1B1~C1*D1
=(a161)~C1*D1
=A1-B1~C1)*D1
=A1B1+{C1*D1)
=(A1-B1)~{C1*D1)
=((a1-B1)~C1)*D1
=(A1-{B1~C1))*D1
=A1-{(B1~C1)*D1)
=A1-B1~{C1*D1))

=-A1*B1¥([C1-D1)
=(A1B1=C1D1)
=(-A1"B1)={C1D1)
=((A1*BU*C1)D1
=(A1%(B1"C1))D1
=A1¥{(B1*C1)-D1)
=-A1¥((B1*C1}D1)
=A1®E15(C1-D1)
=-A1*(B1*(C1-D1))
=-A1"B1/C14D1
=(-A1"B1)/c1+D1
=-A1%(B1/C1)+D1
=((-A1"B1)/C1)+D1
=(-A1=(B1/c1))+D1
=A1*B1/C1D1
=(A1"B1)jC1D1
=A1*(B1/C1)D1
=((A1*B1)/c1)-D1
=(A1=(B1/C1))-D1
=A1¥{(B1/C1)D1)
=-A1%(B1/c1)D1)
=-A1*B1~C14D1
=(-A1*B1)"C1+D1
=-A1%(B1"C1)+D1
=((-AT*B1)~C1)+D1
=(-A1*B1~C1))+D1
=A1"B1~C1-D1
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=(A1*B1)~C1D1
=A15B1~C1)D1
=((a1"B1)"C1)D1
=(A1*(E1~C1)D1
=A1*((B1~C1)-D1)
=-A1*{(B1~C1)-D1)
=-A1/B1+C17D1
=(-A1/B1)+C1*D1
=-A1/B1HC1D1)
=(-A1/B1)+C1*D1)
=((-A1B1)+C1)*D1
=-A1/B1+C1D1
=(-A1/B1)+C1D1

=(-A1/BD+HC1DY
=((-A1B1)+C1)/D1
=-A1/B1+C1°D1
=(-A1/B1)+C1°D1
=-A1/B1+C17D1)
=(-A1/BD+C17D1
=([-Al/B)+C1) D]
=A1/B1-C1*D1
=(A1B1)-C1°D1
=A1BI-C1DL)
=(ALBD-{C1*DL)
=((A1BY-C1)™D1
=A1B1C1D1

=-A1"B1*C14D1
=(-A1"B1)*C1+D1
=-A1~B1*C1)+D1

=((-A1~B1*C1)+D1
=(-A1~{B1=C1)+D1

=A17B1*C1D1
=(A1"B1)*C1D1
=A1~B1*CLD1
=A1"B1%(C1-D1)
=-A1"B15{C1D1)
=(A1"BU*C1DL)

=(-A1"B1)=(C1-D1)

=({(a1~B1)*C1)D1
=(A1~{B1*C1))D1
=-A1"B1/C1+D1

=(-A1"B1)/C14D1
=-A1~{B1/C1)+D1

=((-A1°B1)fc1)+D1
=(-A1~{B1/C1))+D1

=A1B1jC1-D1
=(A1"B1)/C1D1
=A1~B1/C1)D1
=({(a1~B1)/CDD1
=(A1~B1/CL)D1
=-A1"B1~C14D1
=(-A1"B1)"C1+D1
=-A1~B1~C1)+D1
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=(A1/B1)-C1/D1
=A1/B1C1/D1)
=(A1B1)-{C1/D1)
=((A1/81)-C1)/D1
=A1/B1-C17D1
=(A1/B1)-C1°D1
=A1/B1-{C17D1)
=(A1/B1)-{C1D1)
={(A1/B1)-C1)~D1
=-A1/B15C14D1
=(-A1/B1)*C14D1
=-A1/E1*C1)+D1
=((-A1/B1)*C1)+D1
=(-A1fB1*C1))+D1
=A1/B1*C1D1
=(A1/B1)*C1-D1
=A1)(B15C1)-D1
=A1/B1=(C1D1)
=-A1/B1={C1-D1)
=(A1/B1)*(C1-D1)
=(-A1/B1)*=(C1D1)
=((a1BD*C1)D1
=(A1/E1CY)D1
=-A1/B1/C14D1
=(-A1/B1)/c1+D1
=-A1/(B1/C1)+D1
=((-a1/B1)/c1)+D1
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=((-A1"B1)~C1)+D1
=(-A1B1~C1)+D1
=A1"B1~C1D1
=(A1~B1)~C1D1
=A1~EB1~C1)D1
=((A1°B1)~C1)-D1
=(a1~(E1C1)D1

=(-A3+B3)*C3
=(-A3+B3)/C3
=-A34B37C3
=(-A3+B3)~C3
=-A3+(B3~C3)
=(A3-B3)*C3
=(A3-83)/C3
=A3B3"C3
=(A3-B3)"C3
=A3-B3"C3)
=D24E2
=D2E2
=-A3~C34B3
=(-A3"C3)+B3
=A3~C3B3
=(A3~C3)-B3
=(-B3+A3)*C3
=(-B3+A3)/C3
=B3+A3C3
=(-B3+A3)"C3

=(-A1/B1/C1)+4D1
=A1/B1/C1D1
=(a1/B1)/C1-D1
=A1/B1/c D1
=({a1BO/CDD1
=(a1/(BL/C1)D1
=-A1/B1~C1+4D1
=(-A1/B1)~C14D1
=-a1/(B17C1)+D1
=({-A1/B1)~CL)+D1
=(-A1/B1~C1)+D1
=A1fB1~C1D1
=(A1B1)~C1D1
=a1/E1~C1D1
=({a1BU~C1DL
=(a1/B1 C1)D1
=A1MBLHCDD1
=-A1~B1+C1)D1
=(A1MB1+C1)D1
=(-A1~B14C1)D1
=-A17B1+C1°D1
=(-A1"B1)+C1D1
=-417B1+C1"D1)
=(-A1"B1+HC1"D1)
=([-A1"B1)+C1)*D1
=-417B14C1/D1
=(-A1"B1)+C1D1

=(B3-A3)/C3
=B3-A37C3

=B3-(A3~C3

=B3~C3-A3
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=H3+{A3"C3)
=(B3-A3)*C3

=(B3-A3)"C3

)

=B37C3+A3
=(-B3~C3)+A3

=(B3°C3)-A3
=C3*(A363)
=C3%(A3E63)
=C3*(B3-A3)
=C3%(B3-A3)

=-A1*B1+C1D1)
=(-a1~B1)+C1/D1)
=([-A1"B1)+C1)/D1
=-A17B1+C17D1
=(-A1"B1)+C1°D1
=-417B1+C17D1)
=(-A1"B1)+C17D1)
=({-A1"B1)+C1)~D1
=A1MB1-C1)D1
=-41~B1-C1)D1
=(a1~B1-CL)D1
=(-A1~B1-C1))D1
=A17B1-C1*D1
=(A17B1)-C1*D1
=A1°B1-{C1*D1)
=(A1"BU-HC1DY)
=({a1"81)-C1)*D1
=A17B1-C1/D1
=(A1"B1-C1/D1
=A1"B1-{C1D1)
=(a1"B1-HC1DL)
=({a1"B1)-C1)/D1
=A1°B1-C1°D1
=(A17B1)}-C1°D1
=A1"B1-{C1"D1)
=(a1°B1-{C17D1)
=({A1"B1)-C1)~D1

81



e e e e e b e b ek e b ek b b b ek b e e b b b ek b e e

L b b e e b b e b b b b b e b b b b b b b e e e

=-A1+B1+C1°D1
=(-A14B1)+C1°D1
=-A1+B1+C1D1
=-A14B1+(C1°D1)
(-A1+B1)+HC1DY)
((-A14B1)+C1)*D1
=(-A1+{B1+C1))*D1
=-A1+{(B1+C1)*D1)
=-A1+HB1HC1*D1L)
=-A14B1+C1/D1
=(-A1+B1)+C1/D1
=-A1+B1+C1)/D1
=-A14B1+C1/D1)
(-A1+B1)+HC1D1L)
={(-A1+B1)+C1)/D1
=(-A1+{B1+C1))/D1
=-A1+{(B1+C1)/D1)
=-A1+E1+C1D1)
=-A14B14C17D1
=(-A14B1)+C1°D1
=-A1+E1+C1)"D1
=-A14B1+{C1°D1)
=(-A14B1)HC17D1)
={(-A1+B1)+C1)"D1
=(-A1+E1+C1)"D1
=-A1+{(B1+C1)~D1)
=-A1+B1HC1 D1}

=A181+C1"D1)
=(A1B1)HC1D1)
=((A1-B1)+C1) D1
=A1-B1-C1)*D1
=(A1-F1-C1))™D1
=A1-{(B1-C1)*D1)
=A1-B1-{C1*D1)
=A1-EB1C1)/D1
=(a1-{B1-C1))/D1
=A1-{(B1-C1)/D1)
=A1-B1-{C1D1)
=A1-EB1-C1)"D1
=(A1-{B1-C1))"D1
=A1-{(F1-C1)*D1)
=A1-E1-{C1"D1))
=A181*C1+D1
=(A1B1)*C1+D1
=A1-B17C1)+D1
=((A1-B1)*C1)+D1
=(A1-B1=C1))+D1
=A1-81%(C1-D1)
=A1-{(B1*C1)-D1)
=A1-B1=(C1-D1)
=A1-B1/C1+D1
=(A1-B1)/C1+D1
=A1-B1/C1)+D1

=((A1B1)/cL+D1

=A1+B1-C1°D1
=(A14B1)-C1*D1
=A1HB1-C1)*D1
=A1+B1-{C1*D1)
=(A14+B1)-(C1*D1)
={(A1+B1)-C1)*D1
=(A1+E1-C1))"D1
=A1+H{E1-C1)*D1)
=A1+HB1-{C1*D1)
=A1+B1-C1/D1
=(A1+B1)-C1D1
=A1HB1-C1)/D1
=A1+B1-{C1/D1)
=(A14+B1-{CLDL
=((A1+B1)C1)/D1
=(A1+{E1-C1))D1
=A1+H{E1-C1)/D1
=A1+HB1-{C1/D1))
=A1+B1-C1°D1
=(A1+81)-C1"D1
=A1+EB1-C1)~D1
=A1+B1-{C1°D1)
=(A14B1)-({C1°D1)
=((A14B1)-C1)~D1
=(A1+B1-C1)"D1
=A1+{E1-C1)~D1)
=A1+HE1{C1~D1))

=(A1-B1/c1))+D1
=A1-{(BL/cD1)
=A1B1°C1401
=(A1-B1)~C1+D1
=A1-E1~C1)+D1
=((A1-B1)~C1)+D1
=(A1-B1~C1))+D1
=(-A1-BL)~C1D1)
=A14{[B1"C1)-D1)
=-A1"B1+C14D1
(-A1"B1)+C14D1
=-A1"B1+C1+D1)
=(-A1"B1) +{C1+D1)
((-A1"B1)+C1)+D1
A1%B1+C1-D1
=(A1*B1)+C1D1
=A1*(B1+C1)-D1
AT*B1+{C1D1)
(A1*B1)+C1D1)
={(A1*B1)+C1)D1
=(A1%B1+C1))-D1
A1=(B1+C1)-D1)
A1=E1+C1-D1)
=A1*B1-C1+D1
=(A1*B1)-C14D1
=A1*(B1-C1)+D1
=-A1*B1-C1)+D1
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=-A14B1*C14D1
=(-A1+B1)*C1+D1
=-A1+B1*C1) 401
=-A14B15(C1+D1)
={(-A1+B1)*C1)+D1
=(-A1+F1*C1))+D1
=-A1+{B1*C1+D1)
=-A1+E1¥(C1+D1))
=A14B1*C101
=(A14B1)*C1-D1
=A1+B1C1)D1
=A1+B1%(C1D1)
={(a1+B*C1)O1
=(A1+E1*C1))D1
=A1H{B1*C1)-D1)
=A1+E15(C1-D1)
=-A14B1/C14D1
=(-A1+B1)/C1+D1
=-A1+B1/C1)+D1
=(A14B1)/(C1+D1)
={(-A1+B1)/C1)+D1
=(-A1+E1/C1))+D1
=-A1+{B1CD)+D1)
=A1+B1/C1-D1
={(A14B1)/C1D1
=A1+E1/C1)D1
={(A1+B1)/c D1

=((A1*B1)-C1)+D1
(A1=(B1-C1))+D1
(-A1%(E1-C1))+D1
=A1%((B1-C1)4D1)
=-A1*B1-{C14D1))
=A1"B1-(C1-D1)
=(A1"B1)-{C1D1)
=-A1=((B1-C1)D1)
=A1%(B1-(C1-D1))
=A1"B1*C1°D1
=(A1"B1)*C1"D1
=A1%(B1%C1)*D1
=A1"B15(C1"D1)
(A1*B1)*{C1°D1)
((A1"BY)=C1)*D1
=(A1*B1*C1)*D1
=A1=([B1*C1)"D1)
=A15E15(C1°D1))
=A1"B1*C1/D1
=(A1"B1)*C1D1
=A1%(B1%C1)D1
=A1"B15(C1/D1)
=(A1"B1)*(C1/D1)
=((A1"B1)*C1)/D1
=(A1*E1*C1)/D1
=A1=((B1*C1)/D1)
=A15E15(C1D1)

T

=(A1+EL/C1)D1
=A1+{(BL/c1)D1)
=-A14B1°C1+D1
=(-A1+B1)~C14D1
=-A1+E1~C1)4D1
={(-A14B1)~C1)+D1
=(-A1+B1~C1})+D1
=-Al+{E1~C1+D1)
=A14B1~C1D1
={A14B1)~C1D1
=A1+B1~C1)D1
=(A1+B)~C1D1)
={(A1+B1)~C1)D1
=(A1+E1~CL)D1
=A1+H{E1~C1D1)
=A1-B1+C1*D1
=(A1B1)+C1*D1
=A1-B1+C1*D1)
={(A1-81)HC1*D1)
={(A1B1)+C1)*D1
=A1-B1+C1D1
=(A1-81)+C1/D1
=A1-B1+C1D1)
=(A1-81)HC1D1)
={(A1B1+C1/D1
=A1-B1+C1°D1
=(A1B1)+C17D1

=A1"B1*C1°D1
=(A1*B1)*C1°D1
=A17(B17C1)~D1
=A1"B1(C1°D1)
=(A1"B1)"(C1°D1)
=((A1*BY)*C1)"D1
=(A1=E1*C1)"D1
=A15([B1*C1)~D1)
=A1=(B15{C1°D1))
=A1"B1/C1*D1
=(A1"B1)/C1D1
=A1%(B1/C1)*D1
=A1"B1/(C1"D1)
=(A1*B1)/(C1*D1)
=((A1*B1)/C1)*D1
=(A1*(B1/C1))*D1
=A1=((B1/C1)*D1)
=A1=E1/(C1 D)
=A1"B1/C1/D1
=(A1"B1)/C1/D1
=A1=([B1/C1)/D1
=A1*B1/(C1/D1)
=(A1*B1)/([CLDL)
=((A1*B1)/C1)/D1
=(A1%(B1/C1))/D1
=A1%((B1/C1)/D1)
=A15E1ACLDL)
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=A1"B1/C1°D1
=(A1"B1)/C1"D1
=A1*B1/C1)~D1
=A1*B1/(C1°D1)
=(A1"B1)/[C1"D1)
={{A1*B1)/C1)~D1
=(A1*(B1/C1))~D1
=A1*([B1/C1)~D1)
=A1=E1(C1"D1)
=A1*B1~(C14D1)
=(A1*B1)~{C14D1)
=(-A1"B1)~{C1+D1)
=A1¥B1C14D1))
A1*B1~{C1D1)
(A1"B1)~{C1D1)
=-A1BY~C1D1)
=A1*E1C1-D1L)
=A1*B1~C1"D1
=(A1"B1)~C1*D1
=A1*B1~C1)*D1
=A1*B1~(C1*D1)
=(A1"B1)~{C1°D1)
((A1"B1)~C1)*D1
(A1*{(B1~C1))*D1
=A1*([E1~C1)*D1)
=A1=E1C1DL)

=A1"B1~C1D1

=A1/([E1/C1)/D1)
=A1/(B1/(C1D1))
=A1/B1/C17D1
=(A1/B1)/c17D1
=A1/(B1/c1)*D1
=A1/B1/(C1"D1)
=(A1BDMCI DY
=((A1BL/CL~D1
=(A1/BLC1)~01
=A1/((BLc1) DL
=AYELC1 D)
=A1B1MC14D1)
=(A1/B1)~{C14D1)
=(-A1BL~C14D1)
=A1/(E1C14+D1)
=A1B1MC1D1)
=(A1/B1)~(C1-DL)
=(-A1BU~C1DY)
=A1(E1~C1DL)
=A1/B1°C1*D1
=(A1/B1)~C1*D1
=A1/E1C1*D1
=A1B1MC1 DD
=(A1/B1)~{C1*D1)
=((A1/B1)~C1)*D1
=(A1/(B1~C1)*D1

=A1/((B1~CL*DL

Uy

=(A1BY~CLYDL |1
=A1=E1~CD1 |1
=A1B1~(CLDL) |1
=(A1* B0 |1
=({(A1*BY~C1D1 |1
(a1*{B1~C1))/o1 (1
=A1%(B1~C1D1) |1
=A1=E1MCyDL) |1
=A1|B1°C1°D1 |1
=(A1*B1)~C17D1 |1
=A1%E1~C1)~D1 |1
=A1"B1~(C1"D1) |1
=(A1B)~MC1401)|1
(a1 CcL 011
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

(A1=B1~C1) D1
=A1=(B1 C1)~D1)
=A1%E1C1°D1Y)
-A1/B14C14D1
(-ALB1)+C14D1
=-A1/B1HC1+D1)
=(-A1/B1)+HC1+D1)
=((-A1/B)+C1)+D1
=A1/B1+C1D1
=(A1/B1)+C1D1
=A1B1+HC1D1)
=(A1/B1HC1DL)
=({A1/B1)+C1)-D1

=A1j{B1MC1*DL))
=A1/B1~C1/D1
=(A1BL)~CLD1
=A1j(B1~C1)/D1
=A1/B1~{C1/D1)
=(a1Bn~C1/D1)
=((a1/B1)~C1)/01
=(A1/(B1~C1))D1
=A1/((B1~C1)/D1)
=A1j{E1~C1D1)
=A1/B1~C17D1
=(A1fB1)~C1°D1
=A1j(E1~C1)"D1
=A1/B1~(C1"D1)
=(A1BDMC17D1)
=((a1/B)"C1)"D1
=(A1/E1~CL) D1
=Alj{E1~CL~D1L)
=A1j{E1MC17D1))
=-A1"B1+C1+D1
=(-A1°B1)+C1+D1
=-A1"B1HC1401)
=(-A1"B1)+C1+D1)
=((-A1"B1)+C1)+D1
=A1~{(B14C1)4D1)
=A1~{B1HC1+D1))
=A1"B1+C1D1

=A1/(B1+CDY |1
=A1/B1HC1DL) |1
=A1/B1-C14D1 1
=(a1BL-cl+ol |1
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10

L T B L O L I O 7 I L O 1 A O L [ W

=A14B1%C1+D1
=(A1+B1)*C1+4D1
=A1+E17C1)+4D1
=A14B1%(C14D1)
={(A1+B1)*C1)+D1
=(A1-+B1*C1)+D1
=A1+{(B1*C1)+D1)
=A1+{B1¥{C14D 1))
=A14B1/C14D1
=(A1+B1)/C1+D1
=A1+{E1/C)+D1
=((A1+B1)/C1)+D1
=(A1+E1/C1))4D1
=A1+H{(E1/C1)+D1)
=A1481~C14D1
=(A14B1)~C14D1
=A1+{(B1C1)+D1
={(A1+B1)~C1)+D1
=(A1+E1C1)4D1
=A1+H{E1CL401)
=A1*B1+C14D1
=(A1*B1)+C14D1
=A1=B14C1)+4D1
=A1B1HC14D1)
=(A1"B1) HC1+D1)
={(A1"B1)+C1)+D1
=(A15B1+C1))+D1

=-A3+B3*C3
=-A3HB3"C3)
=-A3*B3+C3
=(-A3*B3)4C3
=-A3%(B3-C3)
=-A3[B3+C3
=(-A3/B3)+C3
=-A3~B34C3
=(-A3°B3)+C3
=-A3+C3°B3
=(-A3+4C3)*B3
=-A3HC3*BR
=-A3+C3/B3
=(-A3+C3)/B3
=-A3+HC3/B3)
=-A34C37B3
=(-A3+4C3) B3
=-A3+HC3"B3)
=A3*C3B3
=(A3*C3)-B3
=AF=(C3E3)
=-B3+A3*C3
=B3+A3CI)
=B3*A3+C3
=(-B3=A3)4C3
=B35(A3-C3)
=-B3/A3+C3
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=(B3/a3)+C3
=B3AI+C3
=(B3~A3)4C3
=-B3+C3%A3
=(B3+C3)*A3
=B3+{C3*A3)
=-B3+C3/A3
=(B3+C3)/A3
=B3+{C3/AT)
=B3I+C3MA3
=(B3+C3)~A3
=-B3+{C3"A3)
=B3*C3-A3
=(B3*C3)-A3
=B3*(C3-A3)
=C3-A3"B3
=(C3-A3)"B3
=C3-{A3°83)
=C3-A3/B3
=(C3-A3)/B3
=C3-{(A3/B3)
=C3-A3"B3
=(C3-A3)"B3
=C3-{A37B3)
=C3*A3-B3
=(C3*a3)B3
=C3/A3B3

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

=(C3/A3)83
=C3~A3E3
=(C3~a3)B3
=C3B3*A3
=(C3-B3)*A3
=C3-E3*A3)
=C3-B3/A3
=(C3-B3)/a3
=C3-(B3/A3)
=C3B37A3
=(C3-B3)"A3
=C3-E3"A3)
=C3*B3-A3
=(C3*B3)-A3
=C3/B3-A3
=(C3/B3)-A3
=C37B3-A3
={C3"B3)-A3
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RESULTADOS OBTIDOS COM O ALGARISMO 2

-10 =-A1-B1+C1)*D1 -3 =-A1<{{B1+C1)+D1)

-10 =-A1-{(B1+C1)*D1) -5 =-A1-E1+HC1+D1))

-10 =-41B15C14D1) -3 =-A1-(B1+C1)D1

-10 =-A1-B1={C1+D1)) -5 =(-A1-{B1+C1))-D1

-10 =(-A181)*C1D1 ] =-A1-B1+C1*D1))

-10 =((-A1-B1)*C1)-D1 -8 =-A1-B1+C1~D1))

-10 =-A1-B1*C1*D1 3 =-A1B814{C14D1)

-10 =-A1-B1*C1)*D1 3 =(-A1-61)-{C1+D1)

-10 =-A1-B1%{C1*D1) 8 =-A1-B1-C1D1

-10 =-Al{(BI*C1)*D1) -8 =(-A181)-C1D1

-10 =-A1-{B15(C17D1)) 8 =((-A1-B1)-C1)D1

-10 =-A1-B1*C1°D1 3 =-A161-C1D1

-10 =-A1B1%5C1"D1) 4 =(-A1E1)-C1"D1

-10 =-A1-{B15(C1°D1)) 8 =-A1B1-{C1"D1)

-10 =-A1B1~C1*D1 x: =(-A1-B1)-{C1*D1)

-10 =-A1-B1~C1)*D1 -3 =-A1-B1-C1"D1

-10 =-A14{(E1~C1)*D1) x: =(-A1B1)-C1°D1

-10 =-A15(B14C1)D1 -3 =-A1-B1<(C1"D1)

-10 =(-A1T"B1+C1))}-D1 =] =(-A1B1)-{C1°D1)

-10 =-A1B1*C1-D1 4 =A3-C3B3 | -8 =-A1{(B1*C1)+D1)

-10 =(-A1*B1)*C1-D1 4 =A3-(C383) | s =-A1-81*C1-D1

-10 =-A1%B1%C1)-D1 9 =B3-C3/A3 -3 =-A1-B1*C1)-D1

0 =((-ATBY*CL-D1 9 =B3{C3/A3) | 5 =(-A1-{B1*C1))-D1

-10 =(-A15B1CY)D1 | 45 =(A3-C3)/B3 kS =-C3/A3+83 | g =-A1-((B1"C1)4D1)

10 =-A1B1~C1-D1 10 =(B3-C3)/A3 3 =(-C3/A3)+B3| 3 =-A1-B1~C1-D1

10 =-AISBIACDDL | =(ca+azes| =C3B3+A3 | 5 =-A1-(B1~C1)D1

A0 =(AEICI)DL - =(c34m3az| =(-C3B3)+A3| 5 =(-A1-{B1~C1)D1
¥ =A1-{B1+C1)*D1 5 =-A1-{B1+C1D1)
6 =A1-{B1+C1)*D1) 5 =-A1B1C1D1
6 =(-A1-B1)*C1+D1 5 —(-A1B1)-C1/D1
¥ =A1-B1%5(C14D1) = —-A1-B1-C1D1)
6 =((-A1-B1)"C1)+D1 5 =(-A1-B1-{C1D1)
© =AL-{B1%(C1+D1)) 5 =-A14{(B1/C1)4D1)
° SALEITITDI 5 =-ALBICIDI
© sALBICIDL 5 =AL{By/C1)DL
6 =A1-B1=(C17D1) - —(AL{BCD) D1
® =A1'H81:Cl:'mm) 5 =-A1*B1-C1D1
° =A1-B17(C1DL) 5 =(-A1"B1)-C1/D1
6 =A1-B1*C17D1
5 =A1B15C1°D1) 3 =AIBL{CIDY

- =ATBI-C140Y) | 4 =A1-{B15(C17D1)) -5 =(-A1*"B1)-{C1/D1)

-8 =(ATBO-C140Y) | —(-A1-{B1/CD)*D1 -5 =-A1/B1-(C14D1)

8 =-A1*B1-C1-D1 % ALB1AC1TDA -5 =(-A1B1)-(C1+D1)

¢ amenes |8 TrEverD: s umncisn

E: —arBiCIDL | ° =AL{(B1C1DY _
% =-A1%(B1+C1)+D1 5 =((-A1/BD-C1D1

-8 ={-A1*B1)-C1*D1 i 5 =-A1E1C1D1

3 =-A1"B14{C1*D1) 6 (ALBL+CI)HD1

5 —(ArBDC1DY) | © =-a415E14+{C1D1) -5 =(-A1E1)-C1"D1

& ATELCIADL | B =-A1*B1*C1+D1 -5 =-A1/B1-{C1™D1)

" ~(A1"B1C17D1 |6 =(-A1"B1)*C1+D1 -5 =(-A1B1-C1D1)

3 —ABI{C17DY) | B =-A15E1*C1)4D1 |6 =-A1|B1~C14D1 |5 =-A1B1C1MD1

3 =(-A1B1)-{C1D1) | © =((-A1"B1)*C1)+D1| 6 =-A15B1~C14D1 |5 =(-A1/B1)-C1~D1

3 =-A1~B1HC1LDY)| € =(-A1%(B1*C1))+D1| 6 =(-A1%(B1"~C1))+D1 [-5 =-A1/B1-{C1"D1)

5 =-A1MEB1c)+D1)] © =-A1¥(B1/CL)+D1) [ & =((-A1B1)CY*D1 -5 =(-AlBL-{C1D1)




N N S N A S S 4

e e e e e e N A A

=-A14B1-{C1+D1)
={-A1+4B1)-{C1+D1)
=-A1+{E1-(C1+D1)
=-A14B1-C1D1
={-A1+81)-C1-D1
-A1+(F1-C1)D1
((-A1+81)-C1)-D1
={-a1+E1-C1))D1
=-A1+{(B1-C1)D1)
-A14B1-C17D1
(-A1+B1)-C1*D1
=-A14B1{C1*D1)
={-A1+B1)-{C1*D1)
={(-A1+B1)-C1)*D1
={-a1+{E1-C1))*D1
=-A1+{B1-{C1*D1)
-A14B1-C17D1
{-A1+B1)-C1~D1
=-A14B1-{C1°D1)
={-A14B1)-{C1"D1)
=-A1+E1-({C1D1))
=-A1-{B1+C1)4D1
={-A1-B1+C1))+D1
=A1-{{B1+C1)+D1)
=A1-B1+HC1+D1))
=-A1-B1+C1D1
={-A1-B1)+C1D1

=-AT*B1HC1D1L)
=(-A1"B1)+HC1D1)
=((-A1"B1)+C1)-D1
=-A15{(B1+C1D1)
=-A1*(B1+C1D1)
=((-A1"B1)+C1)™D1
=-A1%(B14C1)/D1
=(-A1%{B1+C1))/D1
=-A1*{(B1+C1)/D1)
=-A1*B1-C1+D1
=(-A1*B1)-C1+D1
=((-A1"B1)-C1)+D1
=-A1*{(B1-C1)+D1)
=A1=B1-{C1+D1))
=-A1*B1-{C1D1)
=(-ATB1-C1DY
=A1=((B1-C1)D1)
=-A1*(B1-{C1D1))
=A1*(B1-{C1*D 1))
=A1=B1-{C17D1))
=-A1¥((B1*C1D1)
=-A1*B1*C1/D1
=(-A1*B1)*C1D1
=-A1*(B1*C1)/D1
=-AT*B1%(C1DY
=(-ATB1)*{C1/D1)
=((-A1*B1)*C1),/D1

N N N O Y N Y T Y %

S N O N Y N N N S N 9

=A1-B14+C1)D1
=-A1-B1+HC1D1)
=(-A1-B1)+C1D1)
={{-A181)+C1)-D1
=(A1-B1+C1))D1
=-A1-{(B1+C1)-D1)
=-A1-{B1+{C1-D1))

={(-A1B1)+C1)*D1

=(A1-{B1+C1))*D1
=A1-E1+{C1*D1))
=-A1-{B1+C1)/D1
=-A1-{B1+C1)/D1)
=A1-B1+{C17D1))
=-A1-B1-C1+4D1
=(-A1-B1)-C1+D1
=A1-B1-{C1+D1)
=(A1-B1)-{C1+D1)
=((-A1-B1)-C1)+D1
=-A1-{(B1-C1)+D1)
=A1B1-C1-D1
=(A1-B1)-C1D1
=-A1-{B1-C1)-D1
=-A161-{C1D1)
={-A1-B1)-(C1-D1)
={(A1-B1)-C1)D1
={-A1-B1-C1))-D1
=-A1-B1-{C1-D1Y)

=(-A1*(B1*C1))/D1
=-A1=({(B1*C1/D1)
=-A1=B1=(C1/D1))
=-A1*B1/C1D1
=(-A1*B1)jc1D1
=-A1=B1/C1)D1
={(-AT"B1)/C1)D1
=(-A1*B1/c1)D1
=-A1"B1/C1"D1
=(-A1*B1)/C1*D1
=-A1%B1/C1)*D1
={(-AT*B1)/C1)*D1
=(-A1*%(B1/C1))*D1
=-A1={(B1/c1)™D1)
=-A1"B1/(C1/D1)
=(-ATB1/(C1/D1)
=-A1%B1/({C1/D1))
=-A1=({(B1~C1)D1)
=-A1"B1°C1/D1
=-A1*E17C1)/D1
=-A1"B1MC1D1)
=[-A1B1)~C1D1)
={-A1*(B1~C1))/D1
=-A1=((B1~C1)/D1)
=-A1*E1~C1/D1))
=-A1B1¥(C1+D1)
=(-A1B1*C1+D1)

B N O N A T A A 5

N e o e N N O A O 4

=A1B1-C1*D1
=(A1-B1)-C1*D1
=A1B1-{C1*D1)
=(A1-B1-C1D1)
={(A1-B1)-C1U*D1
=(-A1-B1-C1)*D1
=A1B1-C1°D1
=(A1B1)-C1°D1
=A1B1-{C1"D1)
=(A1-B1-{C1D1)
=-A1B17C1+D1
=-A1-(B1*C1)+D1
=(-A1-B1*C1))+D1
=A1-{(B1*C1)+D1)
=A1B1*C1D1
=A1-{(B1*C1)-D1
=(A1-B1*C1))D1
=-A1-{B1*C1D1)
=(A1-B1*C1))*D1
=-A1-B1*C1/D1
=(-A1-B1)*C1/D1
=-A1-B17C1)/D1
=-A1B1%(C1/D1)
=(-A1B1)=C1D1)
={(-A1-B1)"C1)/D1
=-A1-{(B1*C1)D1)
=-A1-B1=(C1/D1L))

=-A1/B17C1D1
=(-A1/B1)*C1-D1
={(-A1/B1)*C1)-D1
=-A1/B1*C1*D1
=(-A1B1)*C1 D1
=-A1B1%(C1*D1)
=(-A1/B1)=C1*D1)
={(-A1BL*C1*D1
=-A1/B1"C17D1
=(-A1/B1)*C1~D1
=-A1/B1*(C1°D1)
=(-A1/B1)*[C1~D1)
=-A1/(B1/{C1+D1))
=-A1j(B1jc1D1
=(-A1fE1/c1)D1
=-A1/(B1jc1)*D1
=(-A1j(B1/c1))*D1
=-A1/(B1(C1*D L))
=-A1/{(B1/C1)/D1)
=-A1/(B1/{c1°D1))
=-A1~BYCDD1
={-A1~{B1/C1))D1
=-A1~B1/C1)*D1
=(-A1~ELCL)D1

B N N U A N S

T R N R R T R T T T T T T T T T T T
L O A I A O Y U T N L T T Y o

=(-A1-B1)/C1D1
={(-A1B1/c1D1
=-A1-B1/C1"D1
=(-A1-B1)/C1™D1
=-A1-B1/C1)*D1
={(-A1B1)/C1*D1
=-A1-{(B1/C1)*D1)
=-A1B1/(C1D1)
=(-A1-B1/([CLDL)
=-A1-{B1/(C1D1))
=-A1-B1~C1+D1
=-A1-{B1"C1+4D1
(-A1-B1~C1)4D1
Al-{(B1 CL4D1)
=A1B1~C1D1
=A1-B1~C1)D1
(a1-B1C1))D1
Al{E1 DD
=(A1-B1~C1)*D1
=-A1B1~C1/D1
=-A1-{B1~C1)/D1
=-A1B14C1D1)
=(-A1-B1)~C1/D1)
=-A1-{B1~C1)/D1
=-A1-B1CLD1)
=-A1*B1+C1D1
=(-A1"B1)+C1-D1

=-A1+B1/C1D1
=-A1+E1/c1)D1
=(-a1+{B1/c1)D1
=-A1+{{B1/c1)D1)
-A1B1+C1/D1
(-A1-B1)+C1/D1
=-A1-81+C1/D1)
=(-41B1)+HC1D1)
=(-a1-{B1+C1))/D1
=((-A1-B1)-C1D1
=-A1-{B1-{C1/D1))
=(-41-{(B1*C1))/D1
=-A1-B1/C1)~D1
=-A1-{(B1/C1)"D1)
=-A181~C1D1)
-A1-E1MC1DL)
(-a1-{B1~C1))D1
=-A1*B1+C1/D1
=(-A1"B1)+C1/D1
-AT*B1+{C1/D1)
(-A1*BL+{C1D1)
=((-41*B1)-C1)/D1
=A1/B1-(C14D1)
=(A1/B1)-{C1+D1)
=A1/B1-C1-D1
={A1/B1)-C1D1
=((a1/B1)-C1)D1
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L O T T
[T T I R AV R R U ot

L T T T T T T S T T T T S O O T T T S S I T
e e e e e e S P e ey

=A1B1-C17D1
=(A1BL)-C1*D1
=A1B1-{C1*D1)
=(AlBD-C1* DY | ~
=A1B1-C17D1
=(A1/B1)-C17D1
=A1B1-4C17D1L)
=(ALB1-{C17D1)

=A1-B1jc1)D1
=(A1-B1/c1))-D1
=-A1-{(BY/C1)DL)
=(-A1-B1)/(C1*D1)
=(-A1-B1)/C1/D1
=((-a1-81)/CL)/D1
=(-A1-B1)/C17D1
=(-A1-BL)/(C1"D1)
=(A1-B1~C1)/D1
=((-A1"BL)+C1/D1
=-A1"B1/(C14D1)
=(-A1"B1)/(C1+D1)
=-A1=B1/{C1+D 1))
=-A1*B1/(C1*D1)
=(-AT*BY/(C1*D1)
=-A1*(B1/({C1*D1))
=-A1*B1/C1/D1
=(-A1*B1)/c1/D1
=-A1%(B1/C1)/D1
=((-A1"B1)/C1)/D1
=(-A1%(B1/C1))/D1
=-A1%((B1/C1)/D1)
=-A1"B1/C1°D1
=(-A1*B1)/C1°D1
=-A1B1/(C1°D1)

=(-A1B/(C1°D1) | -
=-A1=B1/[C1*D1) | -

=-A1+E1-C1)"D1
=-A1+{E1-C1)*D1)
=-A1+{B1-C1)/D1
=-A1+{B1-C1)/D1)
=-A1HB1-C1) D1
=-A1+{B1-C1)"D1)
=(-A14B1)*C1D1
=-A14B1(C1D1)
={(-a14B1)*C1)-D1
=-A1+E1=C1D1)
(-A1+B1)/c1D1
={(-A14B1)/c1)D1
={-A1+{B1/CL)*D1
=(-A14B1)~C1D1
={(-A1+B1)~C1)-D1
=-A1-B1-C1)"D1
=-A1-{(B1-C1)"D1)
=-A1-{B1-C1)/D1
=-A1-{{B1-C1)/D1)
=-A1-{B1-C1)"D1
=-A1-{(B1-C1)~D1)
=(A1-B1)*C1-D1
A1B1HC1D1)
((a1B1)*C1)D1
=-A1-(B1¥(C1-D1))
=(A1-B1)/c1D1
={(A1-BL)/C1)-D1

(I T T O T O SO O O Y SO FO B Y DR SO DO SR A TR PO |
L L e I e LA T T L = B L I e R O L B L L I e e e e T L I L I e

=-A1/B1+C1D1
=(-A1/B1)+C1-D1
=-A1B1HC1DL)

=(-A1BD+HC101) |-
={(-A1/B1+CD)D1 -
=-A1f(E1+C1)D1) |-
=-A1f(B1+C1DL) |-

=-A1/[B14C1)*D1

=(-Al/{B1+C D) D1
=-A1f((B14+C1)/D1) |-

=-A1B1-C14D1
=(-A1/B1)-C14D1

=((-A1/B1)-C1)+D1 |-
=-A1f((B1-CL+D1) |-
=A1/(B1{C1+D1) |-

=-A1/B14{C1D1)

={-A1BU-{C1DY |-

=A1{(B1CLDL

=-A1/B1-(C1-D1) |-

=A1/E1H{CI"DL)

=A1jB1-{c1~D1)) |-
=-A1f((B1*C 1D |-

=-A1/B1*C1)*D1

=(-A1/(B1*C1))*D1 |-

=-A1/B1*C1/D1
=(-A1BL*C1D1
=-A1/B1¥C1D1)

=(A1-B1)~C1D1
=((A1-B1)~C1D1
=A1=B1-C1)D1
=-A1%[B1-C1)D1
=(A1%(B1-C1))-D1
=(-A1%(B1-C1))D1
=-A15(E1-{C1/D1)
=A1*((B1/C1)-D1)
=-A1%(B1/C1)~D1

=-A1=[[E1C)~D1 |

=-A1*B1{C1-D1)
=-A1¥E1~C1D1)
=((A1/B1)-C1)*D1
=-A1B1-C1D1
=(-A1/B1)-C1/D1
=-A1/B1-{C1/D1)
=(-A1B1-{CyD1)
=-A1/(B1-{C1LD1))
=A1/{(B1/C1)-D1)
=-A1/(B1/CL)"D1
=-A1{(ELC~D1L)
=-A1B1+{C1D1)
=-A1/E1C1-D1L))
=-A1~B1-{C1D1L))

=-A1~{BYCH~DD| -
=A1~B1MC1DW | -

=(-A1B1)*(C1D1)
=((-A1/B1)*C1)/D1
=-ALJ((B17C1)D1)
=-A1/B1C1D1L)
-A1B1/C1D1
=(-A1/B1)/C1*D1
={(-A1/B1)/C1)*D1
=-AL/((B1/CL)*D 1)
=-A1/(B1/C1)/D1
=-A1B1/(C1D1)
=(-A1B1)/C1D1)
=(-A1{(B1/C1))/D1
=-A1/E1/(C1/D1))
=(A1B1)~C1-D1
=(-A1/B1)~C1O1
={(A1BL)~CL)D1
={(-A1/B1)~C1)-D1
=-A1j(E1~C1)D1)
=-A1/B17C1*D1
=-A1/E1~CL)*D1
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=(A1°B1)jC1°D1
=(-A1"B1)/c1"D1
AL B1/(C17D1)
=-A1°B1/(C1°D1)
=(A1~BU/(C1°D1)
=(-A1"BUNC1D1L)
=A1"B1~(C1D1)

=-A17B1MC1D1)

=A1~(B1-C1)"D1
=-A1~B1-C1)*D1
={a1™EB1-C1))*D1
=(-A1~{B1-CL)*D1
=A1~B1-{C1/D1L)
=A1~{{B1/C)"D1)
=A1~B1MC1D1)

L L B T I T I I o ¥ I N U v |

=(A1"B1)~(C1D1)
=(-A1"B1)~C1D1)
=D2/E2
=(A3/B3)~C3
=(-A3/B3)~C3
=(B3/43)"C3
=(-B3/A3)~C3
=C3~A3B3)
=C3~(A3B3)
=C3~(B3-A3)
=C3~(B3-A3)

=((A1+B1)+C1)/D1
=(A1+E1+C1)/D1
=A14+B1-C1/D1
={(A14B1)-C1/D1
=A14B1-{C1/D1)
=(A14B1-{C1D1)
=A1HB1-{C1D1)
=(A1+E1=C1)/D1
=A1+{E1/C1)~D1
=A1H{E1/C1)D1)
=A14B1~(C1-D1)
=A1+{E1MC1D1)
={(A1+{B1~C1))/D1
=A1B1jC1+D1
=A1{B1/C1)4D1
=(A1-B1/C1)+D1
=A1-{{E1/C1DL
=((ATB1)+C1)/D1
=A1"B1-C1/D1
={(A1*B1)-C1/D1
=A1"B1-{C1/D1)
=(A1*B1)-{C1D1)
-A1B1+C1+D1
(-ALBL)+C1401
=-A1B1+C14D1)
=(-A1B1)HC1+D1)
=((-A1BU+C14D1
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[ I I I O O O T R T T R I E I U FE R i

B - - T T T T T R SR SR S S i R S S e N

=-A1/B14C1*D1
=(-A1/B1)+C1*D1
=-A1/B1+{C1D1)
={-A1/B1)+HC1*D1)
=-A1/B14C17D1
={-A1/B1)+C17D1
=-A1B1+{C17D1)
={-A1B1)+C1°D1)
=(A1B1)~C1+D1
={-A1/B1)~C1+D1
=((ALB1~C1)+D1
={(-A1B1)~C1)+D1
=((A1~B1)+C1)D1
={(-A17B1)+C1)/D1
=A1~B1-C1)+D1
=-A1~B1-C1)+D1
=(A1~B1-CL)+D1
={-A1~(B1-C1))+D1
=A17B1-C1/D1
=-A1"B1-C1/D1
=(A1~B1)-C1/D1
=(-A1~81)-C1/D1
=A17B1-{C1/D1)
=-A1"B1-{C1/D1)
=(A1~B1)-{CLD1L)
=(-A1~81)-{C1/D1)

=-A1+{B1~C14D1)
=A1+B1~C1D1
=A1+B1~C1)D1
=(A1+{B1~C1))-D1
=A1+{{B1~C1)-D1)
=(-A1+E1C1)*D1
=A1+B1"C1/D1
=A1+B1~C1)/D1
=A1+B1~(C1/D1)
=(A14B1)~(CLDL)
=A1+{{B1~C1)/D1)
=A1+E1~C1DL)
=(-A1-+B1~C1))"D1
=A1-B1+C1+D1
=(A1-B1)+C14D1
=A1-B1+C1+4D1)
=(A1-B1)-+HC1+D1)
={(A1-EB1)+C1)+D1
=A1-B1+C1*D1
=(A1-B1)+C1D1
=A1B1HC1*D1)
=(41-B1)+C1*D1)
={{A1-81)+C1)*D1
=A1-B1+C1D1
=(A1-B1)+C17D1
=A1-B1+C17D1)
=(A1-B1)+C1"D1)

e e L O T R e L e N TEE T TR U G - (A 4

e e e e O Y

=-A14B1+C1+D1
=(-A14B1)+C14D1
=-A1+HB14C1)+D1
=-A1+B1HC1+D1)
=(-A14B1)+HC14D1)
={-A1+B1)+C1)+D1
=(-A1+{B1+C1))+D1
=-A1+{B1+C1)+D1)
=-A1+{B1+{C1+D1))
=A1+B1+C1D1
=(A14B1)+C1D1
=A1+{B1+C1)}D1
=A1+B1+C1D1)
=(A1+B1)+HC1D1)
={(A14B1)+C1)-D1
={(A1+HB14C1))D1
=Al+{B14C1)-D1)
=A1l+B1HC1DL)
=-A1+4B1+C1°D1
=(-A1+B1)+C1D1
=-A14B1HC1™D1)
=(-A14B1)+C1D1)
={(-A1+B1)+C1)*D1
=(-A1+{B1+C1))*D1
=-A1HB1HC1D1)
=A1+B1+C1)/D1
=A1+{[B14C1)/D1)

=((A1-B1)+C1)~D1
=((-A1-B1)+C1)"D1
=(A1-B1+C1)) D1
=A1-{B1-C1)+D1
=(a1-(B1-C1)401
=A1-(B1-{C1+D1))
=A1-{B1C1)D1)
=(A1-B1-C1)*D1
=A1-(B1{C1"D1))
=((A1B1-CL"~D1
=(a1-(B1-C1)"D1
=(-A1-{B1-C1))"D1
=A1-(B1-{C1~D1))
=(a1-B1=C1))"D1
=((-A1-B1)/c1)~D1
=(a1-B1~C1)"D1
=ATB1+C1D1
=(A1*B1)+C1D1
=ATB1HC1D1)
=(A1"B1)+{C1D1)
=((A1*B1)+C1)-D1
=A15{(B14+C1)D1)
=A1=B1-HC1D1)
=A1={B14C1)/D1
=(A1*(B1+C1))/D1
=A1{(B14C1)/D1)
=((-A1*B1)+C1)~D1

O A T - R T ST R SR S R R i S S S R A T - - -

B . - T T T T e e s e i

=-A1+4B1+C17D1
=(-A14B1)+C17D1
A14B1+C1°D1)
(-A1+B1)+{C1 D)
=((-A14B1)+C1)~D1
=(-A1+{B1+C 1)) D1
=-A1HB1+HC1D1L)
=A1+B1-C14D1
=(A1+B1)-C1+D1
=A1+B1-C1)+D1
=((A14B1)-C1)+D1
=(A1+{B1-C1)+D1
=A1+{B1-C1)+D1)
=A1+B1-(C1-D1)
=(A1+B1)-{C1-D1)
=A1+F1-{C1D1)
=((A1481)-C1*D1
=(A1+B1-C1)D1
=((A1481)-C1)"D1
(-A14B1)-C1)~D1
(A 1+B1-CL)~D1
=(-A1+B1-C1)*D1
=-A1+B1%C1+D1
A1+HB1*C1 401
(-A1+E1*C1))+D1
=-A1H{B1C1)+D1)
=A1+B1"C1D1

=A1"B1-C14D1
=(A1*B1)-C1+D1
=((A1*B1)-C1)+D1
=A15((B1-C1)+D1)
=-A1*(B1-{C1+D1))
=A1"B1-{C1D1)
=(AT*BU-{C1DL)
=-A1((B1-C1)-D1)
=A1=B1-{C1D1)
=({(A1"B1)-C1)*D1
=-A15B1-{C1 DY)
=((A1"B1)-C1)"D1
=-A1*B1{C1"D1)
=A1=((E1*C1D1L
=A1*B1*C1D1
=(A1*B1)*C1/D1
=A1%(B1*C1)/D1
=A1TB1%([C1D1)
=(AT*BL*C1D1)
=((A1B1)*C1)D1
=(A1=(B1*C1))/D1
=A1=((E1*C1DY
=A1=B15(C1D1])
=A1*B1/C14D1
=(A1*B1)/C14D1
=A1=(B1/C1)+D1
=((A1"B1)/C1)+D1

I O I T T T e e e O T )

B e e e T T T e e o e S e e
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=A1+B1*C1)O1
=(A1+E1%C1))-D1
=A1H{E1*CDL)
=(-A1+B17C1))*D1
=A1+B1*C1/D1
=(A1+B1)*C1/D1
=A1+B1*C1)/D1
=A1+B1%(C1/D1)
=(A1+BL)=C1/D1)
={(A1+B81)*C1)/D1
=A1+{B1*C1)D1)
=A1+B1*C D)
=(-A1+B17C1))"D1
=(A1+B1)/C1+D1
={(A14B1)/CL)+D1
=A1+B1/C1*D1
=(A1+B1)/C1"D1
=A1+B1/c1)*D1
=((A14B1)/C1)*D1
=A1+{BL/C1)*D1)
=A1+B1/(C1/D1)
=(A1+BL)/(CLDL)
=A1+B1/C1/D1)
={(A14B1)/CL)~D1
=-A14B1~C1+D1
=-Al+HE1~CL)+4D1
=(-A1+B1°C1))+D1

=(A15(B1/C1))+D1
=A1"B1/C1"D1
=(A1*B1)/C1*D1
=A1%(B1/C1)*D1
=((A1*B1)/C1)*D1
=(A1=B1/c1)*D1
=A1=((B1jC1)™D1)
=A1"B1/(C1/D1)
=(A1TBY/C1LDL
=A1%(B1/(C1D1))
=((A1*B1)/c1)"D1
=((-A1"BL)/C1) D1
=(A15(B1jC1)"D1
=(-A1*B1/c1) D1
=A1=((B1~C1D1)
=A1"B1~C1/D1
=A1=(B1~C1)/D1
=ATB1MCD1)
=(A1*B1~{C1D1)
=(A1%E1~C1)/D1
=A1=((B1~C1/D1)
=A1=(B1~{C1D1))
=A1B1*C14D1
=(A1/B1)*C14D1
=A1B1%(C14D1)
=(A1/B1)=C1+D1)
=((A1BU*C1Y+D1



B I T T O e e R e T T T R T O S o)

[ I B I B T T T T T T T T ]

=ALB1*C1D1 |4
=(A1BL*C1*D1 |4
=A1B1*C1*D1) |4
=(A1BLC1DL) |4
=((ALBLCLD1 |4
=A1B1*C1°D1 |4
=(A1BL*C1°D1 |4
=A1BIHC1DY |4
(ALBL=C1 DL |4
((A1BL*C1)"D1 |4
=((-A1B1*C1)~D1|4
=ALfELCD+D1 |4
=(AL/(BLCL)+D1 |4
=A1/(B1/(C1+D1)) (4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

=A1fEYC)™D1
=(AL/E1/C1)*D1
=A1/(B1/(C1*D1))
=A1f((B1/C1)/D1)
=(AL/ELCL)~D1
=(-A1/{BL/CL)D1
=A1/(BL/(C17D1))
=A1"B1+C1D1
=-A1"B1+C1-D1
=(AL"BL)+C1D1
=(-A1"B1)+C1D1
=A17B1+HC1D1)
=-A1"B1+C1D1)

=A1+B14C1D1
=(A14B1)+C1/D1
=A1+B1+C1/D1)
=(A14B1)+C1/D1)
=A1+B1+HC1D1)
=A1+B1/C1+4D1
=A1+B1/C1)+D1
=(A1+E1/C1)+D1
=A1+{{B1/C1)4D1)
=A1*B1+C1/D1
=(A1*B1)+C1/D1
=A1*B1+{C1/D1)
=(A1*B1)+{C1/D1)
=A1/B1+C14D1
=(A1/B1)+C14D1
=A1B1+HC14D1)
=(A1/B1)+C14D1)
=((ALBL+C1)+D1
=A1/B1+C1*D1
=(A1/B1)+C1"D1
=A1B1+HC1*D1)
=(A1/B1)+C1*D1)
=A1B1+C01°D1
=(A1/B1)+C17D1
=A1/B1+C1°D1)
=(A1/B1)+C17D1)
=A17B14C1D1

=(AL"BL)+HC1D1L) |4
=(-A1"B1HC1D1) | 4
={(A1"B1+C1)D1 |4
={(-A1"B1+C1)D1 | 4
=A1~{{B1+C1)DL) |4
=-A1ME1+CL)D1) | 4
=A1~B1HC1DY) |4
=-A1MB1HC1DL) | 4
=A1~{B1+CL)DY |4
=-A1~EB1+C1)D1) | 4
=A17B1-C14D1 4
=-A1"B1-C14D1 |4
=(A1"B1)-C1+D1 |4
(-A17B1)-C14D1 |4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4

={(A1"B1)-CL)4D1
={(-41"B1)-C1)+D1
=A1M(B1-C1)+D1)
=-A1~{B1-C1)+D1)
=A1"B1-{C1D1)
=-A1~B14C1D1)
(AL B1)-{C1-D1)
(-A1"B1-{C1D1)
=A1MB1-C1-D1)
=-A1~B1-{C1-D1))
((A1"B1)-C1)*D1
((-817B1)-C1)*D1
={(A1"B1)-C1)~D1

=-A1"B1+C1D1
=(A1"B1)+C1D1
=(-A1°B1)+C1D1
=A1"B1+C1D1
=-A1"B1+C1/D1)
=(A1"BLHCLDD
=(-41~B1)-+HC1D1)

T o I @ 3 ™ o O o O o 3 o O O h hy h

=((-A1*B1)C1)"D1
=A1~{(B1*C1D1)
=-A1~{E17C1)D1)
=A17B1*C1/D1
-417B1*C1/D1
=(A1"B1)*C1/D1
=(-A1"B1)"C1D1
=A1"B1¥([C1/D1)
-A417B1¥(C1/D1)
=(A1"B1)={C1/D1)
=(-A1"B1)%(C1/D1)
=((A1"B1)*C1)/D1
=((-A1~B1)*C1)/D1
=A1{(B1C1)D1)
=-A1{B15C1)/D1)
=A1B1HC D)
=-A1MEB1=C1D1)
=A1"B1/C14D1
=-A1"B1/C1+D1
=(A1"B1)/C1+D1
=(-A1"B1)/C1+D1
=A1MBL/C1)+D1
=((A1~B1)/C1)+4D1
=(-A1*B1)fc1)+D1
=(A1~ELCL)4DL 4
=A1"B1jC1*D1 4
=-A1°BL/C1*D1 a4

=-A1+B1+C1)*D1
=-A1+{{B1+C1)*D1)
=-A1+B1%(C1+D1)
=-A1+HE1={C1+D1))
=(A1+B1)*C1D1
=((A1+B1)*C1)-D1
=-A14B1*C1*D1
=-A1+E1"C1)*D1
=-A14B1%(C1*D1)
=-A1+{{B1*C1)*D1)
=-A1+HE1=C1D1L)
=-A1+B1%C1"D1
=-A1+B1%(C1°D1)
=-A1+E1=C1°D1))
=(A1+EB1/C1))*D1
=-A1+B1~C1°D1
=-A1+E1~C1*D1
=-A1+{{B1~C1)*D1)
=A15E1+C1)D1
=(A1*(B1+C1))-D1
=A1%B1+C1/D1))
=A1"B1*C1D1
=(A1*B1)*C1-D1
=A1*[B1*C1)-D1
={(AT*BL*C1)D1
=(A1%B1*C1))D1
=A1%([B1/C1)+D1)

(== = U = U= VI = SR« R = S« R ]

=-A1~{B1*C1)/D1)
=A1MB14({C1D1L)
=-A1~B1MCDIL)

=A1"B1~C1D1
=A1*(B1~C1)D1
=(A15B1~C1))D1
=((A1/B1)+C1)*D1
=A1"B1*C1D1
=-A1"B1"C1-D1
=(A1"B1*C1D1
(-A1~B1)*C1-D1
((AL~BL=*C1L)-D1
=((-Aa1"B1)*C1)-D1
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=A1+B1+C14D1
=(A1+B1)+C14D1
=A1HB1+C14D1
=A1+B1HC14DD)
=(A1+B1)+{C14D1)
=((A14B1+C1)+D1
=(A1+B1+C1)+D1
=A1H{ELI+C 4D
=A1+B1+HC14D1))
=A1+B1+C1°D1
=(A14+B1+C1*D1
=A1+B1+HC1D1)
=(A14+B1+HC1*DL)
=A1HB1-HC1DL)
=A1+B14+C17D1
=(A14B1)+C1°D1
=A1+B1HC1"DD)
=(A14+B1)+C1 D1
=A1HB1-HC1 D)
=A1+B1*C14D1
=A1+B1=C1)+D1
=(A1HB1*C1)+D1
=A1+{{B1C1)+D1)
=A1+B1~C1+D1
=A1HB1 C14D1
=(A1+HB1 C1)+D1
=A1H{EL CL4D1)

=(A1+B1/C1)) D1

¥ =Y RN Vs Y = Y OV Vs R = Y B V= R )

=(-A1-{B1/C1))~D1
=((A1/B1)+C1)~D1
=((-21/B1)C1)"D1
=-A3+C3/B3
=-A3+HC3/B3)
=B3+C3fA3
=B3+C3/A3)
=C3/A3E3
=(C3/a3)83
=C3/B3-A3
=(C3/B3)-A3

CO G0 O 00 C0 GO G0 00 OO0 OO0 GO G0 OO0 OO0 GO GO 00 OO0 OO0 GO OO0 OO0 OO0 GO GO o0 oo

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

10
10
10
10

=(A1+B1)~C1D1
=({(A14B1)~C1)/D1
=(-A1-B1)~C1D1
=({(-A1B1)~C1)/D1
=A1"B14C14D1
=(A1"B1)+C14D1
=A1"B1+{C1+D1)
=(A1*B1)+{C14D1)
=((A1"B1)+C1)+D1
=A1"B14C17D1
=(A1*B1)+C1D1
=AI*B14+{C1D1)
=(A1*B1)+{C1*D1)
=A1"B14C1°D1
=(A1"B1)+C1°D1
=A1"B1+{C1°D1)
=(A1*BL)+{C1 D1
=(A1*B1)~C1/D1
=(-A1"B1)~C1/D1
=((A1B1)~C1)/D1
=((-A1*B1)~C1)/D1
=A17B1+C14D1
=-A1"B1+C1+D1
=(A1"B1)+C1+D1
=(-A1~B1)+C1+D1
=A1"B1HC1+D1)
=-A1B1+{C1+D1)

=A1+{E14C 1) D1
=A1+{(B1+C1)*D1)
=(A1+B1)*C1+4D1
=A1+B1¥(C14D1)
=((A14+B1)*C1)+D1
=A1+E1HC14D1Y)
=A1+B1*C1*D1
=A1+E1*C1)*D1
=A1+B1¥(C1*D1)
=A1+{B1*CL*DL)
=A1+E1=C1DL)
=A1+B1*C1°D1
=A1+B1¥(C1°D1)
=A1+E1HC1 DY)
=A1+B1~C1*D1
=A1+{E1"C1D1
=A1+{(B1~C1*D1)
=A1=(B1+C1)+D1
=(A1=(B1+C1))+D1
=A1"B1*C14D1
=(A1"B1)*C1+D1
=A1%(B1*C1)+D1
=((A1T*B1*C1)+D1
=(A1=B1*C1))+D1
=A1"B1~C1+D1
=A1B1~CL)+D1

=(A1*([B1~C1)+D1

=(A1"B1)+C1+D1)
=(-A1°B1)+C1401)
=((A1°B1)+C1)+4D1
=((-A1"B1)+C1)+D1
=A1"B1+C1*D1
=-A1"B1+C1°D1
=(A1~B1)+C17D1
=(-A1"B1)+C1"D1
=A17B1+{C1°D1)
=-A1B1HC1TD1)
=(A1"B1)+HC1*D1)
=(-A1"B1)+C1D1)
=A1~{B1+C1)/D1
=-A1~B14C1)/D1
=(A1~{B1+C1))/D1
=(-A1~E1+C10)/D1
=A1~B1+{C1/D1))
=A17B1+C1°D1
=-A1B1+C1°D1
=(A1"B1)4C17D1
=(-A1"B1)+C1°D1
=A17B1+{C1D1)
=-A1*B1HC17D1)
=(A1"B1)+HC1"D1)
=(-A1"B1)+C1"D1)
=A1~B1%C1)/D1
=-A1~B1*C1)D1

=A1"B1*C14D1
=-A1"B1%C1+D1
=(A1"B1)"C1+D1
=(-A1"B1)*C14D1
={(A1~B1*C1)+D1
={(-A1"B1)*C1)+D1
={-A3+C3)/B3
=(-B3+C3)/A3
={C3-A3)/B3
={C3-B3)/A3

=(A1~{B1*C1)/D1
=(-A1"~B1%C1))/D1
=A1~{B1fC1)+D1)
=A1"81°C1/D1
=-A1~B1~C1D1
=(A1~B1)~C1/D1
=(-A1"B1)~C1/D1
=A1~E1~C1)/D1
=-A1~{B1~C1)/D1
=({A1"B1)~C1)/D1
=((-41~B1)~C1)/D1
=(A1~(B1~C1))/D1
=(-A1~EB1C1)D1
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RESULTADOS OBTIDOS COM O ALGARISMO 3

-10 ={-A1-B1~C1))/D1
-10 =-AT"B1-C1D1
-10 =(-A1"B1)-C1/D1
-10 =-A1"B1{C1/D1)
-10 =(-A1*B1)-{C1/D1)
-10 =-41/81-C1*D1
-10 =(-41/B1)-C1*D1
-10 =-41/B1-{C1"D1)
-10 =(-41/B1)-(C1*D1)
-10 ={{-A1"B1)-C1)/D1
-10 ={A3-C3)/B3

-10 ={B3-C3)/A3

-10 =(-C3+A3)/B3

-10 =(-C3+B3)/A3

=(-A1+HE1/C1))~D1

do o do o do do oo oo o o dodh oo oododh oo b o

=((-A1B1)/c)"D1
=(A1-B1 C1)D1
=-A1"B1+C1/D1
=(-A1*B1)+C1/D1
=-A1*B1HC1/D1)
=(-AT*BL)+C1D1)
=A1/B1-C1*D1
=(ALBL-C1D1
=A1/B1-(C1"D1)
=(ALBL-{C1*DL
=((A1/B1)-C1)~D1
={(-A1"B1+C1)/D1
=A3-C3/B3
=A3-(C3/B3)
=B3-C3/A3
=B3-{C3/A3)
=-C3/A3+B3
=(-C3/A3)+83
=C3/B3+A3
=(-C3/B3)+A3

[T Y Y Y Y T Y Nt O R Y Y Y R Y Y Y

=-A1+B1C1*D1
=(-A14B1)-C1"D1
=-A1+B1-{C1°D1)
(-A1+B1-HC1*D1)
((-A1+B1)-C1)*D1
=(-A1+B1-C1)*D1
=-A1HB1{C1*D1L)
={(-A1-B1)+C1)*D1
=(A1-{B1+C1))*D1
=A1-B1+HC1*D1)
=A1B1-C1D1
=(A1B1)C1*D1
=A1B1-{C1D1)
=(A1B 01D
={{A1B1)-CL*D1
=(-A1-B1-C1)*D1
=-A1B17C1+D1
-A-E1*C1)4D1
(-A1-B17C1)+D1
=A1-{(B1*C1)+D1)
=A1B17C1D1
=A1-B1"C1)D1
=(a1-(B1*C1))-D1
=-A1-{B1*C1-D1)
-AT*B1+C1D1
(-AT*B1)+C1D1

=-A1"B1+C1D1)

=-A1-{B1+C1/D 1)

P T P I I A IO Y I Y |
e B B B B e e e B B B B B |

=-A1-81-C1/D1
=(-A1-81)-C1D1
=-A1B1{C1D1)
=(-A1-81)-{C1/D1)
=-A1-{B1/C1)+D1)
=-A1B1/c1D1
=-A1-B1C1)D1
=(-A1-{B1/C1))-D1
=-A1/B1{C1+D1)
=(-A1/B1)-(C1+D1)
=-A1/B1-C1D1
=(-A1/B1}-C1D1

=((-a1/B1)-C1)-D1

[F Rt Y Y Y Y T R Y Y Y Y Y Y Y JY - Y Y . Y Y Y Y Y I Y I

o dd D d

=(-A1*B1)+{C1D1)
=((-61*B0+C1)D1
-AI((B1+C )DL
=-A15B1+C1D1)
=-A1*B1-C1+D1
=(-A1*B1)-C14D1
=((-A1"B1)-C1)+D1
=-A15{[B1-C1)+D1)
=A1%(B1-{C1+D 1))
-AT"B1{C1D1)
=[-A1*B1)-{C1D1
=A1%((B1C1)-D1)
=-A1=E1-{C1D1)
-ATB1C1D1
(-A1*B1)=C1/D1
=-A1%(B1*C1)/D1
=-A1*B1=(C1D1Y)
=(-ATB)HC1DD
=((-A1"B1)"C1)D1
=(-A1*B1*C1))/D1
=-A1%((B1*C1)D1)
=-A15E1%(C1DL)
=-A1*B1/C1*D1
=(-A1*B1)/C1™D1
-A1%(B1/C1)*D1
(-A1*B1)/c1)*D1
=(-A1*B1/C1))*D1

=-A14B1-{C1+D1)
=(-A1+B1)-{C1+D1)
=-A1+{B1-{C1+D1))
=-A1481-C1D1
=(-A1+4B1)-C1D1
=-A1+{E1-C1)D1
=((-A1+B1)-C1)-D1
=(-A1+{F1-C1))-D1
=-A1+{B1-C1)D1)
=(-A1+{B1/C1))*D1
=-A1-(B1+C1)+D1
=(-A1-{B1+C1))+D1
=A1-{{B1+C1)+D1)
=A1-B1+C1+D1))
=-A1-B1+C1D1
=(-A1-B1)+C1D1
=A1-B1+C1)D1
=-A1-B1+{C1-D1)
=(-A1-B10+HC1D1)
=((-A1B1)+C1)D1
=(a1-(B1+C1))-D1
=-A1-{B1+C1)D1)
=-A1-B1+C1D1)
=-A1-B1-C1+D1
=(-A1-B1)-C1+D1
=A1B1-{C1+D1)
=(a1-B1)-{C1+D1)

[E-JY Y Y Y Y Y Y O Y Y DY Y Y. Y Y Y Y

f= SO (- (O (- (O - VO VO (O VO = (O - (O = FO (= (O (= (= V= VO VO < (O SO (=

=-A15(B1/CL)D1L
=-A1*B1/{C1/D1)
=-AT*B1)/{C1D1)
=-A15EB1/(CLD1)
=-A1*B1MC1/D1)
={-A1*B1)~{C1/D1)
=-A15E1MC1D1)
=-A1B1*C1*D1
={-A1/B1)*C1*D1
=-A1B1%(C1*D1)
={(-A1B1*C1D1)
={(-A1BL*C1D1
=-A1jE1fC1*D1
={-A1/(B1/C1))*D1
=-A1JEIfC1IDL)
=-A1/((B1/C1)/D1)
=-A17B1/C1)*D1
={-A1~B1/C1)) D1

=(-alB10-C14D1
=-A1-{(B1-C1)+D1)
=A1-61-C1-D1
=(a1-B1)-C1D1
=-A1-{B1-C1)D1
=-A1B1-{C1D1)
=(-A1-B1)-{C1D1)
=((A1-81)-C1)-D1
=(-a1-{B1-C1))-D1
=-A1-{B1-{C1D1))
=-A1B1*C1/D1
=(-A1-B1)*C1/D1
=-A1-{B1*C1)/D1
=-A1-B1%(C1/D1)
=(-A1-B1)*(C1/D1)
=((-A1-B1)*C1)/D1
=-A1-{(B1*C1)/D1)
=-A1-{B1=([C1/D1))
=-A1-B1/C1"D1
=(-A181)/c1*D1
=-A1-{B1/C1)*D1
=((-A1-B1)/C1)*D1
=-A1-{{B1/C1)*D1)
=-A1-B1/(C1/D1)
=(-A1-B1)/(C1/D1)
=-A1-{B1/(C1/D1))
=A1-81~C1/D1
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[ S Y- (R O . ‘. 'O (O O Y S PO (O (s N O (= (O (N O O (- SO (O O A

=Al-{B1~C1)/D1
=-A1-B1~(C1/D1)
=(-A1B1)~C1D1)
=A1-{(B1~C1D1)
=-A1-B1C1D1)
=-A1*B1+C1)/D1
=(-A1%(B1+C1))/D1
=-A15(B1+C1)/D1)
=-A1*B1-{C1/D1))
=-A1*B1/c1D1
=(-A1*B1)/C1-D1
A1=(B1/C1)-D1
(-A1B1)/c1)D1
=(-a1%(B1/C1))D1
=A1*((B1/C1)-D1)
={(A1/B1)-C1*D1
A1B1¥(C14D1)
=(-A1B1)=(C1+D1)
=-A1B1*C1D1
=(-41/B1)*C1-D1
={(-a1/B1*C1)D1
=-A1/(B1/(C1+D 1))
=-Al/E1/C1)DL
=(-a1/(B1/c1)D1
-A17B1/C14D1
(-A1°B1)/C1401
={(-A1"BL)/C1)4D1

=A1+B1-C1*D1
=(A14B1)-C1°D1
=-A1+B1-C1)*D1
=A1+B1-{C1*D1)
=(A14B1)-{C1*D1)

=-A1+{EICYDY | -

=A1+B1-{C1D 1)
=-A1+E1-C1)/D1

=-A1H[B1-CL/D1)
=-A1+HE1-C1)~D1

=-a1+{E1Cc) 01| -

=(-A14B1)*C1D1
=-A1+B15(C1D1)

=((-A1+B1)*C1)D1|
=-A1+B1¥(C1D1L)) | -

=(-A1481)/C1-D1
=((-A1+4B1)/c1)D1
=(-Al4+B1)~C1D1
=((-A14B1)~C1)D1
=(-A1-B1+C1))/D1
=-A1-B1-C1)*D1
=-A1-((B1-C1)*D1)
=-A1-{B1-C1)/D1
=((-A181)C1)/D1
=-A1-{(B1-C1)/D1)
=-A1-B1-C1)"D1
=-Al-(B1-C1)~D1)

[0 (U . M. PO (O . (- M

L T L IR TR T | oo (N T T [ T T T |
L I I B I I T O ¥ U T o

5 =-A14B1/C1-D1

-5 =-A1+{B1/C1)-D1

-5 =(-A1+B1/C1)D1

5 =-A1+{(B1/C1)-D1)

5 =-A1-B14C1D1

5 =(-A1-B1)4C1/D1

5 =-A1-{B1+C1)/D1

5 =-A1-81+C1/D1)
=-A1~B1/C1) D1 K =('M§Bﬁ+(c;f£1§

5 =-A14{(B1+C1)/D1
:L';E"‘i:lf”)m 5 =-A1-B1-C1/D1)) :
el 5 =(ALBD/c1DL |,
T 5 =(CA18D/cD1 |,
=(B3~A3)-C3 N ARl |,
=CI+A3 B3 N =(aBnAcLon |,
—ca+azey | Il I
Carmans 5 =(A1/B1)-C1-D1
Caapiay |5 =auencnor |
=A1-B1°C14D1
=A1-{B17C1)+D1
=(a1-B1*C1))+D1
=(A1-B1)*C1-D1
=-A1B1%(C1-D1)
=((a1-81)*C1)-D1
=A1{(B1*C1)-D1)
=-A1-B15([C1D1))
=(a1B1)/C1-D1
=((a181)/C1)-D1
=(A1-B1)~C1-D1
=((A1-81)~C1)-D1
=-A1"B14C14D1
=(-A1"B1)+C14D1
=-A1"B1+{C14D1)
=(-A1*B1)+HC14D1) | -3 =-A1/B1~(C1-D1)
=((-,-:1‘Bl)+C1)+Dl 3 =-A1fB1~C1D) | _
=Al EBICIJDI -3 =(-A1fB1)~C1*D1
el e
_(ArEIC))DL | —ArSCerDD
Cpeno: |3 =(-A1~B1)/(C1°D1)
—Ar*(B1cy~DY) | =AL781/C1D1
=-ATB1MC1DL) | 3 =(A17B1)/C1D1
Carpeioy |3 =(carsncnp:
=alElYc)~D1 |3 =-A1~(B1/C1)*D1)
=-Alj(BLC) DY) | -3 =-Al~E1~C1D1)

=(-A1-(B1%C1))/D1

=-A1-{B1/C1)~D1
=-A1-{{B1/C1)"D1)
=-A1-B14{C1D1)
=-A1-{B1C1-D1))
=(-A1"B1)-C1/D1
=(-A1/B1)~C1D1
={(-A1B1)~C1)D1

=-A1+B1/C1) D1

R e
FIORI P R ORI RSP R R ORI ORI ORI ORI ORI ORI R

=-A1+{(B1/C1)"D1)
=-A14B1{C1D1)
=-A1+HB1C1D1)
={(A1-{B1=C1)/D1
={(-A1"B1)+C1)/D1
=-A1/B1-C1/D1
=(-A1/B1)-C1/D1
=-A1/B1-C1D1)
=(-A1B1-H{C1D1)
=(A1/B1)~C1D1
={(a1B0~COD1
=A1~B1-C1)-D1
=-A1~B1-C1)D1
=(A1~B1-CY)D1
=(-A1~(B1-C1)D1
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[l o o o o O o o [ o o = )

=-A1+{B1+C1)/D1

=-A1+{(B1+C1)DY) |-

=-A1481-C1D1
=(-A1+B1)-C1/D1
=-A1481-{C1/D1)
=(-A1+4B1)-{C1/D1)
={(-A1+B1)-C1)/D1
={-A1+{1-C1)/D1
=-A1+{E1-{C1/D1)
=(a14B1)/C1D1
={{A1+B1)/c1)D1
=((-A1B1)+C1)/D1
=(a1-(B1+C1))D1
=A1-{B1-HC1/D1))
=A1-B1-C1/D1
=(a1-B1)-C1D1
=A1-B1-{C1/D1)
=(A1-B1)-{C1D1)
={(A1-E1-C1)/D1
=(-A1-{E1-C1))/D1
=-A1-B1/C1+D1
=-A1-B1/C1)+D1
=(-A1-B1/(C1+D1)
={-A1-{B1/C1))+D1
=A1-{(B1/C1)+D1)
=A1-B1/C1D1
=A1-{B1/c1)-D1

=-A1+B1+C1D1
=(-A14B1)+C1-D1
=-A1+E1+C1)D1
=-A1+B1+C1D1L)
=(-A14B1)HC1D1)
=((-A1+B1)+C1)-D1
(-61+B1+C1))O1
-A1+{(E1+C1)-D1)
=-A1+B1+C1D1)
=-A1+B1-C1+D1
=(-A14B1)-C14D1
A1+E1-C1)+D1
=A1+B1-{C1+D1)
=(A1+B1)-(C1+D1)
((-A1+B1)-C1)+D1
(-61+EB1-C1)+01
=-A1+{(B1-C1)+D1)
=A1+E1{C1+D1))
=A1+B1-C1D1
=(A1+B1)-C1D1
=A1+E1C1)D1
=-A1+B1-{C1D1)
(-A1+B1)-C1D1)
=((A14B1)-C1)-D1
=(A1+E1-C1)D1
=A1+{B1-C1-DL)
=-A1HB1-{C1D 1)

o o o o o o o o oo oo oo oooo oo ooooooo

=(A1-B1/c1))D1
=-A1-{B1/C1)D1)
=-A1*B1/(C1°D1)

=(-A1B1)/(C1DY | -
=-A1*B1{C1*DY) | -

=-A1"B1/C1/D1
=(-A1*B1)/C1/D1
=-A1*(B1/C1)/D1

=((-A1"BL)/c1)/D1 | -
=(-A15B1C1))D1 | -
=-A1%([B1/C1)/D1) | -

=-A1/B1+C1-D1
=(-A1/B1)+C1D1
A1B1HC1DY

=-A1/B1-C1+D1
=(-A1/B1)-C14D1

=((-A1/B1)-C1)+D1 | -
=-A1l/(B1-C+D1 | -

=A1/(B1-(C1+D1))
-A1/B1-{C1-D1)
(-A1/B1)-C1D1)
=A1/{{B1-C1)-D1)
=-A1/(B1-{C1-D1))

=(ALBD=(C1+DY)|
=(A148D7(C1DY |
=(-AL+BY)=(C1DD) |,
=(-AL+B1)*CID1 ||
=(CAL4BDCIDL ||
=((-A14B1)*CL™D1
=-ALBITIDL |,
=(-A14B17CIDL |,
=-ALHBICODL |,
=-AL4B1CLDY) |,
=(-A1+81)=C1DY) |,
=((-a1+81)C1)/D1 |,
=-ALH{EITCYOD |,
=-AL+{B1¥C1DL) |,
=(-A1+B1*C1"D1 |
=(-AL4B1)*C17D1) 4
=((-A14B1)*C1)"D1|q
=(-A14B1)/(C1+D1) |
=-A14B1C1D1 |p
=(-A14B1)/c1D1 g
=-A1+E1/C1)"D1 |g
=(-A1+B1/{C1*D1) |o
=((-A1+B1)/C1)™D1 |0
=-A1+H{B1cL*DY |0
=(-A1+B1)/C1DL |0
=-A14B1/C1DY)  |o
=(-A1+B1)/(C1D1) |0

(-A1BDHC1DD | -
=((-ALBL4C0D1| -
=-A1/(B1+C1)D1 | -
=-A1/B1HC1DD) | -

=-A1jB1*C1)*D1
=(-A1/{E1*C1))*D1
=-A1/B1*C1/D1
=(-A1/B1)*C1/D1
=-A1/B1%(C1/D1)
=(-a1B1)%(C1/D1)
=({-A1/B1)*C1),D1
=-A1f((B1*C1)/D1)
=-A1/(B15(C1/D1))
=-A1/B1/C1*D1
=(-A1/B1)/C1D1
=((-a1/BL)/CL*D1
=-A1j{{B1/C1*D1)
=-A1j{B1fC1)/D1
=-A1/B1/(C1/D1)
=(-a1B1)f([CLD1)
=(-A1/(B1/C1))/D1
=-A1fB1/([C1D1))
=(-A1fB1)~C1*D1)
=-A1/B1~{C1/D1)

=(-ALBUACIDY) |
=-ALB1MCLDL) |-

=(-A1/B1)~C1~D1

=(-A1B1)~(C1"D1) |-
=((-A1B1)~C1)"D1|-

=-A1~B1/C1)/D1

=(-A1~(BrCL)Dl |-

=((-21+B1)/Cc1)/D1
=-A1+HB1(C1D1))
=(-A1+B1)/c1D1
=(-A14B1)/(C17D1)
=((-21+B1)/C1)~D1
=(-A1+4B1)~{C1+D1)
=(-A1+4B1)~C1*D1
=(-A1+B1)~{C1*D1)
=((-41+B1)~C1)*D1
=(-A1+B1)~C1/D1
=-A1481~{C1D1)
=(-A1+4B1)~{CL/D1)
=((-21+B1)~C1)/D1
=-A1+B1~{C1D1))
=(-A1+4B1)~C17D1
=(-A14B1)~{C17D1)
=((-21+B1)~C1)~D1
=-A1814C14D1
=(-A1-81)+C1+D1
=A1-{B1+C1)4D1
=-A1B1+C14D1)
=(-A181)HC14D1)
=((-21B1)+C1)4D1
=(A1-B1+C1))+D1
=A1B1+C1D1
=(A1B1)+C1D1
=A1B1+C1D1)

[ T o [ o [ o [ o [ o o [ o o P = P = P =P =il = = === === ===l = =]

=-A1~B1/C1°D1
=(-A1"B1)/C1°D1
=-A1"B1/({C1°D1)
=(-A1"B1)/(C1°D1)
=D2E2
=(-A3/83)~C3
=(-B3/a3)~C3

=(A1-B1)HC1DY)
=((A1B1)+C1)D1
=A1-{(B1+C1)D1)
=A1-B1+C1D1)
=A1-E1-C1+D1
=(A1-B1)-C1+D1
=-A1-{B1-C1)4D1
=((a1B1)-C1)+D1
=(-A1-B1-C1))+D1
=A1-{{B1-C1)+D1)
=-A1-B1-C1+D1))
=A1-B1-C1)D1
=A1-E1-{C1-D1)
=(A1E1)-C1D1)
=(A1-B1-C1)D1
=-A1{B1-C1DY)
=A1-B1-{C1D1)
=(A1-B1)=(C14D1)
=(A1B1)=(C1D1)
=(-A1B1)*(C1D1)
=(A1-E1)"C1*D1
=(A1-B1)=(C1*D1)
=((A1B1)*C1)*D1
=A1-EB1*C1/D1
=(A1-B1)%C1/D1
=A1-B1%C1)/D1
=A1-EB1*{C1/D1)
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o o o o o o o o o oo o o oo oo oo o ooooooo

[ T s s [ o [ e o [ o I = = I = D = [ [ s e e [ e o e I = s |

=(A1BL=C1DY)
=((A1-B1)*C1)D1
=A1-{B1*C1)/D1)
=A1-B1%(C1/D1))
=(A1-B1)*C1°D1
=(A1-B1)*(C1"D1)
=((A1-B1)*C1)~D1
=(A1-BUHCI+DL)
=A1B1/C1*D1
=(A1-B1)/c1*D1
=A1-(B1/C1)*D1
=(A1-BYHCID)
=((A1-B1)/C1)*D1
=A1-{(B1/C1)*D1)
=(a1-B1)/c1/D1
=A1B1/(CLDL)
=(A1-BUHC1DL)
=((A1-B1)/C1)/D1
=A1-(B1/(C1/D1})
=(A1-B1)/C1°D1
=(A1-BUHCIDL)
=((A1-B1)/C1)"D1
=(A1-B1)~{C1+D1)
=(A1-B1)~C1"D1
=(A1-B1)~C1D1)
=((A1-E1)~C1)*D1
=(A1-B1)~C1/D1

=(A1"B1)*(C1D1)
=(-A1"B1)=(C1D1)
-A1MELCL4D1
(-A1~{B1/CL)+D1
=A1~B1CHDL
=(a1~B1/C1)D1
=(-A3+B3)*C3
(-A3+B3)/C3
(-A34B3)7C3
=(A3B3)*C3
=(A3-B3)/C3
=(A3B3)~C3
=D2+E2

=D2-E2
=(-B3+A3)"C3
=(B3+A3)/C3
=(-B3+A3)"C3
=(B3-A3)*C3
(B3-A3)/c3
(B3-a3)~C3
C3*(A3E3)
=-C3*(a3E3)
=C3*(B3-A7)
=C3*(B3-A3)

o o o o o o o o oo o oo oo oo oo oo ooooo

=A1B1MC1D1)
=(A1-BU~C1DL
=({(A1-B1)~C1)/D1
=A1-B1MC1D1)
=(A1-B1)~C1°D1
=(A1-B1)~(C1°D1)
=((A1-81)~C1)"D1
=-A1*B1+C1°D1
=(-A1"B1)+C1°D1
=-A1*B1+C1*D1)
=(-A1*B1)+H{C1D1)
=A1*B1-C1°D1
=(A1*B1)-C1D1
=A1¥(B1-C1)*D1
=-A1*(B1-C1)*D1
=A1"B1-{C1"D1)
=(A1*B1)-{C1*D1)
=(A1*(B1-C1))*D1
=(-A1*(B1-C1))*D1
=A1¥((B1-CL)*D1)
=-A1={(B1-C1)™D1)
=A1¥(B1-C1)/D1
=-A1*B1-C1)/D1
=(A1"E1-C1))D1
=(-A1*(B1-C1))/D1
=A1*(B1-CL/DL)
=-A1=({B1-C1)/D1)

=-A14B1+C1/D1
={-A1+4B1)+C1/D1
=-A14B1+C1D1)
={-A1+4B1)+{C1/D1)
={(-A1+B1)+C1)/D1
=(-A1+B1+C1)/D1
=-A1+{E1+HC1D1L)
={{A1+B1)C1)/D1
=(a1+{E1-C1)D1
=-A1481/C14D1
=-A1+{E1/C1)+D1
=(A14B1)/(C1+D1)
={-A1+B1/C1)+D1
=-A1+{(B1/cD+D1)
=A1+B1/C1D1
=A1+B1/C1)D1
=(a1+{E1/CL)D1
=A1+{{E1/C1)D1)
=(a1+810{C1D1)
=A1-B1+C1D1
={A1-B1)+C1/D1
=A1-{B1+C1)/D1
=A1-B1+{C1/D1)
=(A1-B1)+C1D1)
={(A1-81)+C1)/D1
=A1-{(B1+C1)/D1)
=(A1-{B1-C1)/D1

o o o o o o o o o o o o oo oo oo o oo oooooo

=A1=E1-C1)"D1
=-A1¥(B1-C1)"D1
=(A1*(B1-C1))"D1
=(-A1*=E1-C1))*D1
=A1=([B1-C1)"D1)
=-A1¥((B1-C1)~D1)
=A1"B1(C1D1)
=-A1"B1%(C1D1)
(A1*BL=(C1D1)
(-A1"B1)=C1D1)
=A1=E1%(C1D1)
=-A1*(E1%(C1-D1)
-A1*B1jC1401
(-A1"B1)/C1+D1
=-A1¥(B1/C1)4D1
=([-A1*B1)/C1)+D1
=(-A1=(B1/C1))+D1
=A1"B1/C1D1
=(A1*B1)/C1-D1
=A1=B1/C1)-D1
=((A1*B1)jC1)D1
=(A1=B1/C1))D1
=-A1B1+C1/D1
=(-A1/B1)+C1/D1
A1B1HCLDL)
(-a1e1)+C1/D1)
=A1B1-C1/D1

=A1-(B1-{CLD1)
=(-A1-B1)/C14D1
=((-A1-B1)/C1)+D1
=(-A1-B1)~{C1D1)
=A1"B1/(C1°D1)
=(ATBI/C1D1L
=A1=B1/(C1*D1))
=A1*B1/C1/D1
=(A1"B1)/C1/D1
=A1%(B1/C1)/D1
={{(A1"B1)/C1)/D1
=(A1%B1/C1))/D1
=A1*((B1/C1)/D1)
=(A1*BD)~C1DD
=[-AT*BLMC1D1
=A1/B1+C1D1
=(A1/B1)+C1-D1
=A1B1+C1D1)
=(A1B1)HC1D1)
=((A1/BY+CDD1
=Al/((B1+CD1
=A1/(B1+HC1-D1))
=A1B1-C1+D1
=(A1/B1}-C14D1
=({(A1/BLYC1)+D1
=Al/((B1-CL4D1)
=-A1/(B1-{C1401))
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=(A1/B1)-C1D1
=A1B1-{C1LD1)
=(A1/B1)-({C1/D1)
=-A1/B1*C1+D1
=(-A1B1)*C1+D1
=([-A1/B1)*C1)+D1
=A1B1*C1D1
=(a1/B1)*C1D1
=A1B1*(C1D1)
=-A1/B1%(C1-D1)
=(A1BL*C1D1
=(-A1BL=C1DL)
=((A1B1*C1)D1
=-A1j(B1/C1)+D1
=(-A1/(B1/C1))4D1
=A1l/B1/CLD1
=(a1/(B1/C1))-D1
=-A1"B1+C17D1
=(-A1~B1)+C1°D1
=-A1"B1+{C1"D1)
=(-A1"B1)+C1°D1)
=A1"B1-C1"D1
=(A1"B1)-C1°D1
=A1"B1-{C1"D1)
=(A1"B1)-{C1"D1)
=A1"B1%(C1-D1)
=-A1"B15C101)

=A1/B1-{C1D1)
=(A1B1-HC1D1)
=-A1j(B1-C1DI)
=A1/B1-{C1-D1))
=A1/(B1C1)*D1
=(A1/E1*CL)™D1
=A1B1*C1D1
=(A1/B1)*C1/D1
=A1B1%(C1D1)
=(A1BLHCLDL)
=({a1/B1)=C1),D1
=A1/((BI*C1)/DL)
=A1f(B1*(C1/D1))
=A1/B1/C1*D1
=(A1/B1)/C1*D1
=((A1BL/CL D1
=A1/((BY/C)DY
=A1/(B1jC1)/D1
=A1B1/({C1DL
=(A1BLNCLDY)
=(A1/{B1/C1))D1
=A1/(B1([C1/D1))
=(A1/B1)~{C1+D1)
=(-A1/B1)~(C14D1)
=(A1/BL~C1DL)
=(-A1/B1)~(C1D1L)
=(A1/B1)~{C1*D1)



e e e b b b b b b b b b b b b b b b b b b b b e e

L L B A I O ¥ 1 R X A

=A1LB1MC1DY
=(a1B1)~(C1DL
=A1/B1~{C1/D1))
=(A1/B1)~C1D1
={A1/B1)~(C1°D1)
={(A1/B1)~C1)"D1
=A1~(B1-CLDL
=-A1~{(B1-C1)*D1)
=A1~{B1-CL/DD
=-A1~{(B1-C1)/D1)
=A1~(B1-C1)"D1
=-A1"B1-C1"D1
=(A1~B1-C1Y)"D1
=(-A1~(B1-C1))~D1
=A1~([B1-CL DL
=-A1~{B1-CY" D1
=A1~B15(C1D1)
=-A1~B1C1D1)
=A1~(B1/C1)/D1
=(a1~{B1/C1))/D1
=A17B1/C1°D1
=(A1"B1)/C17D1
=A1°B1/(C1°D1)
=(A1"B1/(C1"DL)
=A17B1~{C1D1)
=-A17B1~(C1DD
=(A1"B1)~(C1D1L)

=A1-B1-C1)/D1
=A1-{(B1-C1)/D1)
=A1-B1-C1)"D1
=A1-{(B1-C1)*D1)
=(A1-B1)*C1+D1
={(A1B1)*C1)+D1
=A1B1%(C1D1)
=A1-B1¥(C1D1)
=(A1-B1)/C14D1
=((A1B1)/C1)+D1
=(A1-B1)"C1+D1
={(A1-B1)~C1)+D1
=A1=(B1-C1)+D1
=-A1*B1-C1)+D1
=A1"B1-{C1+D1)
=(A1"B1)-{C14D1)
=(A1=B1-C1))+D1
=(-A15B1-C1))+D1
=A1"B1-C1D1
=(A1*B1)-C1-D1
={(A1*BU-C1)D1
=A1=B1/C1)"D1
=A1=(B1/C1)"D1)
=A1"B1~{C1D1)
=A1=E1~{C1D1)
=A1/(B1/CL) D1
=A1/{(B1/C1)~D1)

=(-A1"B0MC1DL)
=D2/E2
=(A3/B3)~C3
=(B3/A3)~C3
=C37{A3B3)
=C3~{A3B3)
=C37B3-A7)
=C3~B3-A3)

=A1B1MC1DY)
=A1jE1~(C1D1L)
=(A1/B1)~C1*D1
=((a1BL)~C1)*D1
=A1~{B1-C1)*D1
=-A1~B1C1™D1
=(A1~(E1-C1)"D1
=(-1~{B1-C1))*D1
=A1"B1(C1*DL)
=(A1~B1/{C1"D1)
=A1"B1/C1/D1
=(A1~B1)jc1D1
=({a1"B1)/c1)/D1
=A1~{(B1CLDL)

=A1~B14C1D1))

3 =((A1+4B1)+C1)/D1
3 =(A1+{B1+C1)/D1
3 =A1HB1C1)*01
3 =A1+H{(E1-C1)™DL)
3 =A1+B1-C1)/D1
3 =A1H{(E1-CLDL
3 =A1+B1C1)"D1
3 =A1H(B1-C1)"D1)
3 =(-A1+4B1)*C14D1
3 ={{-A1+B1)*C1)4D1
3 =-A14B1%C1D1
3 =-A1+E1%C1)D1
3 =A1+B1%(C1D1)
3 ={-A1+B1*C 1)1
3 =-A1+{B1*C1D1)
2 =(-A1HBLCL)O1 | 3 =A1HB1¥(C1D1L)
2 =A1-{B1/C1)"D1 3 =[-A1+B1)/C14D1
2 =Al{BC"DD |3 ={{-A14+B1)/C1)+D1
2 =A181"(C1D1) 3 =(-A1+B1)~C1+4D1
2 =A1-B1~(C1DL)) |3 =((-A14B1)"C1)+D1
2 =((ArB)-CHDL | 5 =-A1-614C17D1
2 =A1/B1+C1/D1 3 =(-A1-B1)+C1"D1
2 =(AED+CIDL | 5 =-A1B1+C1"D1)
2 SALBIHCIDD) | ~(-ALB1)+C1DY)
2 =(AEDHCIDY | 5 =A1-{B1-C1™D1
2 =(ALBD~C14D1 |, =A1-{(B1-CL*DY)
2 =(CALBDRCDDL | =-A1-B1-{C1*D1))
5 =A1+{B1+C1)/D1
5 =A1H{B1+C1)/D1)
5 =A14B1-C1/D1
5 =(A14B1)C1/D1
5 =A1+B1-{C1/D1)
4 =(A1+B1*C1)/D1 : =iif£3éﬁﬁg
4 =A1+B1C)"DL | (A1481)/C14D1
4 =A1+H{{BL/C)"DT) | ¢ —((A1481)/C1)+D1
4 =A1+B1+{C1D1) 5 =A1B1/C14D1
4 =A1+B1~C1D1)) | 5 =A1-E1/C1)+D1
4 =((A1"B1)+C1)D1 | 5 =(a1-(B1/C1))+D1
4 =(A1B~C14DL | 5 =A1-{{BL/C1)D1)
4 =((AlB1)~C1+D1| 5 =-A1/B1+C14D1
4 =A1MBICD4DL |5 ={-A1/B1)+C14D1
4 =-A1MBL-CU+D1 | 5 =-A1B1HC14D1)
4 =(a1~BL-CL)401 | 5 ={-A1/B1)+{C1+D1)
4 =(-A1~B1-C1)+D1| 5 ={(-A1/B1)+C1)+D1
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[T R = s T = U = s U= T = U s L U = (s s T = (= U= T = = LT T = = T = T = = T = L =

=-A14B1+C14D1
=(-A14B1)4C14D1
=-A1+{B1+C1)+D1
=-A1481HC14D1)
=(-A14B1)-HC14D1)
={(-A1+B1)+C1)4D1
=(-A1-+B14C1)4D1
=-A1+{B14C1)401)
=-A1-+HB1HC14D1))
=A1+4B1+C1D1
=(A14B81)+C1D1
=A1HEB1+C1)D1
=A1+B1+C1D1)
=(A14B81)HC1DL)
={(A14B1)+C1)-D1
=(A1+{E1+C1))D1
=A1H{{B1+C1D1)
=A1HB1HC1DL)
=A1+4B1-C14D1
=(A1481)-C14D1
=A1+HE1-C1)+4D1
={(A14B1)-C1)+D1
=(A1+{E1C1))+D1
=A1H{{B1C1+D1)
=A14B1-{C1D1)
=(A14B1)H{C1D1)
=A1HB1-(C1-D1L)

=A14B814C1D1

[= T = T = = U = = U = N = ST = U = U= U = U « = T = L B A s = = LT = U = I = A = L = AR = AT = (I = i

=A1+B1*C1/D1
=(A1+B1)*C1/D1
=A1+{1*C1)/D1
=A1+B1¥(C1/D1)
=(A14B1)%(C1D1)
=({(A14B1)*C1)/D1
=A1+{{B17C1)D1)
=A1+{B1=C1/D1))
=A1+B1/C1*D1
=(A1+B1)/C1"D1
=A1+{E1/C1)*D1
=((A14B1)/C1)*D1
=A1+{B1/C1)*D1)
=A1+B1/(C1D1)
=(A14B1)/(C1/D1)
=A1+{B1/(C1/D1))
=-A1+B1~C1/D1
=-A1+B1°C1D1
=A1+B1~{C1/D1)
=(A14B1)~C1D1
=-A1+{B1~C1)/D1)
=A1+B1~C1/D1)
=A1B1+C1401
=(A1-B1)+C1+D1
=A1B1+HC1+4D1)
=(A1-B1)+C1+D1)
=((A1-B1)+C1)+D1

=((A14B1)/C1)~D1

[T s LT o U = CR = U s R o I @ U = R o U o T = I = R = o T o N = O = o o T = T = T s L o T = I = R = 4]

e I e e B B e B B B B B )

=(A1+4B1)4+C1/D1
=A14B1+C1D1)
=(A14B1)HC1D1)
=A1HB1HC1/DL)
=A14B1/C14D1
=A1+HE1/C1+D1
=(A1+E1/C1))+D1
=A1+{B1/C1+D1)
=A1/B14C14D1
=(A1/B1)+C1+D1
=A1/B1-+HC14D1)
=(A1/B1)HC14D1)
=({A1/B1)+C1)4D1

CoO CO 00 OO0 €0 G0 C0 Q0 Co GO GO OO0 C0 QO C0 Q0 OO0 Co GO Co:ico

=(-A1+(B1~C1)}/D1

=(A1-E1/c1)) D1
=A1*B1-C1/D1
=(A1"B1)-C1/D1
=A1"B1-{C1/D1)
=(A1*B1)-(C1D1)
=-A1B1+C1%D1
=(-A1/B1)4+C1*D1
=-A1B1HC1D1)

=(-A1BY+HC1D1Y
=((-A1BL+C1)"D1

=((A1"B1)-C1)/D1
=-A3+C3/B3
=-A3+{C3/B3)
=B3+C3/A3
=B3+(C3/a3)
=C3/A3B3
=(C3/A3)E3
=C3/B3-A3
=(C3/B3)-A3

WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD WD

=A1-B1-C1+D1
=(A1-B1-C1)+D1
=A1-B1-{C1+D1))
=A1-{(B1-CLD1)
=(A1-B1/CL))*D1
=A1*(B1+C1)/D1
(A17(B1+C1))/D1
=A1*((B1+C1)/D1)
=A1*(B1-(C1/D1))
=A1*B1/C1+D1
(A1"B1)/C14D1
=A1=(B1/C1)+D1
=((ATBL)/C1)+D1
=(A15B1/C1))+D1
A15B1/C)DL
=((-ALBY+C1)*D1

=A1B1*C1401

=(A1BL*C1+D1 |6
=A1BI*([C14D1) |6
=(A1BL=C14D1) |6
=((A1BY*CY+D1 |6
=AYBLCL4D1 |6
=(AYELCY)+D1 |6
=AYBINCI4DL) |6
=ALMELCD4D1 |6
=(a1~B1C1)+D1 |6
=A1"B1/C1-D1 &

=-A14B14C1°D1
=(-A14B1)+C1*D1
=-A14B1+C1*D1)
=(-A14B1)+HC1*D1)
((-A14B1)+C1)*D1
(-A1HB1+C1))*D1
=-A1HB1HC1*DL)
={(A14B1)-C1)*D1
=(A1HB1-C1)*D1
=-A14B1*C14D1
=-A1HBI*C1)+D1
=(-A1-HB1*C1))+D1
=-A1H{E1*C1+D1)
=A1+B1*C1D1
=a1+B1*C1)D1
=(A1HB1*C1))-D1
=A1+{{B1*C1)D1)
=A181+C1*D1
=(A1-B1)+C1°D1
=A1B1+C1*D1)
=(A1-B1)+HC1*D1)
={(A1-B1)+C1)*D1
=(A1-{B1-C1))*D1
=A1-E1-{C1*D1))
=A1*B1+C1-D1
=(A1*B1)+C1D1
=A1*B1+(C1-D1)

L= Y = R = Y = Y Y o Y Y Y Y ¥ Y O Vi Y ¥ N O Y ¥ e Y e ¥ Y ¥ e Y ¥ Y Y ¥ |

=(A1"B1)/c1D1
={(A1~B1D)/CLD1
=-A3~B34C3
=(-A3"B3)+C3
=B3 A34C3
=(-B3~A3)+C3
=C3-A3°B3
=C3-(A3°B3)
=C3B37A3
=C3-(B3~A3)

=(A1*B1)HC1D1)
=((A1*B1)+C1)-D1
=A1¥((B1+C1)D1)
=A1*B1+C1D1))
=A1*B1-C14D1
=(A1*B1)-C14D1
=((A1*B1)-C1)+D1
=A1%(B1-C1)+D1)
=-A1%(B1-{C14D1))
=A1"B1-{C1-D1)
=(A1*B1)-{C1D1)
=-A1=(B1-C1)D1)
=A1%E14{C1D1))
=A1B17C1D1
=(A1*B1)*C1/D1
=A1%B17C1)D1
=A1*B1%(C1/D1)
=(A1BY=C YD)
=((a1*BL)*CL)/D1
=(A1=E1=C1Y)D1
=A1%((B1*C1)/D1)
=A1=B1=(C1/D1))
=A1*B1/C17D1
=(A1*B1)/C1*D1
=A1%(B1/C1)*D1
=((A1*B1)/c1) D1
=(A1%E1/c1))D1
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(V=R Y ¥ Y = Y = Vs Y s LY = Y Y Y s O ¥ O ¥ Y ¥ ¥ Vi Vi Ve B =

=A1=((B1/C1*D1)
=A1*B1/({C1/D1)
=(A1BY/(C1D1)
=A1%EB1(CLD1)
=A1B1~C1D1)
(AT BYMCLDL)
=A1*(B1MC1D1))
=A1/B1*C1"D1
=(A1/B1)*C1*D1
=A1B1=(C1D1)
=(A1BL=CIDY
=((A1/BD*C1)*D1
=A1/B1/c1)*D1
=(A1/{B1/C1))*D1
=A1/BLA(C1*D1)
=A1f({E1/C1)/D1)
=A1M{E1+C1)/D1)
=-A1~{(B1+C1)/D1)
=A1MEBL-{CLDL)
=-A1~E1-{C1D 1))
=A1~B1/C1) D1
=(a1~B1/CL)"D1

10 =(A1+{E1°C1)/D1
10 =A1*B1+C1/D1

10 =(A1*B1)+C1D1
10 =A1"B1+C1/D1)
10 =(A1*B1)+{CLD1L)
10 =A1B1+C17D1

10 =(A1/B1)+C1*D1
10 =A1B1+HC1D1)
10 =(A1/B1)+HC1"D1)
10 ={{A1~B1)+C1)/D1
10 =(-A3+C3)/B3

10 =(-B3+C3)/A3

10 =(C3-a3)/B3

10 =(C3-B3)/a3
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RESULTADOS OBTIDOS COM O ALGARISMO 4

=-A1-(B1HC1D1))

g
i
3
3
X
3
3
X
3
3
-10 =(A3C3)E3 | 45
-10 =(B3-C3)/A3 | g
-10 =(C3+A3)/B3 | g
-10 =(-C34B3)/A3 | g

do do o do b o do o odo oo oo doodo o doodo oo doodoodoodo doo bbb odo b

=(-A1-BU*C1DL)
=((-A1B1)*C1)/D1
=-A1-{B1*CLDL)
=-A1-B1={C1/D1))
=-A1-B1/C1°D1
=(-A1-B1)/C1*D1
=-A1-B1/C1)*D1
=((-A1-B1)/C1)*D1
=-A1-{{B1/CL*DL)
=-A1-B1/{C1/D1)
=(-A1-BL/CLDY
=-A1-B1/(C1/D1))
=-A1-B1~{C1/D1)
=(-A1-B1)~C1D1)
=-A1-B1~{C1/D1)
=-A1T*B1+C14D1
=(-A1*B1)4C14D1
=-A1*B1+C1+D1)
=(-AT*BL)HC14D1)
=((-A1"B1)+C1)+D1
=-A1%(B1+C1)/D1
=(-A1*B14C1)/D1
=-A1%((B14C1)/D1)
=-A1*B1/C1D1
=(-A1*B1)/C1D1

doodo o doodoodo oo doodoodh bbb oo

=-A1B1C1D1
=(-A1-81)-C1/D1
=-A1B14{C1/D1)
=(-A1-B1)-{CLD1)
=-A1-{(B1/C1)+D1)
=-A1-B1jC1O1
=-A1-B1/c1)-D1
=(-A1-B1/C1))D1
=-A1/B1-{C1+D1)
=(-A1B1)-{C1+D1)
=-A1B1-C1D1
=(-A1/B1)-C1-D1
=((-A1B1)-C1)D1

o o do o b o o o o o o o o o 0 0 0 o co co doo oo oo

=-A1+B1-{C1+4D1)
=(-A14B1)-{C14+D1)
=-A1+E1-{C1+D1))
=-A1+B1-C1D1
=(-A1+B1)-C1-D1
=-A1+{E1-C1)D1
=(-Al+B1)-C1)D1
=(-A1+{B1-C1)D1
=-A1+{(B1-C1)-D1)
=A1+B1-C1D1
=(A14B1)-C1*D1
=A1+B1-{C1*D1)
=(A14B1)-C1 DY
=A1+E1-{C1DL)
=-A1-{B1+C1)+D1
=(-A1-{B1+C1))+D1
=A1-{(B14C1)+D1)
=A1-B1HC1+D1))
=-A1-B1+C1-D1
=(-A1-B1)+C1-D1
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=((A1/B1)+C1)D1
=A1/((B1+C1)-D1)
=A1/E1HC1DL)
=A1/B1-C14D1
=(a1/B1)-C1+D1
=((a1/B1)C1)4D1
=A1/{(B1-C1+D1)
=-A1j{B1-4C1+D1))

=A1-{B1+C1)/D1

[ R N R N R N N N N N I R

=A1-{(B1+C1)/D1)
=(-A1-B1)/C1+D1
=((-A1-B1)/C1)+D1
=A1"B1/{C1+D1)
=(A1"B1)/(C14D1)
=A1=B1/{C1+D1))
=A1/B1+C1)*D1
=(a1/(B1+C1))*D1
=A1/B1+C1/D1
=(A1/B1)+C1D1
=A1B1+C1D1)
=(A1B1)+{C1/D1)
=A1f((B1+C1)/D1)
=A1~B1/(C1+D1))
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=((A1+B1)+C1)/D1

=(A1+HB1+C1))D1
=(-A1+B17C1))/D1
=A1-B1/C1)"D1
=A1-{B1fc1)"D1)
=A1B1~C1D1)
=A1-B1~{C1D1)
=((a1*B1)-C1)/D1

O e e L L e e e e e A N e T

=A1+B1-C1"D1
=A1+{B1-C1)*D1)
=A1+{B1-C1)/D1
=A1+{(B1-C1)/D1)
=A1+B1-C1"D1
=A1+{B1-C1)*D1)
=(-A14B1)*C14D1
={(-A1+B1)*C 1) +D1
=A1+B1%(C1D1)
=A1+E1HC1DL)
=(-A14B1)/C1+D1
={(-A1+B1)/CL)4D1
=(-A14B1)~C1+D1
={(-A14B1)~C1)+D1
=A1-B1-C1)*D1
=A1-{(B1-CL* DD
=A1-{B1-C1)/D1
=A1-{(B1-C1)D1)
=A1-B1-C1)"D1
=A1-{(B1-C1)*D1)
=(A1-B1)*C14D1
={(A1BL)*C1)4D1
=A1B1={C1D1)
=A1-B1%(C1DL)
=(A1-B1)/C1+D1

=A1481-C1D1

=A1+B1+C1)/D1

[l =L R s I e ]

=A1+{B1+C1)/D1)
=(A14B1)/C14D1
=((A14B1)/C1)+D1

e I I B ™ B B I I T B B B S B B B e B I |

=(A1+B1)-C1/D1
=A1+B1-(C1/D1)
=(A14B1)-{C1/D1)
=A1+B1-{C1/D1)
=A1B1/C14D1
=A1-(B1/C1)+D1
=(A1-(B1/c1))+D1
=A1-{(B1/cD)DL)
=-A1/B1+C14D1
=(-A1/B1)+C14D1
=-A1/B1HC1+D1)
=(-A1/B1)+C14D1)
={(-A1/BL+C1)4D1
=-A3+C3/B3
=-A3+(C3/B3)
=B3+C3/a3
=H3HC3AT)
=C3/A3-B3
=(C3/A3)E3
=C3/B3-A3
=(C3/B3)-43

COO00 G0 00 G0 00 00 0D Q0 00 00 OO 00 OO0 Q0 0D 0D 00 00 G0 00 G0 00 00 GO

E O G SR TG S ST ST R R R R R e R S R G TG TE T ST SR SR

=((A1B1)/C1)+D1
=(A1-81)~C14D1
=((A1B1)~C1)+D1
=A1%(B1-C1)+D1
=-A1*B1-C1)+D1
=(A1*(B1-C1))+D1
=(-A1={B1-C1))+D1
=A1=[B1/C1)"D1
=A1=((B1/c1)"D1)
=A17B1~{C1D1)
=A1=B1~{C1-D1))
=A1/E1/c1)~D1
=A1/{B1/C1)"D1)
=A1/B1~{C1-D1)
=A1/E1~(C1D1)
=(A1B1)~C1*D1
=(-A1B1)~C1"D1
=((a1B1)~C1D1
=((-A1/B1)~C1)*D1
=A1~B1-C1)*D1
=-A1~E1-C1)*D1
=(A1~B1-C1)) D1
=(-A1~(EB1-C1))*D1
=A1~{{B1/C1)"D1)
=A1ME1MC1D1))
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=(A1+B1*C1))/D1

=-A14B1+C1+4D1
=(-A14B1)+C1401
=-A1+E1+C1) 401
=-A14B1HC14D1)
=(-A14B1)+{C14D1)
=([-41+B1)+C1)+D1
=(-A1+B14C1)+D1
=-A1+{(B14C1)+D1)
=-A1+{B1HC1+D1))
=A14B1+C1D1
=(A14B1)+C1D1
=A1+B1+C1)D1
=A1+B1+{C1D1)
=(A1481)HC1D1)
=((A14B1)+C1)-D1
=(A1+E1+C1)D1
=A1+{E14+C1)D1)
=A1+B1HC1DLY)
=A1+B1-C14D1
=(A14B1)-C1+4D1
=A1+{E1-C1)+D1
=((A14B1)-C1)+D1
=(A1+E1-C1) 401
=A1H{E1-C1+D1)
=A14B1-(C1-D1)

=A1+E1/C1)~D1
=A1+H{{B1/C1)~DL)
=A1+B1~(C1-D1)
=A1HB1~C1D1L)
=((A1BL)+C1)/D1
=(A1/B1)~C14D1
=(-A1/B1)~C1+D1
=((A1/B1)~C1)+D1
=(-A1BL~C1+01
=A1~B1-CL4D1
=-A1~B1-C1)+D1
=(A1~E1-C1))+D1
=(-A1~(B1C1))+D1

=(A1+B1)-(C1-D1)
=A1+HB1{C1D1)
=-A14B1*C1-D1
=-A1+B1=C1)-D1
=(-A1-+E1%C1)-D1
=-A1H{E17C DY)
=A1+B1*C1/D1
=(A14+B1)*C1/D1
=A1+B1*C 1)1
=A1+B1%(C1/D1)
=[A1+B1)*{(C1D1)
=((A14B1)*C1)/D1
=A1+{{B1*C1)/D1)
=A1HB1=C1D1))
=A1+B1/C1*D1
=(A1+B1)/C17D1
=A1+B1/C1)*D1
=((A1+4B1)/C1)*D1
=A1+{{B1/C1)D1)
=A1+B1/{C1/D1)
=(A1+B1)/(C1/D1)
=A1HB1/(C1/D1L))
=A1+B1~{C1/D1)
=[A1+B1)~{C1D1)
=A1+E1~CLD1L)



CO 00 G0 00 00 G0 G0 00 00 OO 0D OO0 00 00 00 G0 00 00 OO 0D OO0 00 00 G0 OO

=A1-B1+C14D1
=(A1-B1)+C14D1
=A1-B1+C1+D1)
=(A1-B1)+{C1+D1)
=((A1B1)+C1)4D1
=-A1-B1+C1*D1
=(-A1-B1)4C1*D1
=-A1-B1+C1*D1)
=(-A1-B1)+{C1*D1)
=A1-(B1-C1)+D1
=(A1-{B1-C1))+D1
=A1-B1-{C1+D1))
=A1-{(B1-C1)-D1)
=-A1-B1-{C1*D1))
=A1%(B1+C1)/D1
=(A1%(B1+C1))/D1
=A1¥{(B1+C1)/D1)
=A1*B1-{C1+D1)
=(A1*B1)-{C14D1)
=A1*B1-C1D1
=(A1"B1)-C1D1
=((AT*BL-C1D1
=A1*B1/C1+D1
=(A1*B1)/C14D1
=A1¥(B1/C1)4D1

0 0 CO GO Q0 OO GO Q0 CO GO Q0 Co

=((a1°B1)/c1)+D1
=(A1*{(B1/C1))4D1
=A1/B1*C14D1
=(A1/B1)*C14D1
=A1/B1*(C14D1)
=(A1B1)=C1+D1)
=((a1/81)"C1)+D1
=A1/(B1/C1)+D1
=(A1/E1/CL)+D1
=A1jB1/{C1+D1)
=A1~{B1/C1)4D1
=(a1~B1/C1))+D1

=A14+B1+C1D1

LT Y Vi Y Y ¥ ¥ e ¥ ¥ ¥ Y LY e ¥ Vi

=(A1+B1)+C1D1
=A1+B1HC1/D1)
=(A1+B1)+{C1/D1)
=a1+{B1HC1D1)
=A1+B1/C14D1
=a1+{E1/c1)+D1
=(A1+E1/c1))+D1
=a1+{(B1/c1)+D1)
=A1/B1+C14D1
=(A1/B1)+C1+4D1
=A1/B1+(C14D1)
=(A1/B1)HC14D1)
=((A1/B1)+C1)+D1

10 =(-A3+C3)/B3
10 =(-B3+C3) A3
10 =(C3-A3)/B3
10 =(C3B3)/A3
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RESULTADOS OBTIDOS COM O ALGARISMO 5

-10 =-A14B1-C14D1) |-1p =-A1-{{B1-C1+D1)
-10 =(-A14B1)-{C14D1)|-1p =A1-B1-C1-D1
-10 =-A1HE1-{C14D1))|-10 =(a1EB1)-C1D1
-10 =-Al4B1C1D1L |10 =-Al-B1-CYD1 |-10
-10 =(-A1+81)-C1-D1 [ =-A1B1-{C1-D1) |-10
-10 =-A1+{E1-C1-D1 [0 =(-A1B1)-{C1D1) | -10
-10 =((-A14B81)-C1D1 [-1n =((A1-B1)-C1-D1 | -1
-10 =(-A1+{E1-C1)D1L |10 =(-A1-B1-CU)DL | 1
-10 =-Al+{{E1-CHDY) |-10 =-41-B1-{C101) | _yg
-10 =-A1-B1+C1)4D1 |-10 =-A1-B1*C1/D1 A0
-10 =(-A1-(B1+C1})+D1|-10 =(ALB)*CIDL | 4,
-10 =A1{(B1+C1)4D1) |-10 =-ALEICYDL | o
-10 =A1-B1+HC1+D1)) |-10 =-A1B1%(C1/D1) 10
-10 =-A161+C1-D1 10 =(-A1B1)¥C1D1)
-10 =(-A1-B1+C1-DL |-10 =(ra1sn=cnp1 | °
10 =ALBLHCDD1 [0 =A@y | P
-10 =-A1B14+C1DD |-10 =-A1{E1scypy) |10
-0 =(-a1B0+C1DY) |10 =-alBycrD1 |10
-10 =(-A181)+C1)D1 [-10 =(-A1-B1)fci=m1 |10
-10 =(A1-B1+C1))D1 |-10 =-A1-{Bycym1 |-10
-10 =-A1-{(B1+C1)-D1) |-10 =((-A1-E1)/c1)*D1 | -10
-10 =-A1-{B1+C1-D1)) [-10 =-A1-{(B1/C1)*D1) | -10
-10 =-A181-C1+D1 -10 =-A1-B1/{CyD1) |-10
-10 =(-A1-B1)-C1+D1 (-1D =(-A1B1)/(cyD1) |-10
-0 =A181{C14D1) |10 =-A14B1/[C1/D1) |-10
-10 =(A181)-{C1+D1) |-10 =-ALB1~CLYDL) | -1
-10 =((-A1B1)-C1)4D1 [-10 ={-A1-B0~CLDY | _4p
] =(-A1-{B1¥C1})/D1
o] =-A1-{B1jC1)"D1
] =-A1-{(BLjC)"D1) |
=] =-A1-B1~{C1-D1)
] =-Al-{B1MC1DL) |
o] =((-A1*B1)-C1)/D1
o] =(-A1/B1)~C1-D1
o] =((-A1/B1)~C1)-D1
=] =A3-C3/B3
] =A3-{C3/B3)
=] =B3-C3A3
o] =B3-(C3/A3)
7 =-a{prscyp1 |® =-C3/A3+B3
7 =-a1-{B1+C1)o1) [© =(-C3/a3)+B3
7 =(-A181)fciD1 |6 =-C3/B3+A3
-7 =((-Al1-BL)/C)D1 |6 =(-C3/B3)+A3

=-Al-E1~C1D1)
=-A1%(B1+C1)/D1
=(-A1%(E1+C1))/D1
=-A1%((B1+C1)/D1)
=-A1*B1/C1D1
=(-A1*B1)/C1-D1
=-A1%(B1/C1)-D1
=({-A1"B1)/C1)-D1
=(-A1%(B1/C1))D1
=-ALBIHCI4DY) | 4 —-A14B1/C1D1
=(ABYTCIDY |5 —a1+B1/CY DL
=-ALBIC1DL | g =(-A1+{B1/C1)D1
=(-A1BY*C1D1 |9 =-A1+{{B1/C1)-D1)
=((-ALBL*C)DL |9 =-A1-B1+C1/D1
=-A1/B1/(C14D1)) | -2 =(-A1-B1)+C1/D1
=-Al/ElYC)D1 | @ =-A1B1+C1/D1)
=(-a1f{(B1/c1yD1 | 2 =(-A181)+HC1/D1)
=-A1MBlCLDL | P =-A1-{B1-{C1/D1))
—(-A1~EC)D1 | 2 =A1B1-{C1+D1)
=(A3-C3)/B3 4 =(A1/B1)-{C1+D1)
—(B3-C3)/A3 4 =A1/B1-C1D1
—(-C3+A3)/E3 4 =(A1/B1)-C1D1
—(C3487/A3 4 =((A1B1)-C1)D1
=-A1+{E1-C1)"D1
=-A1+{E1C1)*D1)
=-A1+{B1-C1)/D1
=-A1+{E1-C1)/D1)
=-A1+B1-C1)"D1
=-A1+{E1-C1)"D1)
=(-A14B1)*C1-01
=-A1+B1%(C1-D1)
=((-a1+B1)*C1)-D1
=-A1+{B15(C1-D1))
—(A14BDCIDL |2 =((a1B1)"C1)-D1
—((a1481)/cD) D1 | ° =A1%B1-C1D1
—(A14B1)~C1D1 |° =-A1%(B1-C1)-D1
—{(-A14B1)~C1)D1| =(a1%(B1-C1))D1
—Al-B1CyD1 |5 =(-a1=(B1-C1))-D1
=-Al{B1CL*DY | =-A1%(B1/C1)"D1
=-A1-{B1-C1D1 -3 =-A1%((B1fC1)~D1)
—-Al{BicyDy |5 =-A1*B1~{C1D1)
—A1B1C1)D1 |5 =-A1%(B1~(C1-D1))
=-A1-{(B1-C1)~D1) |3 =-A1/{B1/C1)"D1
={A1-B1)*C1D1 -5 =-A1f{({B1/CL)~D1)
=-A1-B15(C1D1) |3 =-A1/B1~(C1-D1)
={(a1B1)*C1)D1 |5 =-A1/(B1~({C1-D1))
=-A1-B15{C1D1)) |-5 =(-A1/B1)"C1*D1
=(A1E1)/c1D1 -5 =((-a1B1)~C1)*D1
=((a1B1)/C1)D1 -3 =-A1M{(B1CL~D1)
=(A1B1)~C1D1 | -5 =-A1~E1MC1D1)
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-4 =-A1+B1/C1)"D1

-4 =-Al+{{E1/c1)~D1)

-4 =-A14B1(C1-D1)

-4 =-A1+B1~{C1-D1))

-4 =(A1-B1*C1))/D1

-4 =((-A1*B1)+C1)/D1

4 =(AlBU~CIDL |3 =-AL+B1+CDD1 |
-4 =((aiE)~c1Dl |3 =-A1+{B1+C1)/D1)
-4 =A1+E1-C1)D1 -3 =(a1+B1)fc1D1 |2
-4 =-AlMBIC)D1 |3 =((a1+81)/c1)D1 |2
-4 =(A1~Ei1-ci))D1  [-3 =(-A1-B1+C1))/D1 |2
-4 =(-a1~EB1-cy)br -3 =((-a181)Cc1o1 |2
-1 =-a1%(B1/(C1*D1)) | -1 =-A1B1¥([C1D1)
-1 =-A1"B1/C1/D1 -1 =(-A1/B1)*(C1/D1)
-1 =(-ar*B1)jcior | -1 =({-A1B1)*C1)/D1
-1 =-A1%B1/C1)D1 | -1 =-a1/((B1*C1)/D1)
-1 =((-A1*B1)jcL/D1 | -1 =-A1JB15(C1/D1))
-1 =(-a1¥B1/c) oL | -1 =-A1/B1jC1°D1

-1 =-a1%([B1/C1)D1) | -1 =(-A1/B1)/C1*D1
-1 =-41/B1+C1-D1 -1 =((-A1/B1)/C1)*D1
-1 =(-A1B1)+C1-D1 | -1 =-A1/((B1/C1)™D1)
-1 =-a1B1+Cc1D1) | -1 =-a1/(B1jC1)/D1
-1 =(-A1B1)+{C1-D1) | -1 =-A1/B1/(C1/D1)
-1 =((-AyBL)+C1D1 | -1 =(-A1B1)/(C1/D1)
-1 =-A1f{B1+C1)D1) | -1 =(-A1f(B1/C1))/D1
-1 =-A1{B1HC1D1)) | -1 =-A1/(B1/(C1/D1})
-1 =-41/B1-C14D1 -1 =(-A1B1)~{C1"D1)
-1 =(-A1/B1)-C1+D1 -1 =-A1B1~(C1/D1)
-1 =((-A1B1)-Cc1)+D1 | -1 =(-A1B1)~{C1/D1)
-1 =-a1/((B1-C1)+D1) | -1 =-41/(B1C1/D1))
-1 =A1fE1-{C1+D1)) | -1 =(-A1B1)~C1D1
-1 =-41/B1-{C1-D1) -1 =(-A1/B1)~{C1~D1)
-1 =(-A1BL-C1Dy | -1 =((-A1B1)~C1"D1
-1 =alf(Ercyoy | -1 =-A1"(B1/C1)/D1
-1 =-A1/(B1-{C1D1)) | -1 =(-A1~EB1/C1))/D1
-1 =-Al/EIC1)*D1 | -1 =-A1"B1/C1~D1
-1 =(-a1/(B1*C1))*D1 | -1 =(-A1"B1)fC1D1
-1 =-A1B1*C1D1 -1 =-a417B1/(C1D1)
-1 =(-alB0)*C1pl | -1 =(-A1"B1){{C1D1)

-1

=-A1/B1-C1/D1
=(-A1/B1)-C1/D1
=-A1/B1-{C1/D1)
=(-A1B1)-{C1/D1)

=D2fE2
=(-A3/B3)~C3
=(B3/A3)~C3

=-A1+B1-C1/D1
=(-A1+B1-C1/D1
=-A1+B1-{C1/D1)
(-a1+B1)-{C1/D1)
((-A1+B1)-C1)/D1
(-a1+E1-CL)D1
=-A1+B1-{C1D1)
=({-A1-B1)+C1)/D1
=(a1-(B1+C1))/D1
=A1-{B1HC1D1L))
=A1E1-C1D1
=(A1B1)€1/D1
=A1-B1-{C1/D1)
=(a1-B1)-{C1/D1)
=({a1-B1)-C1)/D1
(-a1-B1-C1)D1
=-A1B81/C1+4D1
=-a1-B1fc1)+D1
=(-21-B1)/(C1+D1)
=(-A1-4{BL/CL)+D1
=A1-{B1/C1)+D1)
=A1B1/C1D1
=A1-{B1/C1)D1
=(a1-B1fc1))D1
=-A1-{{B1/CL)D1)
=-ATB1/(C1*D1)
=(-A1BYHCIDL)

=-A14B1+C1D1
=(-A1+B1)+C1D1
=-A1+E1+C1D1
=-A14B1HC1D1)
=(-A14B1)+{C1D1)
=((-A14E1)4+C1)D1
=(-A1+E1+C1))-D1
=-A1+([B1+C1)-D1)
=-A1+E1+HC1D1)
=-A14B1-C1+D1
=(-A14B1)-C14D1
=-A1+E1-C1)4D1
=A14E1-(C14D1)
=(A14B1)-(C14D1)
=((-A1+B1)-C1)+D1
=(-A1+B1-C1))+D1
=-A1+{(E1-C1)+D1)
=A1+{E1-{C14D1))
=A14B1-C1D1
=(A14B1)-C1D1
=A1+{B1-C1)D1
=-A1+4B1-(C1-D1)
=(-A1+B1)-{C1D1)
=((a1+B1)-C1)-D1
=(A1+E1-C1))D1
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[ [y o R o R [ o R o R [ o N e B [ o R o R o e R o R e R [ o R e R [ R e R |

[l [ R o [ o R o [ o R [ o R [ o o [ o o s R o s s I O e I e )

=A1+{B1C1)D1)
=-A1+B1{C1D1)
=(-A1+4B1)=(C14D1)
=(A14B1)=(C1-D1)
=(-A1+B1)*(C1D1)
=(-A1+B1)*C1*D1
=(-A1+B1)*C1*D1
=((-A14B1)*C1)*D1
=-A14B1%C1/D1
=(-A1+4B1)*C1/D1
=-A1+B1*C1)/D1
=-A14B1%(C1/D1)
=(-A1+B1)*{C1/D1)
=((-61+B1)*C1)/D1
=-A1-+H{{E1*C1/D1)
=-A1-+B1¥C1D1))
=(-A1+4B1)*C1°D1
=(-A14B1)=(C1"D1)
=((-21+B1)*C1)~D1
=(-A1+B1)/{C1+D1)
=-A1481/C1"D1
=(-A1+4B1)/c1*D1
=-A1+B1/C1)*D1
=(-A14B1)/(C1D1)
=((-61+B1)/C1)*D1

=((a1B1)/c1)/D1
=A1-(E1/(C1/D1))
=(A1B1)/c1°D1
=(A1B0/C1D1)
=((a1B1/c1)~D1
=(A1B1~C14D1)
=(A1B1)~C17D1
=(A1B1~C1D)
=((A1B1)~C1)"D1
=(A1E1)"C1/D1
=A1-B1C1D1)
=(A1B1~CLD1)
=((a1-B1)~C1)/D1
=A1-B1MC1/D1))
=(A1B1)"C17D1
=(A1B1)™~C1"D1)
=((A1-B1)~C1)"D1
=-A1*B1+C1°D1
=(-A1"B1)+C1*D1
=-ATB1+C1°D1)
=(-A1"B1) HC1*D1)
=A1*B1-C1°D1
=(A1*B1)-C1°D1
=A1*B1-C1)*D1
=-A15B1-C1)*D1

[ [ R e R [ o o [ [ o R o [ o R o R R I = ]

=-A1+{{EL/C1™DY)
=(-A1+B1)/C1/D1
=-A14B1/(C1/D1)
=(-A1+B1)f(C1/D1)
=((-A1+B1)/C1)/D1
=-A1HB1/(C1D1))
=(-A1+B1)/C17D1
=(-A1+B1)/{C1"D1)
=((-A14B1)/C1)~D1
=(-A1+B1)~(C14D1)
=(-A1+B1)~C1*D1
=(-A1+B1)~(C1*D1)
=((-A1+B1)"C1)*D1
=(-A1+B1)~C1/D1
=-A1+B1~(C1/D1)
=(-A1+B1)~(C1/D1)
=((-414B1)~C1)/D1
=-A1+E1MC1DL)
=(-A1+B1)~C1"D1
=(-A1+B1)~(C1~D1)
=({-A1+B1)~C1)~D1
=-A1-61+014D1
=(-A1B1)+C1+D1
=A1-{B1+C1)+D1
=-A1-B1+C14D1)

=A1*B1-{C1°D1)
=(A1"B1)-{C1*D1)
=(A1=(B1C1))*D1
=(-A1*{B1-C1))*D1
=a1*((B1-C1)*D1)
=-A1%{(B1-C1)*D1)
=A1%(B1-C1)/D1
=-A1%(B1-C1)/D1
=(a1*(B1-C1))/D1
=(-A1*(B1-C1))/D1
=A1*([B1-C1)/D1)
=-A1=(E1C1)D1)
=A1*(B1-C1)~D1
=-A1*(B1-C1)~D1
=(A1*B1-C1))"D1
=(-A1*E1-C1))"D1
=A1%(B1-C1)~D1)
=-A1%{(B1-C1)~D1)
=A1*B1*{C1D1)
=-A1"B1%{C1D1)
=(A1"B1)=(C1D1)
=(-A1*B1)*(C1-D1)
=a1*B1*(C1D1)
=-A1*B1%(C1-D1))
=-A1"B1/C14D1

o o o o o oo o oo oo o oo oo oo o oo ooo

=(-A1-81)+HC1+D1)
=((-21B1)+C1)4D1
=(A1-{B1+C1))4D1
=A1B1+C1D1
=(A1-B1)+C1D1
=A1B1+{C1D1)
=(A1-B1)+C1D1)
=({A181)+1)D1
=A1{E1+C1)D1)
=A1-{B1-+HC1D1))
=A1B1-C1+D1
=(A1-B1)-C14D1
=-A1-{B1-C1)+D1
=((A1B1)-C1)+D1
=(-A1-{B1-C1))4D1
=A1-{(B1-C1)+D1)
=-A1-B1-{C1+D1))
=A1-{B1-C1)-D1
=A1B1-{c1D1)
=(A1B1)-{C1D1)
=(A1-{B1-C1))D1
=-A1-{B1C1)D1)
=A1-{B1-{C1-D1))
=(A1-B1)=({C1+D1)
=(A1-B1)*(C1-D1)

=(-A1*B1)/C14D1
=-A1%B1/C1)+D1
={(-A1*B1)/c1)+D1
=(-A1%(B1/C1))+D1
=A1"B1fc1D1
=(A1*B1)/C1D1
=a1*{B1/C1)D1
=((A1"B1)/C1)D1
=(A1%(B1/C1))D1
=A1/B1+C1/D1
=(-A1/B1)+C1/D1
=A1/B1+HC1D1)
=(-A1/B1)+HC1/D1)
=A1/B1-C1/D1
=(A1/B1)C1/D1
=A1/B1-{C1/D1)
=(A1/81}-{C1/D1)
=-A1/B1*C1+D1
=(-A1/B1)*C14D1
=((-A1/B1)*C1)+D1
=A1B1"C1D1
=(a1/B1)*C1-D1
=A1B15C1D1)
=-A1/B1%(C1-D1)
=(a1/BY)*C1D1)

[ o Y e o Y o [ e O o Y o Y o o o R e [ Y o o Y o o o e [ O o [ e o

=(-A181)={C1D1)
=(A1-B1)*C1*D1
=(A1-B1)*=(C1°D1)
={{A1B1)*C1)*D1
=A1B1*C1D1
=(A1-B1)*C1/D1
=A1-{B1*C1)/D1
=A1B1*(C1/D1)
=(A1-BL*C1/D1)
=((A1-B1)*C1)D1
=A1-{B1*C1)/D1L
=A1-B1=[C1/D1))
=(A1-B1)*C1"D1
=(A1-B1)*[C1°D1)
={{A181)*C1)"D1
=(A1-B1)/{C1+D1)
=A1B1/C1°D1
=(A1-B1)/c1*D1
=A1-{B1/C1)*D1
=(A1-B1/(C1*D1)
=((A1B1)/C1)*D1
=A1-{B1/c1)*D1L)
=(A1-B1)/c1D1
=A1B1/(C1/D1)
=(A1-B1)/{C1D1)

=(-A1/B1)=(C1-D1)
=((a1B1)*C1)D1
=-A1jB1fC1)+D1
=(-A1/(B1/C1))+D1
=A1/(B1/C1)D1
=(A1/B1fC1))D1
=A17B1-C17D1
=-A1"B1-C1°D1
=(A1"B1)-C1"D1
=(-A1°B1)-C1°D1
=A17B1-{C1°D1)
=-A1"B1-{C1"D1)
=(A1"B1)-{C1"D1)
=(-A1~B1)-{C1°D1)
=A17B1*(C1D1)
=-A1"B1*(C1D1)
=(A1~B1)=(C1-D1)
=(-A1"B1)*(C1-D1)
=-A1~B1/C1)+D1
=(-A1~{B1/C1))+D1
=A1~B1fC1)D1
=(a1~EB1/C1)D1
=(-A3+4B3)*C3
=(-A3+4B3)/C3
=(-A3+4B3)"C3
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[ QR o o Y e I [ o o Y Y o o Y e Y [ o o |

=(A3-B3)*C3
=(A3-B3)/C3
=(A3B3)~C3
=D24E2
=D2E2
=(-B3+A3)*C3
=(B3+AT)/C3
=(-B3+A3)"C3
=(B3-43)*C3
=(B3-43)/C3
=(B3-A3)~C3
=C3*(a3-63)
=-C3(A3E3)
=C3*(B3-A7)
=-C3*(B3-A3)

=(A1BLMC1DY)
={(A1B1)~C1)~D1
=A1M{{B1-C1)*D1)
=-A1~{(B1-C1)*D1L)
=A1{{B1-C1)/D1)
=-A1~{(B1-C1)/D1)
=A1MB1-CL)~D1
=-A1~B1-C1)~D1
=(A1~B1CL)"D1
=(-A1~E1C1) D1
=A1{B1CL"D1)
=-A1~{E1-C1)~D1)
=A1~B1(C1D1)
=-A1~B1%(C1-D1))
=A1~B1CL/D1
=(A1~EB1C1))/D1
=A1"B1/C1°D1
=(A1"B1)jC1°D1
=A1"B1/(CL D)
=(A1"B1/(C1DL)
=A1"B1MC1D1)
=-A1"B1MC1D1)
=(A1°B1)~C1D1)
={-A1"B1~{C1-D1)
=D2/E2
={A3[/B3)~C3
=(B3/A3)C3

b b b e b b b e b b e b b b e b b e e e b e e b

=-A1+B14+C1/D1
=(-A1+B1)+C1/D1
=-A14B1+{C1/D1)
=(-A14B1)+C1D1)
=((-a14B1)+C1)/D1
=(-A1+B1+C1)/D1
=-A1+B1+C1D1)
=({A1+B1)-C1)/D1
=(a1+{B1-C1))/D1
=-A1+B1/C1+4D1
=-A1+B1/C1)+D1
=(A1+B1)/(C1+D1)
=(-A1+{B1/C1))+D1
=-A1+{B1/C1)+D1)
=A1+B1/C1-D1
=A1+B1/C1)D1
=(a1+B1/C1))D1
=A1+{B1/C1)-D1)
=(A1+B1)~(C1-D1)
=A1B1+C1D1
=(A1-E1)+C1/D1
=A1B1+C1D1)
=(A1-B1)+{C1/D1)
=({A1-B1)+C1)/D1
=(A1-{B1-C1))/D1
=A1-B1-{C1D1))
=(-A1-B1)~(C1-D1)

b b e e e b b e e b b b b e b b b e e e b e e

=AL*B1/{C1*D1)
=(A1TBL/(C1*DL)
=A1=E1/[C1* D)
=A1"B1/C1/D1
=(A1"B1)/C1/D1
=A1¥(B1/C1)/D1
=((A1*B1)/C1)/D1
=(A1%E1/C1))D1
=A1%((E1/C1)/D1)
=(A1BYMC1D1)
=(-A1*B1)~(C1-D1)
=A1B1+C1D1
=(A1/B1)+C1D1
=A1B1+HC1D1)
=(A1/B1)+(C1-D1)
={(A1BL+C1)D1
=A1/([B1+C1)-DL)
=A1/(B1+HCIDL)
=A1/B1-C14D1
=(A1/B1)-C1+D1
={(A1BL-C1)+D1
=A1/((B1-C1+D1)
=-A1j(B1-(C1+D1))
=A1B1-{C1-D1)
=(A1/B1)-{C1D1)
=-A1j(B1-C1)-DL)
=A1/(B1-{C1D1))

=C3 2 =A1/B14C1/D1
:(4::33?:36;; 2 =(A1/B1)+C1/D1
:(:3*(;3.,5,3)) 2 =A1B1+C1/D1)
—c3~E3a3) |2 =(A1B)+C1D1)

T T S S S S O S S S

=A1JE1*C1)*D1
={(A1/(B1*C1)*D1
=A1/B1*C1D1
=(A1/B1)"C1/D1
=A1/B1*(C1/D1)
(A1fB1)*(C1/D1)
(A1/BL)*C1)D1
=A1j((B1*C1/D1)
=A1L/B1HC1D1)
=A1B1/C17D1
={A1/B1)/C1*D1
={(a1BL/cL*D1
=A1j(E1/C1)*D1)
=A1/[B1/c1)/D1
=A1BL/(C1/D1)
=(A1B1)/C1D1)
=(A1/(B1/C1))/D1
=A1f(B1/(C1/D1))
=(A1BLMC1+DY)
={-A1/B1)~{C1+D1)
=(ALBLMC1DY)
=(-A1B1~C1DY)
=(A1BLMC1 DY
=A1B1MCLD1)
=(A1/B1)~(C1/D1)
=A1/(B1~{C1/D1})
=(A1fB1)~C1°D1
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=(-A1HB1*C1))/D1

O

=A1-E1/c1)"D1
=A1-4{(B1/C1)"D1)
=A1-B1~C1D1)
=A1-{B1~{C1-D1))
=((A1"B1)-C1)/D1
=(-A1/B1)~C1+4D1
=((-A1B1)~C1)+D1

=A1+HEB1-C1)*D1
=A1+H{{B1-C1)*D1)
=A1+HE1-C1)/D1
=A1H{B1-C1)/D1)
=A1+HB1-C1)"D1
=A1H{E1-C1) DY)
=(-A14B1)*C1+D1
=([-A14B1)*C1)+D1
=A14B1*(C1D1)
=A1HE15C1-D1))
=(-A1+B1)jC14D1
=((-A1+B1)/c1)+D1
=(-A1+B1)"C1+D1
=([-A14B1)~C1)4D1
=A1-{B1-C1)*D1
=A1-{B1-C1)*D1)
=A1-B1-C1)/D1
=A1-{{B1-C1)D1)
=A1-{B1-C1)~D1
=A1-{{B1-C1)"D1)
=(A1-BL)*C1+4D1
=((A1-B1)*C1)+D1
=A1B1%(C1-D1)
=A1-{B15(C1-D1))
=(A1-B1)/C1+D1
=((A1B1)/CL)+D1
=(A1-B1)~C14D1

=A14B1-C1/D1

=A1+B1+C1)D1

e B B |

=A1+{{B1+C1)/D1)
=(A1+B1)/C1+D1
=({A14B1)/C1)+4D1

[T = Y Y w Y o ¥ Vi ¥ LY w Y Y Y = RV W

=(A1+B1)-C1/D1
=A1+B1-{CLD1L) 10
=(a1+B0-cyoy |10
=A1+B1-{CLD1L) 10
=A1-B1/C14D1 10
=A1-B1/c1)+D1 10
=(a1-Bycy)+D1 |10
=A1-{B1/c)D1) 10
=-A1/B1+C14D1 10
=(-A1BL+C1+4D1 |10
=-AlB1HC14DY |10
=(-A1B1+C1+01) |1
=((-A1BU+CY4D1 | 4g

L B B B O O O O T I T T T T T I ]

=((A1-B1)~C1+D1
=A1%(B1-C1)+D1
=-A1%E1-C1)+D1
=(A15(B1-C1))+D1
=(-A1*{B1-C1))+D1
=A1%(B1/C1)D1
=A1*((B1/c1)~D1)
=A1"B1~C1D1)
=A1=(B1MC1DL)
=A1j{B1/C1)"D1
=A1{B1/C)~D1)
=A1/B1~{C1-D1)
=A1/B1MC1DL)
=(A1B1)~C1*D1
=((A1BD)"C1*D1
=A1"~B1-C1*D1
=-A1~{B1-C1)*D1
=(A1~{B1-C1)"D1
=(-A1~(B1-C1))*D1
=A1~{(B1/C1)~D1)
=A1~B1MC1DL)

=-A14B14C14D1
=(-A14B1)+C14D1
=-A1HB1+C1)4D1
=-A14B1+C14D1)
=(-Al4BL)+HC1+4D1)
={(-A1+B1)+C1)+D1
=(-A1-+{B1+C1))+D1
=-A1HE1+C1)+D1)
=-A1HB1+HC14D1))
=A1+B1+C1D1
=(A14B1)+C1D1
=A1HB1+C1D1
=A1+B1+{C1D1)
=(A1+B1)+(C1-D1)
=((A14B1)+C1)-D1
=(A1HE1+C1))D1
=A1+H{{B1+C1)D1)
=A1HB1+HC1DL)
=A1+B1-C14D1
=[A14B1)-C1+D1
=A1+B1-C1)+D1
=((A14B1)-C1)4D1
=(A1+HE1-C1)+4D1
=A1+{{B1-C1+D1)
=A14B1-{C1D1)
=[A1+B1)-{C1D1)

=A1+{B1-{C1D1))
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& =(A1+B1%C1))/D1
& =A1+B1/C1)"D1
& =A1+{B1/C1~D1)
& =A1+B1~(C1-D1)
& =A1+HE1MC1D1))
& =((A1*B1)4C1)/D1
& =(A1/B1)~C1+D1
& =((a1/B0C1+D1
& =A1~B1-C14D1
& =-A1~B1-C1U4D1
& =(A1~B1-CL)+D1
& =(-A1*B1-C1)+D1
& =-A34C3E3

& =-A3+{C3E3I)

& =B3+C3/A3

& =B3+HC3/A3)

& =C3/A3E3

& =(C3/a3)E3

& =C3/B3-A3

& =(C3/B3)-A3

10 =A1+B17C1/D1

10 =(A1+B1)*C1/D1

10 =A1+B1*C1)/D1

10 =A1+B1=[C1/D1)

10 =(A1+B1)=(C1/D1)
10 =((A1+B1)*C1)/D1
10 =A1+{(B1*C1)/D1)
10 =A1+E1%(C1/D1))
10 =A1+B1/C1°D1

10 =(A1+B1)/c1*D1

10 =A1+B1/C1)*D1

10 ={(A1+B1)/C1)*D1
10 =A1+{(B1/C1)*D1)
10 =A1+B1/(C1/D1)

10 =(A1+B1)/C1DL)
10 =A1+B1/(C1D1)
10 =A1+B1MC1/D1)
10 =(A1+B1)~{C1/D1)
10 =A1+B1~{C1/D1Y)
10 =A1-B1+C14D1

10 =(A1B1)+C1+4D1
10 =A1-B1+C14D1)
10 =(A1B1)+HC14D1)
10 ={(A1-B1)4C1)+D1
10 =A1-B1-C1)4D1

10 =(A1-B1-C1))+D1
10 =A1-B1-{C1+D1})



=A1-{{B1-C1)-D1)
=A1%(B1+C1)/D1
={A1*(B1+C1))/D1
=A1=((B1+C1)D1)
=A1"B1/C14D1
=(A1"B1)/C14D1
=A1%(B1/C1)4D1
=((A1*B1)/c1)+D1
=(A1%(B1/C1))+D1
=A1B15C1+D1
=(A1/B1)*C1+D1
=A1B1%(C1+D1)
=(A1/B1)*(C14D1)
=((A1/BL)*C1)+D1
=A1/(B1/c1)+D1
=(A1/BL/C1)+D1
=A1f(B1/(C14D1))
=A1~B1/C1)+D1
=(A1~BLCL)4D1
=(-A34C3)B3
=(-B3+C3)/A3
=(C3-A3)/B3
=(C3-B3)/A3
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RESULTADOS OBTIDOS COM O ALGARISMO 6

¥ =-A1+B1-C1)*D1
¥ =-A1+H{B1-C1*D1)
¥ =-A1+B1-C1)D1
¥ =-Al+EICL/DY
¥ =-Al+E1-C1"D1
¥ =-A1+{{B1-C1)~D1)
¥ =(-A1+B1)*C1-D1
¥ =-A1+B1=(C1-D1)
¥ ={[-A14B1)*C1)D1
¥ =-A1HB15(C1-D1L)
¥ =(-A1+B1)/C1D1
¥ =((-A1+4B1)/C1)-D1
¥ ={-A14B1)~C1D1
¥ =((-A14B1)~C1)D1
¥ =-A1-{B1-C1)*D1
¥ =-A1-{[B1-C1)*D1)
¥ =-A1-B1-C1)/D1
¥ =-Al{E1-CLDL
¥ =-A1-{B1-C1)"D1
¥ =-A1-{[B1-C1)"D1)
¥ =(A1-B1)*C1D1
5 _(aLErECo)pL |6 =-A1B15(C1D1)
= Carmenanl | ={(A1-B1)*C1)-D1
-10 =(A3-C3)B3 (B =-A1-(B1+C1)/D1 - —A1-{E1/c]) D) | =-A1-{B15{C1-DL)
-10 =(B3-C3)/a3 |8 =-A1-((B1+C1)/D1) 7 —A1B1MC1DY) |6 =(A1-B1)/C1-D1
10 =(c3#A3BEE |8 =(ALBDCIDL 5 gy piacion) |60 =((ALBY/CLDL
-10 =(-C34B3)/a3 |8 =({[-A1-B1)/C1)D1 7 =((-A1"B1)CL)/01 |- =(Al1B1)~C1D1
5 =-A1+B1jC1)"D1
5 =-A1+{B1/C1"D1)
5 =-A14B1~C1D1)
5 =-A1+E1~C1D1)
5 =(A1-B1ICY)/D1
5 =((-41*B1)+C1)/D1
5 =(A1fB1)~C1D1
. 5 =(-41/B1)~C1D1
e |5 Ry
& =-A1*E1C1D1 5 =(CALBY~C1D1
5 —(arrEic)D1 | =ALB1-C1)D1
5 —(-a1%1c1)DL | =-A1B1-C1D1
5 —A*ECy DL |7 =(A1~{B1-C1)D1
6 =-A1¥(B1/Cc)~DY) |2 =(A1~E1CL)D1
5 —ATEIAMCLDY |70 =A3-C3[B3 3 =(-A1-B1+C1)/D1
& =-AE1rCiD) |B =A3-{C3/B3) 3 =((-A1-81)1)/D1
& =-A1fE1fC1)"D1 3 =B3-C3/A3 3 =-A1*B1/(C1+D1)
& =Alf{(B1fc)~D1) |-5 =B3-{C3/A3) -3 =(-A1*B1)/(C14+D1)
5 =-A1B1MC1D1) 5 =-C3/A3+E3 4 =-A1+E14C1)D1 3 =-A1%B1f{C1+D1))
4 =-A1/B1~C1DL) |5 =(-C3/A3)+E3 -4 =-A1+H{{B14C1)/D1) | -3 =-A1/E1+C1)*D1
. =-A1~(E1/C1)"D1) |-5 =-C3BI+A3 -4 =(A1+B1)/C1-D1 3 =(-A1j(B1+C1))*D1
5 =-A1~(B14(C1D1) | -5 =(-C3/B3)+A3 -4 =((A14B1)fC1)D1 | -3 =-a1((B1+C1)/D1)




=-A1jB1-C1D1

[P
P P P i

[ I R e R [ o R o (o o R e o B R e R e =

=(-A1/B1)-C1/D1
=-A1/B1-{C1/D1)
=(-A1B1-C1D1)

=-A14B1+C1D1
=(-A14B81)+C1-D1
=-A1+E1+C1)D1
=-A14B1+{C1-D1)
=(-A14B1)+HC1D1)
={{-A1+4B1)+C1)-D1
=(-A1-+{B1+C1))D1
=-A1+H{B1+C1)D1)
=-A1+HB1+HC1-D1Y)
=-A14B1-C14D1
=(-A1481)-C14D1
=-A1+E1-C1)4D1
=A1+B1-{C1+4D1)
=(A14B1)-{C1+D1)
=((-A1+4B1)-C1)+D1
=(-A1-+{B1-C1))+D1
=-A1+{(B1-C1)4D1)
=A1+B1-{C1+D1))
=A1+B1-C1D1
={A14B1)-C1-D1
=A1+B1-C1)-D1
=-A14B1-{C1D1)
=(-A14B1)-{C1-D1)
=((A14B81)-C1)-D1
=(A1+E1-C1))D1

[ [y o R e R o [ o N e R o [ o O o o [ o O o o o O e R o R e R [ o R e R I R e R |

=-A1+81-C1/D1
=(-A1+B1-C1/D1
=-A1+B1-{C1/D1)
=(-A1+B1)-{C1/D1)
=((-A1+B1)-C1)/D1
=(-A1-+{E1-CL)/D1
=-A1HB1-{C1D1))
=((-A1B1+C1)/D1
=(A1-{B1+C1)/D1
=A1-B1HCLDL)
=A181-C1/D1
=(A1-B1)-C1/D1
=A1-B1-{C1/D1)
=(A1-B1)-{C1/D1)
=((A1-B1)-C1)D1
=(-A1-{E1-C1))/D1
=-A1-B1/C1+D1
=-A1-{B1/c1)+D1
=(-A1-B1)/{C1+D1)
=(-A1-E1/CL)+D1
=A1-{{B1/cD+D1)
=A181/C1-D1
=A1-{B1/C1)D1
=(A1-B1/c1))-D1
=-A1-{ELCLDL
=-A1*B1/{C1*D1)
=(-ATBUACI*D1L)

=A1+{{B1-C1)D1Y)
=-A1HB1-{C1D1))
=(-A1+B1)=(C1+D1)
=(A14B1)=(C1-D1)
=(-A1+B1)*(C1-D1)
=(-A14B1)*C1"D1
=(-A14B1)*C1"D1
=((-A1+B1)*C1)*D1
=-A14B1C1/D1
=(-A14B1)*C1/D1
=-A1HB1*C1)/D1
=-A14B1%C1/D1)
=(-A14B1)=([C1/D1)
=((-A1+B1)*C1)/D1
=-A1+{E1=C1)/D1)
=-A1+HB1=(C1/D1)
=(-A1+4B1)*C1~D1
=(-A1+4B1)=(C1D1)
={{-A1+B1)*C1)"D1
=(-A1+B1)/{C1+D1)
=-A14B1/C1*D1
=(-A1+4B1)/C1*D1
=-A1+B1/C1)*D1
=(-A14B1)/{C1*D1)
=((-A1+B1)/C1)*D1

=-A1=B1/[C1 D)
=-A1"B1/C1/D1
=(-A1*B1)/C1D1
=-A1%(B1/C1)/D1
=((-A1*B1)fc1)D1
=(-A1%(B1/C1))/D1
=-A15((B1/C1)/D1)
=-A1/B1+C1D1
=(-A1/B1)+C1D1
=-A1/B1HC1D1)
=(-A1/B1)-+H{C1D1)
=(-A1BL+C1)D1
=-A1f(B1+C1-D1)
=-A1/{B1HC1DL)
=-A1/B1-C14D1
=(-A1/B1)-C1+D1
=((-A1B1)-C1+D1
=-A1f(B1-C1)+D1)
=A1/(B1-{C1401))
=-A1B1-{C1DL
=(-A1B1)-C1DL)
=A1/((B1-C1D1)
=-A1j{B1-{C1D1))
=-A1/(B1*C1)*D1
=(-A1/B1*C1))*D1
=-A1/B1*C1/D1
=(-A1/B1)*C1/D1

=-A1H{EY/CLDL
=(-A1+4B1)/C1/D1
=-A14B1/(C1/D1)
=(-A1+B1)/(C1/D1)
=((-A1+B1)/C1)/D1
=-A1+{B1/{C1D1)
=(-A1+B1)/c1D1
=(-A14B1)/{C1°D1)
=({(-A1+B1)/c1)~D1
=(-A14B1)~{C14D1)
=(-A1+4B1)~C1"D1
=(-A14B1)~{C1*D1)
={(-A1+B1)~C1)*D1
=(-A1+4B1)~C1/D1
=-A14B14{C1/D1)
=(-A14B1)"~{C1/D1)
=({-A1+B1)~C1)/D1
=-A1HB1~C1/D1)
=(-A14B1)~C1°D1
=(-A14B1)~{C17D1)
=((-A1+B1)~C1)~D1
=-A1-B14C14D1
=(-A1-B1)+C14D1
=A1-B1+C1)4D1
=-A1-B1-+HC14D1)
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=-A1B1%(C1D1)
=(-A1BL=C1/D1)
=(-A1/B1)*C1)/D1
=-A1f((B1*C1)/D1)
=-A1f(B1%(C1/D1))
=-A1/B1/C1*D1
=(-A1/B1)/C1*D1
=((-a1/B1/C1)*D1
=-A1j((B1/CL*D1)
=-A1j(B1/c1)/D1
=-A1B1/{C1DY
(-A1BL/(C1DL)
(-A1/(B1/C1))/D1
=-A1f[B1/{C1/D1))
=-A1B1MC1D1)
=(-A1BHCLDY
=-A1/(B1~{C1/D1)
=-A1~{B1/C1)/D1
=(-A1B1/C1))/D1
=D2fE2

=(-A1B1)+HC14D1)
=((-A1-B1)+C1)+D1
=(A1-{B1+C1))4D1
=A1-E14C1D1
=(A1-B1)+C1D1
=A1-B1HC1D1)
(A1B1)+HC1D1)
((AL-BL)+C1)D1
=A1-{B1+C1)-D1)
=A1-B1HC1D1)
=A1-E1-C1+D1
=(A1-EB1)-C14D1
=-A1-{B1-C1)+D1
=((a1B1)-C1)+D1
=(-A1-(B1-C1))4D1
=A1-{{B1-C1)+D1)
=-A1-{B14{C14D1))
=A1-B1-C1)D1
=A1-B1-{C1D1)
=(A1-B1)4{C1D1)
=(A1-{B1-C1))-D1
=-A1-{(B1C1)DY)
=A1-{B1-{C1-D1))
=(A1-B1)=(C1+D1)
=(A1-B1)*(C1-D1)



o o o o o o o o oo oo oo oo o oo oooooo

[ o Y e R o [ e O o O o o e o Y o [ o Y o o o Y e [ R o [ e o Y o

=(-A1-B1)*(C1D1)
=(A1-B1)*C1*D1
=(A1-B1)*{C1*D1)
=((a1-B1)*C1)*D1
=A1-B1*C1/D1
=(A1-B1)*C1D1
=A1-B1*C1)/D1
=A1-B1%(C1/D1)
(A1B1=(C1D1)
(Al1BU=C1/D1
=A1-{B1*C1)/D1)
=A1-B1=C1/D1)
=(a1-B1)*C1°D1
(A1B1)*(C1~D1)
((a1B1)*C1)~D1
=(A1-B1)/(C1+D1)
=A1-B1/C1*D1
=(A1B1)/C1D1
=A1-B1/C1)*D1
=(A1B1/C1D1)
=((a1-B1)/C1*D1
=A1-{B1fc1)*D1)
=(A1-B1)/c1D1
=A1-B1j(C1D1)
=(A1-EB1)f{C1/D1)

=(-A1B1)C1DL)
=((a1/BY*C1)D1
=-A1/(B1/C1)4D1
=(-A1/{B1/C1))+D1
=A1/B1/C1)D1
=(a1/B1/CL)D1
=A1"B1-C1°D1
=-A17B1-C1°D1
=(A1*B1)-C1°D1
=(-A1"B1)-C1"D1
=A1"B1{C1"D1)
=-A1°B1-{C1"D1)
=(A17B1-C1°D1)
=(-A1"B1)-C1°D1)
=A1"B1={C1D1)
=-A1B1%(C1D1)
=(A1"B1=C1D1L)
=(-A1"B1)*[C1D1)
=-A1~B1/C1)401
=(-A1~B1/c1))+D1
=A1~B1/C1)D1
=(a1~E1/CL)D1
=(-A3+B3)*C3
=(-A3+B3)/C3
=(-A3+B3)~C3

[ R A o o e O o o Y o Y O o [ o R

=((A1-B1)/C1)/D1
=A1-B1/(C1/D1))
=(A1-61)/C17D1
=(A1-B1/{C1°D1)
((A1B1/C1) D1
=(A1-B1)~{C14D1)
=(A1-B1)~C1D1
=(A1-B1)~C1D1)
=({A1-B1)~C1)*D1
=(A1-81)~C1/D1
=A1B1~{C1/D1)
=(A1-B1)~{C1/D1)
=({A1-B1)~C1)/D1
=A1-B1{C1/D1))
=(A1-B1)~C1°D1
=(A1-B1)~{C17D1)
=((A1-B1)~C1)~D1
-ATB14C1°D1
-ATBL)+C1D1
=-A1*B1+C1*D1)
=(-A1*B1)HC1*D1)
=A1"B1-C1°D1
=(A1*B1)-C1*D1
=A1%(B1-C1)*D1
=-A1%B1-C1)*D1

=(A3E3)*C3
=(A3E3)C3
=(A3-B3)"C3
=D32+E2
=D2E2
=(B3+A3)*C3
=(B3+A3)/C3
=(B3+A3)"C3
=(B3-A3)*C3
=(B3-A3)/C3
=(B3-A3)"C3
=C3*(A3E3)
=C3*(A383)
=C3%(B3-A3)
=C3*(B3-43)

[ [y o R [ R o R o R [ R [ o R [ A e R [ o R R e R R o R R )

=A1*B1-{C1°D1)
=(A1*B1)-{C1*D1)
=(A1*{(B1-C1))*D1
=(-A1%{B1-C1))*D1
=A1=((E1-C1)*D1)
=-A1*{(B1-C1)*D1)
=A1*(B1-C1)/D1
=-A1*(B1-C1)/D1
=(A1*=(E1-C1))/D1
(-A1=(B1-C1))D1
=A1%{(B1-C1)/D1)
=-A1*{(B1-C1)/D1)
=A1*[B1-C1)~D1
=-A1*E1-C1)"D1
=(A1*{B1-C1))"D1
=(-A1%{B1-C1))~D1
=A1%{(B1-C1)~D1)
=-A1={(B1-C1)"D1)
=A1"B1%{C1D1)
=-A1*B1%(C1-D1)
=(A1*BL)*(C1D1)
=(-A1*B1)*(C1D1)
=A1=B1=(C1-D1)
=-A1*{B1%(C1-D1))
=-A1*B1/C14D1

=-A14B1+C1/D1
=(-A1+B1)+C1/D1
=-A14B1+C1D1)

=(-A1+B1)+{C1/D1)
=((-a14B1)4C1/D1
=(-A1+{B1+C1))/D1
=-A1+E1+HC1DL)

=((A1+B1)-C1)/01
=(A1HB1C1)/D1
=-A1+B1/C1+D1
=-A1+B1/C1)401
=(A1+B1/C14D1)

=(-A1+B1/C1))+D1
=-A1+{(B1/C1)+D1)

=A1+B1/C1D1
=A1+B1/c1)D1
=(A1+{E1/CL)D1
=A1+{B1/CL)D1L)
=(A14B1)~{C1-D1)
=A1-B1+C1/D1
=(A1-B1)+C1D1
=A1B1+C1/D1)
=(A1-B1)+C1D1L)
=((a1-B1)+C1)D1
=(A1-{B1-C1))/D1
=A1-E1-{C1D1)
=(-a1-B1)~{C1-D1)

=(-A1*B1)/C14D1
=-A1%B1/C1)+D1
=((-A1*B1)/c1)+D1
=(-A1%(B1/C1))+D1
=A1"B1fc1D1
=(A1*B1)/C1D1
=a1*{B1/C1)D1
=((A1"B1)/C1)D1
=(a1%(B1/C1))D1
=A1B1+C1/D1
=(-A1/B1)+C1/D1
=A1B1+HC1D1)
=(-A1/B1}+HC1/D1)
=A1/B1-C1/D1
=(a1/B1)-C1/D1
=A1/B1-{C1/D1)
=(A1/81)-{C1/D1)
=A1/B1*C14D1
=(-A1/B1)*C1+D1
=((-A1/B1)*C1)+D1
=A1/B1*C1D1
=(A1/B1)*C1D1
=A1B15(C1D1)
=-A1/B1*(C1D1)
=(A1BY=C1D1)

=A1*B1/(C1*D1)
=(ATBUNCIDLY
=A1=B1/{C1*D1))
=A1"B1/C1/D1
=(A1"B1)/C1D1
=A1%[B1/C1)/D1
=((A1*B1)/C1)D1
=(A1%(B1/C1))/D1
=A1*%((B1/C1)/D1)
=(A1BU~C1DL)
=(-41*B1)~{C1-D1)
=A1/B1+C1D1
=(A1/B1)+C1D1
=A1/B1HC1D1)
=(A1/B1)+C1D1L)
=((a1BD)+CDD1
=A1/{{B1+C1)-D1)
=A1/E1+HCIDI)
=A1/B1-C14D1
=(A1/B1)-C14+D1
=((A1/B1)-C1)+D1
=A1/({B1-C1)+D1)
=-A1j{B1-{C1+D1})
=A1/B1-{C1D1)
=(A1/B1)-{C1-D1)
=-A1/{B1-CL)D1L)
=A1/(E1-{C1D1)
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1 =A1/(B1¥C1)*D1 1 =(a1/B1)~C17D1
1 =(alfE1CyDL |1 =(-A1/B1)~C1°D1
1 =A1/B1*C1/D1 1 =(A1B1)~C17D1)
1 =(A1/B1)*C1/D1 1 =(-A1B1)~C1D1)
1 =AlB1*{C1/D1) 1 =((A1/B)~C1~D1
1 =alBL=CLDY |1 =((-A1/B1)~C1)~D1
1 =(AlED=CyO1 |1 =A1~{(B1-C1D1)
1 =alj{E1cyoy |1 =-A1~(E1-CL*D1)
1 =alfE1=sCioy) |1 =A1~{(B1-C1)/D1)
1 =A1/B1/C1*D1 1 =-A1~{(B1-C1)/D1)
1 =(A1B1)/C17D1 1 =A1~E1-C1)~D1
1 =((a1BEY/cyDL |1 =-A1~B1-C1 D1
1 =aif{Eljcy DLy |1 =(a1~B1-C1) D1
1 =a1/(B1/c1)/D1 1 =(-a1~E1-c1)~o1 |1 =(-A1~BAC1"DL)
1 =A1/B1/(C1/D1) 1 =a1~{B1Cy~0y |1 =A1"81({C1D1)
1 =(a1B1)/(c1/D1) 1 =-A1~{EL-CL)~D1) |1 =-A1"B14C1D1)
1 =(a1/(B1/c1))/D1 1 =a1~E1%C1D1) |1 =(A1~B1)~C1-D1)
1 =A1/(B1/(C1/D1) 1 =-A1~B1¥(C1D1)) |1 =(-A1"B1)~{C1D1)
1 =(A1B~C14DD |1 =A1~MB1C1)D1 1 =D2jE2
1 =(-A1B1~C14D1) | 1 =(a1~EBLcy)ol |1 =(A3/BI)~C3
1 =(A1BY~C1DY |1 =A1"B1/C1"D1 1 =(-A3/B3)~C3
1 =-AlE)~C1DL |1 =-A1~B1/C1°D1 1 =(B3/A3)~C3
1 =A1BYMCIDY |1 =(A1~B1)/C17D1 |1 =(-B3/a3)"C3
1 =(-A1B1)~(C1"D1) | 1 =[-A1*BL)fC17D1 |1 =C3~(A3-B3)
1 =A1B1~(C1D1) 1 =A1°B1/(C1°D1) |1 ={C34(A383)
1 =A1BYAMCYDY |1 =-A1"B1f(C17D1) |1 =C3~B3-A3)
1 =A1/(B1~C1D1)) 1 =(A1"B1)/C1D1) |1 =-C3~(B3-A3)
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
&
5 =(-A1-+B1C1))D1 2
5 =AL-BUCY DL |
5 =A{EB1C) DY |
5 =ALBINCIDY |,
5 =ALBINCIDD) |
5 =((A1*B1)-C1)/D1
3 =((A14B1)4C1)/D1 5 —-A34C3/E3 &
3 (A1 (EL4C )DL 5 —-A3+(C3/B3) &
3 =A1"B1/(C1+D1) 5 =B3+C3(A3 5
3 =(ATBL/(C1+DL) 5 =-B3HC3AT) &
3 =A1*B1/(C14D1)) | 4 =A1-BL+CDL |5 =C3/A3-83 &
3 =Al/E14+CYDL |4 =A1-{(B1+C1)D1) |5 —(C3/A3)-B3 &
3 =(A1/(B14CL)™D1 | 4 =(-A1B1)/C14D1 |5 =C3/B3-A3 &
3 =Alf{(B1+c/oL) |4 =({(-A1-81)/C1)4D1 | 5 =(C3/B3)-A3 &

=A1/B1+C1/D1

[ SRR SR ]

=A1+HB1-C1)*D1
=A1+{E1-C1)*D1)
=A1+B1-C1)/D1
=A1+{B1-C1)/D1)
=A1+E1-C1) D1
=A1+{{E1-C1)~D1)
=(-A1+4B1)*C14D1
=((-A1+B1)=C1)+D1
=A1+B1*(C1-D1)
=A1+B1¥C1-D1)
=(-A1+4B1)/c1+D1
=((-A1+B1)/c1)+D1
=(-A14B1)~C14D1
=((-A1+B1)~C1)+D1
=A1-B1-CLD1
=A1-{{B1-C1)*D1)
=A1-{B1-C1)/D1
=A1-{(B1-C1)/D1L)
=A1-{B1-C1)"D1
=A1-{(B1-C1)~D1)
=(A1-B1)*C1+D1
=((A1-B1)=C1)+D1
=A1-B1%(C1-D1)
=A1-{B1*(C1D1))
=(A1-B1)/C1+D1
=((a1-81)/C1)+D1
=(A1-B1)~C14D1

=(A1B1)+C1D1
=A1B1+C1/D1)
={A1/B1)+({C1/D1)
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= T = U = e R = o o A VY L T = T = T = A = = O = T = F = VO = N = LI = T = L O = A

={(A1-B1)~C1)+D1
=A1=B1-C1)+D1
=-A1*(B1-C1)4D1
=(A1*(B1-C1)+D1
=(-A1%(B1-C1))+D1
=A1%(E1/C1)~D1
=A1%((B1/C1)~D1)
=A1"B1(C1D1)
=A1FE1MC1DL)
=A1/ELC) D1
=A1(B1/c1) D1
=A1B1~C1-D1)
=A1/E1~C1-D1))
=(A1/B1)~C1*D1
=(-A1/B1)~C1*D1
={(A1/BL~CL)*D1
={(-A1/B1)~C1)*D1
=A17B1-C1)*D1
=-A1~E1-CL*D1
=(A1~B1-C1)D1
=(-A1~{B1-C1))*D1
=A1~{{B1/C1)~D1)
=A1~7B1C1D1)

=(A1HB1*C1))/D1

e I I e B B e B B B I e R I |

=A1+{B1/C1)"D1
=Al+{{E1/c1)~D1)
=A1+B1~{C1D1)
=A1+B1{C1D1)
=((A1"B1)+C1)/D1
=(A1B1)"C14D1
={-A1/B1)~C1+D1
={{A1/B1)~C1)+D1
=((-a1/B1)~C14D1
=A1~{B1-C1)+D1
=-A1~B1-C1)+D1
=(a1~E1-C1))+D1
=(-A1~{E1-C1))4D1

8 ZAiiEiscnpi |10 =(-A3+C3)/B3
B =A1+{E1+CyDY |10 =(-B3+C3)/A3
) =(A14B1)/C1+D1 |10 =(C3-A3)/83
8 =((a1+81)/c1)+D1 110 =(C3-B3)/a3
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RESULTADOS OBTIDOS COM O ALGARISMO 7

-7 =-A1+B1-C1)*D1
7 =-A1+{(B1-C1)*D1)
7 =-A1+B1-C1)/01
7 =-a1+{(B1-C1)/D1)
7 =-A1+B1-C1)"D1
7 =-A1+(B1-C1)~D1)
7 ={-A1+B1)*C1-D1
7 =-A1+B1%({C1-D1)
7 =({-A14+B1)*C1)D1
-7 =-A1+B15(C1-D1))
7 =(-A1+B1)/C1D1
-7 =({-A14B1)/C1)-D1
-5,9999915  =-A14B1/(C1~D1)
-6,9999915  =-A1+{B1/(C1~D1))
7 =(-A1+B1)~C1D1
7 ={{-A1+B1)~C1)-D1
7 =-A1-B1C1)*D1
7 =-A1-((B1-C1)*D1)
-7 =-A1-B1-C1)/D1
7 =-A1-((B1-C1)/D1)
2 SCALBLCIRL Y 5 =-A1-(B1-C1)"D1
8 =-A1-B1/C1)*D1
-3 —a{ELcy oy |7 =-A1{{81-C1)"D1)
8  =ALBIMCIDY) |7 =(a181)*C1D1
-10 =(A3-C3)B3 |- =-A1-B1+C1)D1 | 5 —-Al-EIMCID) | 7 =-A1B1%5(C1D1)
-10 =(B3-C3)/a3 |9 =-A1-{(B1+C1)/D1) | -8 =((-AT*BL)C1D1 | -7 =({A1-B1)*C1)D1
-10 ={-C3+A3)/B3 |2 =(-a1-B1)/c1D1 | 8 =(-AlBL1)~C1D1 |-7 =-A14{B1%(C1D1))
-10 =(-C34B3)/a3 |9 =((-a18)/Cc)D1 | 8 =((-AlBL~CLDL | -7 =(A1-EB1)/C1-D1
7 =((a1-B1)/C1)-D1
-7,0000085  =-A1B1/{C1~D1)
-7,0000085  =-A1-{B1/{C1~D1))
7 =(A1E1)~C1D1
7 =((a1-B1)~C1)D1
7 =A1%(B1-C1)-D1
-7 =-A1={B1-C1)D1
7 =(A1=(B1-C1))D1
-7 =(-a1%{B1-C1))D1
7 =-A1%{B1/C1)"D1
7 =-A1¥{(B1/C1)~D1)
7 =-A1*B1~{C1-D1)
-7 =-A15B1{C1D1))
7 =-A1f{B1/C1)~D1
7 =-ALf([B1/C)"DY) |5 =-A14+{B1/C1)"D1
-6,9999915  =A1/B1~C1D1 & JAIHECD DD
-6,9999915  =A1f(B1~C1)-D1 5 —-A14B1~{C1DL)
-7,0000085 =-A1fB1~C1D1 |4 = ALHELIMCIDL)
7 =-AlLB1IMC1DY) |6 =(A1-(B1*C1))/D1 = CRTESR
6,9999915  =(Al/B1~C1)D1 |6 =((-A1*B1)+C1)/D1 4 =A3-(C3/B3)
-7,0000085  =(-Al/E1~CL)D1 |6 =(A1/B1)~C1-D1 4 —B3-C3/A3
-7 =-A1f{B1~(C1D1)) |6 =((A1/B1)~C1)-D1 -4 =B3-C3/A3)
-7 =(-A1BL)~C1D1 |6 =A1~B1-C1)-D1 -5 =-A1+HBI+C1D1 | 4 =C3fA3+B3
7 =((-A1B1)~C1)*D1 |6 =-a1~E1-C1)D1 -5 =-A1+H{{B1+C1)/D1) | 4 =(-C3/A3)+83
7 =-A1MBLCLADL) |6 =(A1~E1Cy)D1 |5 =(Al+BL)C1D1 |4 =-C3/B3+A3
7 = A1MBELIMCLDI) |6 =(-A1~B1C1)D1 | 5 =((a1+B1)/C)D1 |4 =(-C3/83)+A3




=-A1/B1-C1D1

=(-A1-{B1+C1)}/D1

i
La

L L T T T T T T T O T T S T S T T S S
= e e e e b b b e e b e b b b e e e b b b e e e e e

={(-A1B1)-C1)/01

=-A1/B1%(C1/D1)
=(-A1BL™C1D1)
={(-A1B1)*C1)/D1
=-A1J{B1*C1)/D1)
=-A1f(B15(C1/D1))
=-A1/B1/C1D1
=(-A1/B1)/C1"D1
={(-A1B1)/C1*D1
=-A1/{BYCLDY
=-A1/(B1jC1)/D1
=-A1/B1/(C1DL)
=(-A1BL)/(C1D1)
=(-A1/(B1/C1))/D1
=-A1{{BLACLDL))
=(-A1B1~C1DL)
=-A1/B1~{C1D1)
=(-A1B1C1DL)
=-A1/{B1~{CLD1)
=(-A1/B1)~C1"D1
=(-A1B1)~{C1"D1)
={(-A1B1)~C1)~D1
=-A1~B1/C1)/D1
=(-A1~B1jC1))/D1
=-A17B1jC1°D1
=(-A1"B1)/C1D1
=-A1"B1/{C1°D1)
=[-A1"B1)/[C1 D1

=(-A1/B1)-C1/D1
=-A1B1-{C1D1)
=(-A1/B1)-{C1D1)

-1,00001554
-1
-1
-1

L T T T O T T T T T N T T T T T T Y B |
b e e e e e e e b e b e e b b e b ek b b b b ek ek b e

=-A1~(B1f(C1~D1))
=D2fE2
=(-43/B3)~C3
=(-B3/A3)"~C3

o o o o o o o oo oo oo oo oo oooooooo

=-A1+B1-C1/D1
=(-A14B1)-C1/D1
=-A1+B1-{C1/D1)
=(-A14B1)-{C1/D1)
=((-A1+B1)-C1)/D1
=(-A1+HEB1-C1))/D1
=-A1HB14{C1D1)
=((-A1-B1)+C1)/D1
=(A1-(B1+C1))/D1
=A1-B1+HC1/D1)
=A161-C1/D1
=(A1B1)-C1D1
=A1B1-(C1D1)
=(A1B1-{CLDL
=((A1-B1)-C1)/D1
=(-A1-{B1-C1))/D1
=-A1-B1/C1+D1
=-A1-B1/c1)+D1
=(-A1B1/{C14D1)
=(-A1-{B1/C1))+D1
=A1-{(B1/C1)+D1)
=A1B1/C1D1
=A1-(B1/C1)-D1
=(A1-B1Cc1)D1
=-A1-{BLCLD1)
=-A1BY/({C1DL)
=(-ATBU/C1*DL)

LR T T O T T T O S T T O S T T T SO S TN Y [ SO S T I
e e e e e e e b b b e b b b e e b e b b b e e e

=-A1+B14C1D1
=(-A14B1)+C1-D1
=-A1HE1+C1)D1
=-A1+B14HC1D1)
=(-A14B1)+HC1D1)
=((-A1+B1)+C1)D1
=(-A1+HB1+C1)D1
=A1H{E1+C1)D1)
=-A1+E1HC1DL)
=-A14B1-C14D1
=(-A14B1)-C14D1
=-A1+E1-C1)+D1
=A1+B1-{C14D1)
=(A14B1)-{C14+D1)
=((-A14B1)-C1)+D1
=(-A1+HB1-C1))+D1
=A1+{{B1-C1)4D1)
=A1+E1-{C1+D1))
=A1+B1-C1-D1
=(A1+B1)-C1D1
=A1+E1-C1)D1
=-A14B1-(C1D1)
=(-A14B1)-{C1D1)
=((A14B1)-C1)D1
=(a1+E1-C1)D1

o o o o o o oo o o oo oo oo o oo oo ooo0

=-A1%(B1/{C1*D1))
=-A1*B1/C1/D1
=(-A1*B1)/C1D1
=-A1*B1/C1)/D1
=((-A1"B1)/C1)/D1
=(-A1sELCL)/D1
=-A1%({B1/C1)/D1)
=-A1/B1+C1D1
=(-A1/B1)+C1-D1
=-A1/B1HC1DL)
=(-A1B1+HC1DD
=((-A1BD+CDD1
=-A1J(B1+C)DY
=-A1j(B1-HC1D1))
=-A1/B1-C14D1
=(-A1/B1)-C1+D1
=((-A1/B1-CL+D1
=-A1j((B1-C14D1)
=A1/(B1-{C1+D 1))
=-A1/B1-{C1D1)
=(-A1B0-{C1DL
=A1/((B1-C1DL)
=-A1/(B1-{C1D 1))
=-A1j{B1*C1)*D1
=(-A1/{B1*C1)*D1
=-A1/B1*C1D1
=(-A1BU*C1D1

=A1+{B1-C1)D1)
=-A1+{B1{C1D1)
=(-A1+B1)*(C1+4D1)
=(A14B1)*(C1-D1L)
=(-A1+B1)={C1D1)
=(-A1+B1)*C1*D1
=(-A1+B1)*C1*D1
=((-A1+B1)*C1)*D1
=-A14B1*C1/D1
=(-A1+B1)*C1/D1
=-A1+{E17C1/D1
=-A1481%(C1/D1)
=(-A1+B1)={C1/D1)
=((-61+B1)*C1)/D1
=-A1-+H{{B1*C1/D1)
=-A1+B1%(C1/D1))
=(-A1+B1)*C1°D1
=(-A14B1)*(C1°D1)
=((-A1+B1)*C1)"D1
=(-A1+B1)/{c1+D1)
=-A1481/C1*D1
=(-A1+B1)/c1°D1
=-A1+{B1/C1)*D1
=(-A1+4B1)/(C1*D1)
=((-61+B1)/C1)*D1
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[ [y o R e R o B [ [ o B o R o R [ o R o R o R Y o o R e R R R ]

o o o o o o o o o o oo oo oo oo oo o oooo

=-A1-+{{B1/C1)*D1)
=(-A1+4B1)/C1/D1
=-A1481/(C1/D1)
=(-A1+B1)/(C1/D1)
=((-21+B1)/C1)/D1
=-A1+HB1/(C1D1))
=(-A1+B1)/C17D1
=(-A14B1/C17D1)
=((-A14B1)/C1)~D1
=(-A14B1)~(C14D1)
=(-A1+4B1)~C1*D1
=(-A1+4B1)~(C1*D1)
=((-A1+B1)"C1)*D1
=(-A1+B1)~C1/D1
=-A1481~(C1/D1)
=(-A1+4B1)~{C1/D1)
=((-A14B1)~C1)/D1
=-A1+{E1MC1/D1)
=(-A1+B1)"C1"D1
=(-A14B1)~(C1~D1)
=((-21+B1)"C1)~D1
=-A181+C14D1
=(-41-81)+C1+D1
=A1-{B1+C1)+D1
=-A1-B1+C1+4D1)

=A1*B1-{C1°D1)
=(A1B1-{C1*D1L)
=(A1=E1-C1))D1
=(-A15B1-C1))*D1
=A1%((B1-C1)*D1)
=-A1%([B1-C1)*D1)
=A1=(B1-C1)/D1
=-A1=(B1-C1)/D1
=(A1%(B1-C1))/D1
=(-A1*{B1-C1)/D1
=A15((B1-C1/D1)
=-A1=([B1-C1)/D1)
=A1%(B1-C1)~D1
=-A1%(B1-C1)~D1
=(A1%E1-C1)"D1
=(-A1%5B1-C1)"D1
=A1=((B1-C1)"D1)
=-A15([B1-C1)~D1)
=A1*B15(C1D1)
=-A1B1=([C1D1)
=(A1TBU=C1D1)
=(-A1*B1)*{C1D1)
=A1%(E15(C1D1))
=-A15E1%(C1-D1))
=-A1"B1/C14D1

o o o o o oo o oo oo o oo oo oo o oo ooo

o o o o o oo oo oo oo oo o oo oooooo

=(-A1-81)+HC1+D1)
=((-A1B1)+C1)+D1
=(A1-{B1+C1))4D1
=A1B1+C1D1
=(A1-B1)+C1D1
=A1B1+{C1D1)
=(A1-B1)+HC1D1)
=({(A1-81)+C1)D1
=A1{E1+C1)D1)
=A1-{B1-+HC1D1))
=A1B1-C14D1
=(A1-B1)-C14D1
=-A1-{B1-C1)+D1
=((A1-B1)-C1)+D1
=(-A1-{B1-C1))4D1
=A1-{(B1-C1)+D1)
=-A1-E1-{C1+D1)
=A1-{B1-C1)D1
=A1B1-{C1D1)
=(A1B1)-{C1D1)
=(A1-{B1-C1))D1
=-A1-{B1C1)D1)
=A1-{B1-{C1-D1)
=(A1-B1)=({C1+D1)
=(A1-B1)*(C1-D1)

=(-A1*B1)/C14D1
=-A1®B1/C1)4D1
=((-A1*B1)/C1)+D1
=(-A1*(B1/C1))+D1
=A1"B1/C1D1
=(A1*B1)/C1D1
=A1%(B1/C1)-D1
={(A1"B1)jc)D1
=(A1*B1/C1)D1
=-A1/B14+C1/D1
=(-A1/B1)+C1/D1
=-A1/B1HC1/D1)
=(-A1/B1)+HC1/D1)
=A1/B1-C1/D1
=(A1/B1)-C1/D1
=A1/B14{C1/D1)
=(A1B1)~(C1/D1)
=-A1/B1%C14D1
=(-A1/B1)*C14D1
=((-A1/B1)"C1)+D1
=A1B1"C1D1
=(A1/B1)*C1-D1
=A1/B1%(C1D1)
=-A1/B1%(C1-D1)
=(A1/BL)*(C1D1L)

[ [y o R o [ R o [ [ o B R [ R o e R o e R R (R (R |

o Ty o [ s Y R o o s [ o Y R e [ o Y e A R o Y R s ]

=(-A181)5C1D1)
=(A1-B1)*C1*D1
(A1-B1)=(C1D1)
((A1B1)*C1)*D1
=A1B1*C1D1
=(A1-B1)*C1/D1
=A1-B1*C1)/D1
=A1B1*(C1/D1)
=(A1-B1)*C1/D1)
=((A1-B1)*C1)/D1
=A1-{{B1*C1)/D1L)
=A1-B1=[C1/D1))
=(A1-B1)*C1"D1
(A1-B1)=(C1~D1)
={{A1-81)*C1)"D1
=(A1-B1/{C1+D1)
=A1B1/C1°D1
=(A1-B1)/C1*D1
=A1-B1/C1)*D1
=(A1-BU/C1*D1)
=((A1B1)/C1)D1
Al-{(B1/CL)*D1L)
(A1-B1)/C1/D1
=A1B1/(C1/D1)
=(A1-BU/C1D1)

=R e I s Y e s Y Y [ e [ e [ Y s Y e Y R e [ Y e s Y e Y s s [ s |

={-A1BL)*(C1-D1)
={(A1/B1)*C1)D1
=-A1fE1CL+D1
={-A1/B1/C1))+D1
=A1/(B1/c1)D1
=(A1fE1/CL)D1
=A1~B1-C1°D1
=-A1"B1-C1"D1
=(A1"B1)-C1°D1
=[-A1°B1)-C1°D1
=A1"B1-{C1"D1)
=-A1"B1-{C1"D1)
=(A1"B1-{C1°D1)
=(-A1°B1)-{C1°D1)
=A17B1*{C1-D1)
=-A1"B1%(C1D1)
=(A1°B1=C1D1L)
={-A1"B1)*(C1-D1)
=-A1~{B1jC1)+D1
=(-A1~(B1/C1))+D1
=A1~EBLCY)D1
=(a1~{B1/c1))D1
=(-A3+B3)*C3
=(-A3+B3)/C3
=(-A3+B3)~C3

={{(A1-B1)/c1)/D1
=A1-B1/(C1/D1))
={(A1-B1)/C1"D1
=(A1B1)/{c1~D1)
={{A1-B1)/c1)~D1
=(A1B1)~{C1+D1)
=(A1-B1)~C1*D1
=(a1B1)~{C1*D1)
=({A161)~C1)*D1
=(a1-B1)~C1/D1
=A1B1+C1D1)
=(a1B1)~{C1D1)
=({A1-B1)~C1)/D1
=A1-E1{C1/D1)
=(a1B1)~C1°D1
=(a1B1)~{C1~D1)
=((A1-B1)~C1)"D1
-A1*B1+C1*D1
(-A1*BL)+C1°D1
=-A1*B1+C1D1)
=(-A1*B1) HC1*D1)
=A1*B1-C1*D1
=(A1*B1)-C1*D1
=A1*B1-C1)*D1
=-A1*(B1-C1)*D1

=(A3B3)*C3
=(A3B3)C3
=(A3-B3)"C3
=D2+E2
=D2E2
=(B3+A3)*C3
=(-B3+A3)[C3
=(B3+AT)"C3
=(B3-A3)*C3
=(B3-A3)/C3
=(B3-A3)"C3
=C3(A3E3I)
=C3*(A3-83)
=C3%(B3-A3)
=(3%(B3-43)
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=-A14B1+C1/D1
=(-A14B1)+C1/D1
=-A1+B1+{C1/D1)
=(-A14B1)+HC1/D1)
=((-A1+B1)+C1)/D1
=(-A1-+E1+C1)/D1
=-A1HB1HC1/D1)
=((A14B1)-C1)/D1
=(A1+E1-C1))/D1
=-A14B1/c14D1
=-A1HB1/C1)+D1
=(A1+B1)/(C1+D1)
=(-A1-+E1/C1))+D1
=-A1H{E1/CL+D1)
=A1+B1jC1D1
=A1+B1/c1)D1
=(A1+E1/C1))D1
=A1+{{B1/C1)D1)
=(A14+B1)~C1D1)
=A1B1+C1/D1
=(A1-B1)+C1/D1
=A1B1+C1/D1)
=(A1-B1)+C1D1)
=((A1-B1)+C1)/D1
=(A1-{B1-C1))/D1
=A1-B1-{C1/D1))

=(-A1"B1)~{C1D1)
=D2/E2
=(A3/B3)"C3
=(B3/A3)"~C3
=C3~{A3-B3)
=C3~(A383)
=C3~(B3-A3)
=C34B3-A3)

T T T S i S SV S

=(-A1-B1)~(C1-D1)
=A1*B1/(C1"D1)
=(A1*B1)/(C1D1)
=A1*E1/(C17D1))
=A1"B1/C1/D1
=(A1*B1)/C1D1
=A1%(B1/C1)/D1
=((A1*B1)/C1)/D1
=(A1¥B1/C1))/D1
=A1¥([B1/C1/D1)
=(A1*B1)~C1DL)
=(-A1*BL~(C1D1)
=A1/B1+C1D1
=(A1/B1)+C1D1
=A1B1+C1D1)
=(A1B1)HC1D1)
={(A1/B1)+C1)D1
=A1/((B1+CD)D1)
=A1/B1+HC1D1))
=A1/B1-C1+D1
=(A1/B1)-C14D1
=((A1/B1)-C1)+D1
=A1/((B1-C1)+D1)
=-A1/(B1-{C14D1))
=A1/B1-(C1-D1)
=(A1/B1)-(C1D1)

=A1/B1+C1/D1

=(ALBL+C1D1
=A1/B1+HC1D1)
=(ALBL+HCLDL)

=-A1{B1CYDY |1 =(ALBL~CLDL
=AlB1{C1DY) | 1 =AlEIMCLDL)
=A1/(E1*C1)*D1 1 ={A1B1)~C1°D1
=(AYBICL)TL | 1 =(ALBL~CLDIY
=A1B1%C1D1 1 =((alEn~Ccn~D1
=(A1/B1)*C1/D1 1 =A1~{(B1-CL*DY
=A1/B1%(C1/D1) 1 =-A1M(E1-CL*D1)
=(ALBLCLDY | 1 =A1~{EB1-CL/DIL)
=((AyBU*CLYDOL | 1 =-A1~{(B1-CL/DL)
=ALf{B1*CLY |1 =Al~(B1-CL~D1
=AL/BIXCYDL) |1 =-A1MEICL~D1
=A1/B1/C1°D1 1 =(A1~E1CL)~D1
=(A1/B1)/C1°D1 1 =(-a1~B1-C1))~D1
=((AYBL/CY™L | 1 =A1M{BLCY~DL
=ALf(BYCcD1Y) | 1 =-A1ME1CL DY)
=A1f(B1/c1)D1 1 =A1~B15C1DL)
=A1B1/(C1/D1) 1 =-A1~BIS(C1D1L)
=(A1LBYMCILDY | 1 =A1~B1/CL)D1
=(A1/Eyciyor | 1 =(A1~ELCYND1
=AlfELCIDLY) |1 =A1"BLjC1"D1
=(AlBL~C1401) | 1 ={A1"B1)/C17D1
=(-AlBU~MC14DY| 1 =A1"BL(C1D1)
={(ALBL~MC1DL) | 1 =(AL~BI/{C1"D1)
=(-AlBUMC1DL | 1 =A1"B1M{C1DY)
=(ALBL~C1DLY | 1 =-A1"B1~(C1D1)
=A1B1~C1D1) 1 =(A1"B1)~C1D1)
4 =-A3+(3/B3
4 =-A3+(C3/B3)
4 =-B34C3/A3
4 =-B3+{C3/A3)
4 =C3/A3-B3
4 =(C3/A3)-B63
3 =((A14B1)+C1)/D1 | 4 =C3/B3-A3
3 =(a1+{B1+C1))/D1 | 4 =(C3/B3)-A3
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7 =A1+(B1-CL*D1
7 =A1+{(B1-CL*DL)
7 =A1+(B1-CL/D1
7 =A1+{(B1-CL,DL)
7 =A1+(B1-CL D1
7 =A1+{{B1-C1~D1)
7 =(-A1+B1)%C14D1
7 =((-814B1)*C1)+D1
7 =A14B15(C1D1)
7 =A1HB1¥(C1DL)
7 =(-A14B1)/C14D1
7 =((-814B1)/C1)+D1
7 =(-A14B1)~C14D1
7 =((-B14B 1) ~C1)+D
7 =A1-{B1-C1)*D1
7 =A1-{(B1-C1*D1)
7 =A1-B1-C1)/D1
7 =A1-{(B1-CL)/D1)
7 =A1-B1-C1)"D1
& =(-A1+ErCyoL |7 =A1-{(B1-C1)~D1)
& =a1-B1/C1)~D1 7 =(A1-B1)"C1+D1
& =A1-{(B1jC1)~D1) 7 =((A1-B1)*C1)+D1
& =A1B1~(C1D1 7 =A1-81*(C1-D1)
: ALBLICDDL 1o =A1-(Bl"[(C1-D:)}| 7 =A1-B1¥(C1D1))
> =AHELCYDY | =((A1"BL-C1/D1 7 =(A1-B1)/C1+D1
3 =(ALB1)/C14D1 | =(-A1/B1)~C14D1 7 =((A1-B1)/C1)+D1
5 =((A1B1/C)+D1| ¢ —((-AtBO~CY+D1 |7 —(A1B1)~C14D1
8 =(A1+{B1*C1})/D1
8 =A1+{B1/C1)~D1
8 =AHBUCDADD
8 =A1+B1MC1DD)
8 =A1+B1~C1DL)
8 =((A1*B1)+C1)/D1
8 =(ALEL~C14D1
8 =((AL/B1)~C1)4D1
8 -A1~@1C14D1 | 9 AT A e = AT HE3) B3
8 =-Al~BLCL+D1 | © “atls{Elecnpy |10 =(B34C3)/a3
8 =(a1~E1CcL)+D1 | © =(a14B1)jc14D1 |10 =(C3-A3)/B3
8 =[-A1~B1C1)4D1| 9 ={(a1+B1)jcn+D1 |10 =(C3-83)/n3

e e I I e M M I B B B I B B B B e R |

={(A1B1)~C1)+D1
=A1*{B1-C1)+D1
=-A1*{B1-C1)+D1
=(A1%(B1-C1))+D1
=(-A1*(B1-C1))4D1
=A1%(B1/C1)"D1
=A1={[B1/c1)~D1)
=A1*B1~C1-D1)
=A1*B1~{C1D1))
=A1/E1C1)"D1
=A1/(B1/CL) DY)
=A1B1~{C1D1)
=A1fB1~C1DIL)
=(A1B1)~C1D1
=((A1/BY~C1)*D1
=A1*B1-C1)D1
=-A1~B1-C1)*D1
=(A1~E1-C1))*D1
=(-A1~(B1-C1))*D1
=A1M{B1/CL)"D1)
=A1~B1~C1-D1)
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RESULTADOS OBTIDOS COM O ALGARISMO 8

o doodoodo oo doodoodo b o

-7,999999523
-7,999999523

da

do oo do oo doodb o doodb oo o

=-A1+{B1-C1)*D1
=-A1+{(B1-CL)"D1)
=-A1+{E1-CL)D1
=-A1+{(B1-C1)/D1)
=-A1+{E1-C1)~D1
=-A1+{(B1-C1)~D1)
=(-A1+4B1)=C1D1
=-A14B1%(C1D1)
={(-A1+B1)*C1)-01
=-A1+E1¥(C1D1))
=(-A14B1)jC1D1
={(-A1+B1)/c1)D1
=-A14B1/(C1"D1)
=-A1+B1/(C1 D)
=(-A14B1)~C1D1
={(-A1+B1)~C1)-D1
=-A1-{B1-C1)*D1
=-A1-{B1-C1)*D1)
=-A1-{B1-C1)/D1
=-A1{E1-CL)D1
=-A1-B1-C1) D1
=-A1-{(B1-C1)~D1)
=(A1-B1)*C1D1
=-A1-B15(C1D1)
={(a1-B1*C1)D1
=-A1-B1=C1D1))
=(A1-B1)/C1D1

5 ={{A1-B1)/c1)D1
-5,000000477 =-A1-B1/(C1°D1)
-,000000477 =-A1-EB1/(C1~D1))
8 =(A1B1)~C1D1
5 ={{A1B1Y~C1)D1
8 =A1%B1-C1D1

8 =-A1*B1-C1D1
8 =(A1%(B1-C1)D1
5 =(-A1=(B1-C1))-D1
8 =-A1*B1C1)~D1
8 =-A1*((B1/C1)"D1)
5 =-A1"B1~{C1D1)
5 =-A1*B1~(C1D1))
8 =-A1/(B1/C1)"D1
8 =-A1/{(B1fc1)~D1)
-7,999999523 =A1/B1~C1D1
-7,999999523  =A1/(B1~C1)-D1
-,000000477 =-A1/B1~C1)-D1
8 =-A1B1~C1D1)
7,599999523  ={A1/{B1~C1))D1
-,000000477  =(-A1/B1~C1)D1
8 =-A1/B1MC1D1)
8 =-A1~{{B1/c1)~D1)
5 =-A1~B1~{C1D1)

=(-&1-(B1+C1))/D1

=-AT*B1/{C1+D1)

-10 =-A1-{E1+C1)/D1

-10 =-A1<{(E1+C1)/D1)

-10 =(-A181)/C1D1 (g =(-a1-{B1*C1))/D1
-10 =((-A1-B1)fC1)D1 |4 =-A1-B1/C1)~D1
-10 =(A3-C3)/B3 4 =-A1-{(B1/C1)"D1)
-10 =(B3-C3)/A3 4 =-A1-B1~{C1-D1)
-10 =(-L3+A3)/B3 9 =-A1-B1M{C1-D1))
-10 =(-C34B3)/A3 4 =({-A41*81)-C1)/D1
7 =-A1+E1/C1) D1

7 =-a1+{{B1/C1)~D1)

7 =-A14B1MC1D1)

7 =-A1+E1~C1D1)

7 =(a1-<B1*C1))/D1

7 =((-A1"B1)4+C1)/D1

7 =(a1/B1)~C1D1

7 =(-A1B1)~C1D1

7 =((A1B1)~C1)-D1

7 =({-a1B1)~C1)D1

7 =A1~B1-C1)D1 5 =-A1+E1+C1)/D1
-7 =-A1B1C1)D1 |6 =-A1+{(B1+C1)/D1)
7 =(Aa1rMEBIC)DL |6 =(A1+B1)/C1-D1

-7 =(-A1~B1-CL)D1 |8 =((a1+81)/c) D1

=(-AT*B1)/(C14D1)
=-A15B1/{C14D1))
=-A1f{B1+C1)*D1

=(-A1/(B1+C1))*D1
=-A1f{(B14+C1)/D)

={(-21B1)-C1)/D1
=A3-C3/B3
=A3-{C3/B3)
=B3-C3/A3
=B3-(C3/A3)
=C3/A3+B3
=(-C3/A3)+B3
=C3/B3+A3
=(-C3/B3)+A3
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=-A1/B1-C1/D1

[ R R - [ [ o R [ o R o ([ A e R [ o B R o [ e R [ R [ R = R =

=(-A1/B1)C1/D1
=-A1/B1{C1/D1)
=(-A1/B1)-{C1/D1)

=-A1+B1+C1D1
=(-A1+B1)+C1D1
=-A1+{B14+C1)D1
=-A14B1HC1D1)
=(-A1+B1)+C1D1)
={(-A14B1)+C1)-D1
=(-A1+B1+C1))D1
=-A1+{B1+CLD1)
=-A1+E1+C1D1)
=-A1+B1-C14D1
=(-A1+B1)-C1+D1
=-A1+B1-C1+D1
=A1481-{C14D1)
=(A14B1)-{C14D1)
={(-A14B1)-C1)+D1
=(-A1+B1-C1)+D1
=-A1+{B1-CL+D1)
=A1+{B1-{C1+D1))
=A1481-C1D1
=(A1+B1)-C1D1
=A1+E1-C1)D1
=-A1+B14{C1D1)
=(-A1+B1)-(C1D1)
=((A1+B1)-C1)D1
=(A1+{B1-C1)D1

LT P R T T O O T S (O S S T S T T S |
e e e e b e b e e e b b b b b b b b b b b e e e e

=-A1+B1-C1/D1 1
=(-Al4B1-CLDL | -1
=-A14B1-(C1D1) |
=(-Al4B1-C1DL) | -1
={-A14BL)-C1/D1| 1
=(-A1+B1-CL)D1| -1
=-A1+E1-{c1010) | -1
={(-A1BU4CLD1| 1
=(A1-B1+C1)D1 | -1
=A1-{B1HC1DY) | -1
=A1B1-C1/D1 1
=(A1-B1)-C1/D1 1
=A1B1-{C1/D1) 1
=(A1B1-C1DY |-1
={(a1BLCcDL | -1
=(-A1-{B1C1))D1 | -1
=-A1-B1/C1+D1 1
=-Al-BLC)+D1 |-1
=(-A1B1/{c14+D1) | -1
={-A1-{B1/C1))+D1 ]| -1
=A1-{B1/C)+D1) | -1
=A1B1/C1D1 1
=A1-{B1/c1)-D1 1
=(AL-ELCY)DL |-1
=-A1-{B1/c1)D1) |-1
=-A1BL{C1D) | -1
=(-A1*B1)/(C1*D1) | -1

=A1+{{B1-C1)D1Y)
=-A1HB1-{C1D1))
=(-A1+B1)=(C1+D1)
=(A14B1)=(C1-D1)
=(-A1+B1)*(C1-D1)
=(-A14B1)*C1"D1
=(-A14B1)*C1*D1
=((-A1+B1)*C1)*D1
=-A14B1C1/D1
=(-A14B1)*C1/D1
=-A1HB1*C1)/D1
=-A14B1%C1/D1)
=(-A1+B1)*(C1/D1)
=((-A1+B1)*C1)/D1
=-A1+{E1=C1)/D1)
=-A1HB1%(C1/D1)
=(-A1+4B1)*C1~D1
=(-A1+4B1)=(C1D1)
=((-A1+B1)*C1)~D1
=(-A1+B1)/{C1+D1)
=-A14B1/C1*D1
=(-A1+4B1)/C1*D1
=-A1+B1/C1)*D1
=(-A14B1)/{C1*D1)
=((-A1+B1)/C1)*D1

o oo o o o oo o oo oo o oo oo oo ooooo

=-A1%B1/(C1*D1Y)
=-A1"B1/C1/D1

=(-A1*B1)/c1/D1

=-A1%B1/c1)/D1

={(-A17B1)/C1)/D1
=(-A1%[B1/C1))/D1
=-A1%(([B1/C1)/D1)
=-A1/B1+C1D1 i
=(-A1B1)4C1D1 | 4
=-A1B1+HC1DY) | 4
=(-ALBLNHCIDL) | 4
=((-A1/BL)+CHDL | 4
=-81/(B14+C1)DT) | 4
=-A1fB1+C1D1) | 4
=-A1/B1-C14D1 1
=(-41B1)-C14D1 |1
=((-A1/B1)-CL+D1 | 1
=-A{E1-CU4D1) | 4
=A1/(E1{C14D1)) | -1
=-A1/B1-{C1-D1) 1
=(-41B1-(C1DL) |-1
=A1/(B1-CLDL) -1
=-A1B1{C1DL) |-1
=-ALB1CYDL -1
=[-A1/E17C1) D1 | -1
=-A1/B1%C1/D1 1
=(-A1B1*C1D1 | -1

=-A1+{(B1/C1)*D1)
=(-A1+4B1)/C1/D1
=-A14B1/(C1/D1)
=(-A1+B1)/(C1/D1)
=((-A1+B1)/C1)/D1
=-A1+{B1/{C1D1)
=(-A1+B1)/c1D1
=(-A14B1)/{C1°D1)
=((-A14B1)/c1)~D1
=(-A14B1)~{C14D1)
=(-A1+4B1)~C1"D1
=(-A14B1)~{C1*D1)
={(-A1+B1)~C1)*D1
=(-A1+4B1)~C1/D1
=-A14B14{C1/D1)
=(-A14B1)"~{C1/D1)
=((-A1+B1)~C1)/D1
=-A1HB1~C1/D1)
=(-A14B1)~C1°D1
=(-A14B1)~{C1~D1)
=((-A1+B1)~C1)~D1
=-A1-B14C14D1
=(-A1-B1)+C14D1
=A1-B1+C1)4D1
=-A1-B1+C14D1)
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=-A1B1=(C1/D1)
=(-ALBUC1OL
=(-a1B1)*C1)/D1
=-A1f{(B1¥C1)/D1)
=-A1f(B15{C1/D1))
=-A1/B1/C1*D1
=(-A1/B1)/C1*D1
=((-A1/B1)/C1)*D1
=-ALf{ELCLTDY
=-A1j{B1/c1)D1
=-A1/B1/(C1/D1)
=(-ALBL/CLD1)
=(-AL{(BL/C1)/D1
=-A1/(B1/(C1D1))
=-A1/B17{C1/D1)
=(-A1/B1)~(CLDY)
=-A1f(B1~(C1D1))
=-A1~EBLCLD1
=(-A1~(B1/C1))/D1
=D2jE2

=(-A1B1)+HC14D1)
=((-A1-B1)+C1)+D1
=(A1-{B1+C1))4D1
=A1-E14C1D1
=(A1-B1)+C1D1
=A1-B1HC1D1)
=(A1-81)HC1D1)
=((A1B1)+C1)D1
=A1-{{B1+C1)-D1)
=A1-B1HC1D1)
=A1-E1-C1+D1
=(A1-EB1)-C14D1
=-A1-{B1-C1)+D1
=((a1B1)-C1)+D1
=(-A1-(B1-C1))4D1
=A1-{{B1-C1)+D1)
=-A1-B14{C1+D1)
=A1-B1-C1)D1
=A1-B1-{C1D1)
=(A1-B1)4{C1D1)
=(A1-{B1-C1))-D1
=-A1-{(B1C1)DY)
=A1-{B1-{C1-D1))
=(A1-B1)=(C1+D1)
=(A1-B1)*(C1D1)



o o o o o o o o oo oo oo oo o oo oooooo

[ o Y e R o [ e O o O e e e o Y o o Y o Y o Y e [ R o [ e Y o Y o

=(-A1-B1)*C1D1) |0
=(A1B1)*C1*D1 |0
=(A1E1)*C1*D1) |0
=((a1-EB1)*C1*D1 |0
=A1-B1*C1/D1 0
=(A1E1)*C1D1 |0
=a1-B1*C)D1 |0
=a1B1=([C1D1) |0
(A1BU=CyDY |o
(alBY=CDL |0
=a1-{B1=C1)/DY) |0
=A1-B1=C1D1) |o
=(A1B1)*C1°D1 |0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0

(A1B1=C17D1)
(AL-BD*C)~D1
=(A1B1/{C1+D1)
=A1-B1/C1"D1
=(A1B1)/c1"D1
=A1-B1/C1)*D1
=(A1B1/C1DY)
=((A1-B1)/c1)*D1
=A1-{((B1/C1)*D1)
=(A1B1)/c1D1
=A1-B1/(CLD1)
=(A1BUHCLDL)

=(-A1B1)C1DL)
=((a1/B1*C1)D1
=-A1/(B1/C1)4D1
=(-A1/{B1/C1))+D1
=A1/B1/C1)D1
=(a1/B1/CL)D1
=A1"B1-C1°D1
=-A1"B1-C1"D1
=(A1*B1)-C1°D1
=(-A1"B1)-C1"D1
=A1"B1{C1"D1)
=-A1°B1-{C1"D1)
=(A17B1-C1°D1)
=(-A1"B1)-C1°D1)
=A1"B1={C1D1)
=-A1B1%(C1D1)
=(A1"B1=C1D1L)
=(-A1"B1)*[C1D1)
=-A1~B1/C1)401
=(-A1~B1/c1))+D1
=A1~B1/C1)D1
=(a1~B1/CL)O1
=(-A3+B3)*C3
=(-A3+B3)/C3
=(-A3+B3)~C3

=((A1-B1)/C1)/D1
=A1-B1/(C1/D1))
=(A1-61)/C17D1
=(A1-B1/{C1°D1)
((A1B1/C1) D1
=(A1-B1)~{C14D1)
=(A1-B1)~C1D1
=(A1-B1)~C1D1)
=({A1-B1)~C1)*D1
=(A1-81)~C1/D1
=A1B1~{C1/D1)
=(A1-B1)~{C1/D1)
=({A1-B1)~C1)/D1
=A1-B1{C1/D1))
=(A1-B1)~C1°D1
=(A1-B1)~{C17D1)
=((A1-B1)~C1)~D1
-ATB14C1°D1
-ATBL)+C1D1
=-A1*B1+C1*D1)
=(-A1*B1)HC1*D1)
=A1"B1-C1°D1
=(A1*B1)-C1*D1
=A1%(B1-C1)*D1
=-A1%B1-C1)*D1

=(A3-B3)*C3
=(A3E3)C3
=(A3-B3)~C3
=D32+E2
=D2E2
=(B3+AT)*C3
=(B3+A3)/C3
=(B3+A3)"C3
=(B3-A3)*C3
=(B3-A3)/C3
=(B3-A3)"C3
=C3(A3E3I)
=C3*(A3E3)
=C3%(B3-A3)
=C3%(B3-A3)

[ [y o R [ R o R o R [ R [ o R [ A e R [ o R R e R R o R R )

=A1*B1-{C1°D1)
=(A1*B1)-{C1*D1)
=(A1*{(B1-C1))*D1
=(-A1%{B1-C1))*D1
=A1=((E1-C1)*D1)
=-A1*{(B1-C1)*D1)
=A1*(B1-C1)/D1
=-A1*(B1-C1)/D1
=(A1*=(E1-C1))/D1
=(-A1%B1-C1))/D1
=A1%{(B1-C1)/D1)
=-A1*{(B1-C1)/D1)
=A1*[B1-C1)~D1
=-A1*E1-C1)"D1
=(A1*{B1-C1))"D1
=(-A1%{B1-C1))~D1
=A1%{(B1-C1)~D1)
=-A1={(B1-C1)"D1)
=A1"B1%{C1D1)
=-A1*B1%(C1-D1)
=(A1*BL)*(C1D1)
=(-A1*B1)*(C1D1)
=A1=B1=(C1-D1)
=-A1*{B1%(C1-D1))
=-A1*B1/C14D1

=-A1+B1+C1/D1
=(-A14B1)4C1D1
=-A1+B1HC1D1)
=(-A14B1)+C1/D1)
={(-A14B1)+C1)/D1
=(-A1HB1+C1)/D1
=-A1HEB1-HCLDL)
={(A14B1)-C1)/D1
=(A1HB1-C1)D1
=-A1+B1jC14D1
=-A1HB1/c1)+D1
=(A1+BYNC1+D1)
=(-A1HB1/C1)+D1
=-A1HELCD+D1)
=A1+B1/C1D1
=A1+{E1jc1)D1
=(A1+HB1/c1)D1
=A1+{B1/c1) D1
=(A1+B1)~(C1D1)
=A1B1+C1/D1
=(A1-B1+C1/D1
=A1B1+HC1DD
=(A1B1)HC1DY
={(A1-B1)+C1)D1
=(A1-(B1-C1))/D1
=A1-E1-{C1D1)
=(-A1B1)~(C1D1)

b e e e b b b b e b e e b b b b e e b b b b e e

=(-A1*B1)/C14D1
=-A1%B1/C1)+D1
=((-A1*B1)/c1)+D1
=(-A1%(B1/C1))+D1
=A1"B1fc1D1
=(A1*B1)/C1D1
=a1*{B1/C1)D1
=((A1"B1)/C1)D1
=(a1%(B1/C1))D1
=A1B1+C1/D1
=(-A1/B1)+C1/D1
=A1B1+HC1D1)
=(-A1/B1}+HC1/D1)
=A1/B1-C1/D1
=(a1/B1)-C1/D1
=A1/B1-{C1/D1)
=(A1/81)-{C1/D1)
=A1/B1*C14D1
=(-A1/B1)*C1+D1
=((-A1/B1)*C1)+D1
=A1/B1*C1D1
=(A1/B1)*C1D1
=A1B15(C1D1)
=-A1/B1*(C1D1)
=(A1BY=C1D1)

=A1"B1/({C1*D1)
=(ATBUHCIDY
=A1=(B1/(C1*D1)
=A1"B1/C1/D1
=(A1*B1)/C1D1
=A1=(B1/C1)/D1
=((A1*B1)/C1)/D1
=(A1%(B1/C1))D1
=A1%(BLC1)/OL)
=(A1*BY~(C1DY)
=(-A1*B1)~{C1DD)
=A1B1+C1D1
=(A1/B1)+C1D1
=A1B1HC1D1)
=(A1BN+HC1DY
=((A1/BD+C1)D1
=A1/((B1+C1)D1)
=A1/(E1-HCLDL)
=A1B1-C14D1
=(A1/B1)-C1+D1
=((A1BL-CL+D1
=A1/({B1-CLY4D1)
=-A1/{B1-{C14D1))
=A1B1-{C1D1)
=(A1/B1-C1DD
=-A1/{(B1-CLDY
=A1/E1-{C1DL)
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L e b b b b b e e b b e b e b b e b b e e b e b e

=A1/(B17C1)™D1
=(A1/B1*CL)D1
=A1B1*C1D1
=(A1BL*C1D1
=A1B1=C1/D1)
(ALB1*C1D1)
((ABL™C1)/D1
=A1f((B1*C1)/D1)
=A1/(B15(C1D1))
=A1B1/C1*D1
=(A1/B1)/C1*D1
={(A1/B1)/c1)*D1
=A1/{(B1/C1)*D1)
=A1/(E1/C1)/D1
=A1B1/C1D1)
=(A1B1)/(C1D1)
=(A1/(B1/C1))/D1
=A1/(B1/(C1/D1})
=(A1/B1)~{C1+D1)
=(-A1B1)~{C1+D1)
=(A1EY~C1DY
=(-A1B1)~(C1D1)
=(A1BY~C1 DL
=(-A1B1)~(C1D1Y
=A1B1~C1D1)
=(A1B~{CLD1)
=A1f(B1{C1/D1))

=((A1+B1)+C1)/D1

=(A1+B1+C1))D1
=-A34C3/B3
-A3+(C3/83)
B3I4C3/A3
=B3+C3/a3)
=C3/A3-83
=(C3/a3)B3
=C3/B3-A3
=(C3/B3)-A3

=(A1/B1)~C1°D1
=(-A1/B1)~C17D1
=(a1/B1)~{C1°D1)
=[-A1BL~C1 D1
({ALBL~CD-D1
(-a1/B0~C1~D1
=A1~{B1-CLD1Y
=-A1~B1-CYDL
=A1~{(B1-CL/D1
=-A1~{B1-CL/DL
=A1+E1-C14D1
=-A1MEB1-C17D1
(A1~E1CLD1
(-A1AE1-C1)~D1
=A1+{B1-C1)~D1)
=-A1MNBI-CY D1
=A1+B1¥(C1D1)
=-A1MEB1HC1D1)
=A1~B1/C1)/D1
=(A1~B1/C1))D1
=A1°B1/C1°D1
=-A17B1/C1°D1
=(A1"B1)/C1°D1
=(-A1~B1)/C17D1
=A1*B1/(C1°D1)
=-A17B1/{C1°D1)
(A1 BL/(C17D1)

1
1,0000009592

[y

i

=(-A1"B1)/(C1D1)
=A1~B1/{C1~D1))
=A1°B1MC1D1)
=-A17B1~{C1D1)
=(A1"B1)~(C1D1)
=(-A1"B1)~{C1D1)
=D2/E2
=(A3/B3)~C3
=(-A3/B3)~C3
=(B3/a3)"C3
=(-B3/A3)"C3
=C3~{A383)
=C34(A383)
=C3+B3-A3)
=-C3(B3-43)

=A1B1+C1D1

=(A1B1)+C1/D1
=A1B1+C1/D1)
=(A1B1)+C1D1)
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] =A1+E1-C1)*D1
8 =A1+{{B1-C1)*D1)
8 =A1+E1-C1/D1
] =A1+{{E1-C1)/D1)
B =A1+E1-C1)~D1
8 =A1+{{B1-C1)~D1)
] =(-A1+B1)=C14D1
] =((-A14B1)*C1)+D1
8 =A14B1%(C1D1)
] =A1+E1*{C1-D1))
] =(-A14B1)/C14D1
8 =((-A14B1)/C1)+D1
8,000000477  =A1+81/C1°D1
8,000000477  =A1+B1/{C1°D1)
8,000000477  =A1+E1/({C1°D1)
8 =(-A14B1)*C14D1
] =((-A14B1)"C1)+D1
] =A1-{B1-C1)*D1
8 =A1-{B1-C1)*D1)
8 =A1-{B1-C1)/D1
] =A1-{B1-C1/DY)
+ SALBL(C14D1) 7 =(-A1+BIFCL)DI | & =AL{E1CI)AD1
4 =(A1*B1)/(C1+D1) 7 =Al-B1C)"D1 | & =A14{(B1-C1)~D1)
4 =A1*B1/([C1+D1)) |6 =Al-B1+C1)/D1 | 7 =Al{BL/C)~DL) |& =(A1B1)*C1+D1
4 =Al/BI+C1)™D1 |6 =A1{(B1+C1)[DY) | 7 =A1-B1MC1D1) 8 =((A1-BL)=C1)+D1
4 =(A1/(B1+C1))*D1 |6 =(-A1B1)/C14D1 | 7 =A1-B1~C1DL)) |8 =A1B15C1D1)
4 =A1/((B1+C1)[D1) |6 =((-a1B1/C1)+D1| 7 =((arB1)-C1)D1 | g =A1-{B15(C1-D1))
8 =(A1-B1)/C14D1
] =((A1-B1)/C1)+D1
7,999999523  =A1-B1/C1°D1
7,992099523  =A1-B1/(C1~D1)
7,999999523  =A1-B1/([C1~D1))
] =(A1-B1)~C14D1
8 =({A1-B1)"~C1)+D1
] =A1=(E1-C1)+D1
8 =-A1%B1-C1+D1
] =(A15(B1-C1)+D1
8 =(-A1%E1-C1))+D1
] =A1=(E1/C1)~D1
8 =A1={[E1/C1)"D1)
] =A1*B1~C1D1)
8 =A1%B1~({C1-D1)) g =(A1+E17C1))D1
3 =A1/(B1fC1)~D1 g =A1HB1/C1)~D1
3 =A1((B1/C1)~D1) 9 =A1+(B1/C1)~D1)
8,000000477  =A1B1~C14D1 ] =A14B1~(C1-D1)
8,000000477  =A1j{B1~C1)+D1 gl =A1+E1(C1D1))
7,099999523  =-A1/(B1"C14D1 : ji”‘lﬁ;i‘:iﬁl TR T
3,000000477 =|:.'!\1l|"|:BIAC1:I:I+Dl g =((-A1J'B1:]AC1:]T:|1 g ;(-AHBI)"CI-\‘-DI 10 =A1+((BI+C1)fD1)
7,999998523  =(-A1/B1"CL)+DY g =A1+B1-C1)*D1 g ~(ALBDACD4DL [10 =(A1+4B1)/C14D1
8 =ALBLI~C1DY) |3 =-A1~(B1-C1)*D1 g =((-ALBL)~C1)4D1 L0 =((a14B1)/C1)+D1
8 =A1/B1(C1D1)) | 5 =(A1~B1CL)D1 |9 =A1MBIC1+4D1 [0 =(-A3+C3)/B3
8 =(A1BN)~C1"D1 | 3 =(-A1~EB1CL)D1 |2 =-A1~E1C14+D1 [0 =(-B3+C3)/A3
8 =(-A1B1)~C1*D1 | 8 =A1~{{BCy)~DL) |9 =(a1"B1-CL)+D1 10 =(C3-43)/83
3 =({(A1BL)"~CL)*D1 | 3 =A1MEIMC1DL) |9 =(-A1~(B1-C1))+D1 fio =(C3-B3)/A3
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9 =-Al1+EI-CH)™D1 | g =(A181)/C1D1
-9 =-A1+{B1-C1)"D1) | 2 =((A1-B1)/c1)-D1
9 =-A1+B1-C1)/D1 | -2,000000023 =-A1-B1/(C1~D1)
-] =-A1+([B1-C1)/D1} | -,000000023  =-A1-{B1f{C1~D1))
9 =-A1+E1-CY"D1 | g =(A1B1)~C1D1
9 =-A1+{{E1-CH"D1)| 9 =((a1-B1)~C1)-D1
-9 =(-A14B1)"C1D1 | g =A1%B1-C1)D1
X =-A14B1%C1D1) | =-A1%(B1-C1)D1
-9 =((-A1+B1)*C1)-D1 | 5 ={a1*{B1-C1))-D1
9 =-a1+E1Hc10) [ < =(-A1%B1-C1))-D1
9 =(-A1+B1)/C1D1 | g =-A1%(B1/C1)~D1
9 =((-Al+BL)/C)D1 | g =-A1F{(B1/C1)~D1)
-8,999999977  =-A1+B1/(C1°D1) | g =-A1TB1MC1D1)
10 =(-A1-{B1*C1))/D1 -8,999999377  =-A1+{E1/{C1~D1))| = =-A1%E1C1-D1))
10 = al{Bicy~D1 |9 =(-Al+B1)~C1D1 | 9 =-A1j(B1/C1)~D1
10 —-a1-{B1/Cc1)~D1) |2 =(-A1+B)~C1)D1| g =-A1f((B1/CL)~D1)
-10 —Aa1B1MC1Dn | =-Al-BI-CY"D1 | -5,099999977 =A1B1"C1D1
10 =-A1-E1~{C1-D1) -9 =-A1-{(B1-C1)™D1) | -8,999993977 =A1/(B1~C1)-D1
10 —((-A1*B1)<1)D1 -9 =-A1-{B1-C1)/D1 -3,000000023  =-A1/(B1~C1)-D1
. 9 =-Al{(B1-C1[D1 |9 =-A1/B1~{C1D1)
-10 =(ABN"CLIDL | =-A1-{B1-C1)"D1 | -8,999999377 =(A1/(E1~C1)D1
10 =((ALBHCHDL |, =-A1-{(B1-C1)"D1) | -5,000000023  =(-A1/B1~C1)D1
-10 =(A3-C3)/B3 4 =(A1BD"CIDL | 5 =-A1/(B1MC1-D1L)
-10 =(B3-C3)/A3 ¥ =-Al181%C1D1) |9 =(-A1B1)"C1*D1
-10 =(-C3+A3)/B3 g =((a1B0*CD1 | g =((-a1/81)~C1)*D1
-10 =(-C3+B3)/A3 9 =-A14B15(C1D1)) | o =-A1~{(B1/CL)~D1)
9 =-A1~{B1MC1-D1))
-3 =-A1+{B1/C1)"D1 -2 =-A1/B1-C1/D1
8 =A1+{B1/C1)*D1) 2 =(-A1B1)-C1D1
. =-A14B1{C1-D1) -2 =-a41/B1-{C1/D1)
3 =-Al+E1~C1DL) -2 =(-A1B1-(C1DY
3 =(A1-{B1=C1)/D1 2 =A3-C3/B3
3 =((-A1*B1)+C1)/D1 2 =A3-{C3/83)
3 =(A1B1)~C1D1 -2 =B3-C3/A3
-3 =((a1/B1)~C1)D1 -2 =B3-{C3/a3)
-3 =A1~B1-C1)-D1 7 =-A1+{B1+C1)/D1 2 =-C3/A3+4B3
3 =-A1~B1C1D1 | -7 =-A1+{{B1+C1)/D1) -2 =(-C3/A3)+B3
-8 =(ar~EBrcy)oL | 7 =(AL4B/CID1 | 3 =(-A1-B14C1)/D1 |-2 =-C3/B3+A3
-3 =(-a1~E1ciol | 7 =((A14B1/CHD1 | 5 =((-a1-81)-C1)/D1 |-2 =(-C3/B3)+A3
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-1
-1
-1
-1,000000051
-1
-1
-1

=-A14B1-C1/D1
=(-A1+B1)-C1D1
=-A14B1-{C1/D1)
=(-A1+B1)-{C1/D1)
={(-A1+B1)-C1)/D1
={-A1+B1-C1))/D1
=-A1+(B1-{C1/D1))
={(-81-B1)+C1)/D1
={(A1-B1+C1))/D1
=A1-{B1+C1/D1)
=A1-B1-C1/D1
=(A1-E1)-C1D1
=A1-B1-{C1/D1)
=(A1-B1)-(C1D1)
={(a1B1)-C1)/D1
=(-a1-(B1-C1})/D1
=-A1-B1/C14D1
=-A1-B1/C1)+D1
=(-a1B1)/(C1+D1)
=(-41-(B1/C1))+D1
=A1-{(B1/CL)+D1)
=A1B1/c1D1
=A1-B1/c1)-D1
=(A1-B1/CL))D1
=-A1-{(BYCLDL)
=-A1"B1/(C1*D1)

=(-A1"B1)jC1~D1
=-A1"B1/{C1"D1)
=(-A1"BU/C1"D1)
=-A1~B1/(C17D1)
=D2jE2
=(-A3/B3)C3
=(-B3/A3)"C3
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=(-A1"B1)/(C1*D1)
=-A1*(B1/(C1*D1))
=-A1"B1/C1/D1
=(-A1*B1)/C1/D1
=-A1%(B1/C1)/D1
=((-A1"B1)/C1)/D1
=(-A1%(B1/C1))/D1
=-A1%((B1/C1)/D1)
=-A1/B1+C1-D1
=(-A1/B1)+C1D1
=-A1B1HC1D1)
=(-A1BL)+HC1D1)
=((-A1/B1)+C1)D1
=-A1j(B1+C1)D1)
=-A1j(B1-HC1-DL)
=-A1/B1-C1+D1
=(-A1/B1)-C1+D1
=((-A1/B1)-C1)+D1
=-A1j((B1-C1)4D1)
=A1/(B1-{C1+D 1))
=-A1/B1-{C1D1)
=(-A1/B1)-{C1D1L)
=A1/((B1-C1)DL)
=-A1jE1-{C1D1)
=-A1JB1*C1)*D1
=(-A1/(B1*C1))*D1

[ T T T T T TP T P T T O S S T I S
o b e e b b b b e b e e bk e e b b e b e b e e e e

=-A1fB1*C1D1
=(-A1/B1)*C1/D1
=-A1/B15{C1D1)
=(-A1/B1)*([C1/D1)
=((-A1B1)*C1)D1
=-A1f([B1*C1)/D1)
=-A1f(E15(C1/D1))
=-A1fB1/C1*D1
=(-A1/B1)jC1*D1
=((-A1/B1)/c1)*D1
=-A1f((BLCL* D)
=-A1f(B1/CL)/D1
=-A1[B1/(C1/D1)
=(-A1/B1)/(C1/D1)
=(-A1f{B1/C1))/D1
=-A1fE1/(CLD1)
=(-A1B1)~C1D1)
=-A1/B1~(C1/D1)
=(-A1fB1)~(C1/D1)
=-A1fE1~C1D1)
=(-A1/B1)~C1°D1
=(-A1BD~C1 D1
=((-A1BY~C1)~D1
=-A1~E1/C1)D1
=(-a1~(B1r/c1)/o1
=-A1"B1/C1"D1

=-A14B14C1D1
=(-A14B1)+C1-D1
=-A1+E1+C1)D1
=-A1+B1+{C1D1)
=(-A14B1)+HC1D1)
=((-A14B1)+C1)D1
=(-A1HB1+C1))D1
=A1+{B1+C1)D1)
=A1+HE1-HC1D1L)
=-A14B1-C14D1
=(-A14B1)-C1+D1
=-A1+E1-C1)+D1
=A1+B1-{C1+D1)
=(A1+B1)-{C14D1)
=((-A14B1)-C1)+D1
=(-A1+B1-C1))+D1
=-A1+{[B1-C1)+D1)
=A1+E1-{C1+D1)
=A1+B1-C1D1
=(A1+B1)-C1D1
=A1+E1-C1)D1
=-A14B1-{C1D1)
=(-A14B1)-{C1-D1)
=((A1+B1)-C1)-D1
=(A1+E1-C1)D1

[ [y o R o R [ o R o R [ o N e B [ o R o R o e R o R e R [ o R e R [ R e R |

=A1+{B1C1)D1)
=-A1+B1{C1D1)
=(-A1+4B1)=(C14D1)
=(A14B1)=(C1-D1)
=(-A1+B1)*(C1D1)
=(-A1+B1)*C1*D1
=(-A1+B1)*C1*D1
=((-A14B1)*C1)*D1
=-A14B1%C1/D1
=(-A1+4B1)*C1/D1
=-A1+B1*C1)/D1
=-A14B1%(C1/D1)
=(-A1+B1)*{C1/D1)
=((-61+B1)*C1)/D1
=-A1-+H{{E1*C1/D1)
=-A1-+B1¥C1D1))
=(-A1+4B1)*C1°D1
=(-A14B1)=(C1"D1)
=((-21+B1)*C1)~D1
=(-A1+B1)/{C1+D1)
=-A1481/C1"D1
=(-A1+4B1)/c1*D1
=-A1+B1/C1)*D1
=(-A14B1)/(C1D1)
=((-61+B1)/C1)*D1

o o o o o o oo o oo oo oo oo oo oo oo

=-A1+{EL/C1]*DY)
=(-A1+B1)/C1/D1
=-A14B1/(C1/D1)
=(-A1+B1)/{C1/D1)
=((-A1+B1)/C1)/D1
=-A1+E1/{C1D1)
=(-A1+B1)/C17D1
=(-A1+B1/C1"D1)
=((-A1+B1)/C1)~D1
=(-A1+B1)~(C14D1)
=(-A1+B1)~C1"D1
=(-A1+B1)~(C1*D1)
=((-41+B1)~C1)*D1
=(-A1+B1)~C1/D1
=-A1+4B1+(C1/D1)
=(-A1+B1)~(C1/D1)
=({-A1+B1)~C1)/D1
=-A1+E1MC1DL)
=(-A1+B1)~C1"D1
=(-A1+B1)~(C1~D1)
=((-A1+B1)~C1)~D1
=-A1-B1+C14D1
=(-A1B1)+C1+D1
=A1-{B1+C1)+D1
=-A1-B1+C14D1)
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=R e Ry e e [ [ e [ s e e e e e e e R e R = R e e e R )
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=(-A1-81)+HC1+D1)
=((-A1B1)+C1)4D1
=(A1-{B1+C1))4D1
=A1B1+C1D1
=(A1-B1)+C1D1
=A1B1+{C1D1)
=(A1-B1)+C1D1)
=({A181)+c1)D1
=A1-{B1+C1)D1)
=A1-B1-+HC1D1))
=A1B1-C1+D1
=(A1-B1)-C14D1
=-A1-{B1-C1)+D1
=((A1-B1)-C1)+D1
=(-A1-{B1-C1))4D1
=A1-{(B1-C1)+D1)
=-A1-{B1-{C1+D1)
=A1-B1-C1)}-D1
=A1B1-{c1D1)
=(A1-B1)-{C1D1)
=(A1-{B1-C1))D1
=-A1-{B1C1)D1)
=A1-{B1-{C1-D1))
=(A1-B1)=({C1+D1)
=(A1-B1)*(C1-D1)

=(-A1*B1)/C14D1
=-A1%(B1/C1)4D1
=((-41*B1)/c1)+D1
=(-A1%(B1/C1))+D1
=A1"B1/C1D1
=(A1*B1)/C1D1
=A1*(B1/C1)D1
=((A1*B1)jc1)D1
=(A1*(B1/C1))D1
=-A1B1+C1D1
=(-A1/B1)+C1/D1
=-A1/B1HC1/D1)
=(-A1B1)+C1/D1)
=A1/B1-C1/D1
=(A1/B1)-C1/D1
=A1B1-{C1/D1)
=(A1B1)~(C1/D1)
=-A1/B1*C14D1
=(-A1/B1)*C14D1
={{(-a1/B1)*C1)+D1
=A1B1*C1D1
=(A1B1)*C1D1
=A1B1%C1D1)
=-A1/B1*(C1-D1)
=(A1B1=C1DY

o Ty R o Y s Y [ [ o Y (o [ o Y o [ s e s s R = )

=(-A1B1)={C1D1)
=(A1-B1)*C1*D1
=(A1-B1)*{C1°D1)
={{A1B1)*C1)*D1
=A1B1*C1D1
=(A1-B1)*C1/D1
=A1-B1*C1)/D1
=A1B1*(C1/D1)
=(A1-B1)*C1/D1)
=((A1-B1)*C1)D1
=Al-{B1*C1)/D1L)
=A1-B1=([C1/D1)
=(A1-B1)*C1"D1
=(A1-B1)*{C1°D1)
={{A1B1)*C1)"D1
=(A1-B1)/{C1+D1)
=A1B1/C1*D1
=(A1-B1)/c1*D1
=A1-{B1/c1)*D1
=(A1-B1/(C1*D1)
=((A1-B1)/C1)D1
=A1-{B1/c1)*D1)
=(A1-B1)/c1D1
=A1B1/(C1/D1)
=(A1-B1)/(C1D1)

=R e I s Y e s Y Y [ e [ e [ Y s Y e Y R e [ Y e s Y e Y s s [ s |

={-A1/B1)*(C1-D1)
={(a1/B1)*C1)D1
=-A1f(B1/C1)+D1
={-a1/B1/C1))+D1
=A1j{B1/C1)-D1
={A1/(B1/C1))D1
=A1~B1-C17D1
=-A17B1-C17D1
={A1"B1)-C1~D1
=(-41°B1)-C1~D1
=A1~B1-(C17D1)
=-A17B1-{C1"D1)
={A1~B1)-{C1"D1)
=(-A1°B1)-(C17D1)
=A1~B1%(C1-D1)
=-A1~B1%(C1-D1)
={A1~B1)*(C1-01)
=(-41°B1)*(C1D1)
=-A1~(B1/C1)+D1
=(-a1~B1/C1))+D1
=A1~{B1/C1)D1
={A1~E1/CL)-D1
=(-A3+B3)*C3
=(-43+B3)/C3
=(-A3+B3)"C3
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={{A1-81)/c1)/D1
=A1-B1/(C1/D1))
={A1-B1)/C1"D1
=(A1-B1/{c1~D1)
={{A161)/c1)~D1
=(A1-B1)~{C1+D1)
=(A1-B1)~C1*D1
=(A1B1)~{C1*D1)
=((a161)~C1)*D1
=(A1-B1)~C1/D1
=A1B1~C1D1)
=(A1B1)~{C1/D1)
=({a1-61)~C1)D1
=A1-B1{C1/D1)
=(A1B1)~C1°D1
=(A1B1)~{C1~D1)
=((A1-61)~C1)"D1
=-A1*B1+C1*D1
=(-A1*B1)+C1*D1
=-A1*B1+C1°D1)
=(-A1*B1) HC1*D1)
=A1*B1-C1°D1
=(A1*B1)-C1*D1
=A1*B1-C1)*D1
=-A1*B1-C1)*D1

=(A3-B3)*C3
=(A3-B3)/C3
=(A3E3)~C3
=D2+4E2
=D2E2
=(-B3+A3)"C3
={-B3+A3)/C3
=(-B3+43)"C3
=(B3-A3)*C3
=(B3-A3)/C3
=(B3-A3)~C3
=C3*(A3B3)
=C3%(A3B3)
=C3*([E3-AT)
=-C3%(B3-A3)

o o o o o o o oo o oo oo oo oo ooooooo

=A1"B1-{C1*D1)
=(A1*B1)-{C1*D1)
=(A1%(E1-CL))*D1
=(-A1%5B1-C1))*D1
=A1=(B1-C1)*D1)
=-A1%((B1-C1)*D1)
=A1%(B1-C1)/D1
=-A1%E1-C1)/D1
=(A1=(B1-C1))/D1
=(-A1%5B1-C1)/D1
=A1%((B1-C1)/D1)
=-A1%([B1-C1)/D1)
=A1%[E1-C1)~D1
=-A1%(EB1-C1)"D1
=(A1=B1-C1))"D1
=(-A1%(B1-C1))~D1
=A1%((B1-C1)~D1)
=-A1=([B1-C1)"D1)
=A1"B1%{C1D1)
=-A1*B1%(C1D1)
=(A1*B1)*(C1-D1)
=(-A1*B1)*(C1D1)
=A1=E1=(C1D1))
=-A15(B1%(C1-D1))
=-A1*B1/C14D1

=-A14B14+C1/D1

=(-A14B1)+C1D1
=-A14B1+C1/D1)
=(-A14B1)HC1D1)
={(-A1+B1)+C1)/D1
=(-A1+E1+c1)D1
=-A1HB1+HC D)
={(A14B1)-C1)/D1
=(A1+E1-CL)D1
=-A14B1/c1+D1
=-A1+HB1/C1)+D1
=(A14B1)(C14D1)
=(-A1+{B1C1)+D1
=-A1H{B1/CL4D1)
=A14B1/C1D1
=A1+B1/c1)D1
=(A1+ELC1)D1
=A1+{{BLC1D1)
=(A14+B1)~(C1D1)
=A1B1+C1/D1
={A1B1)+C1D1
=A1B1+HC1D1)
=(A1-B1)+HC1D1)
={(A1-B1)+C1)D1
=(A1-{B1-C1))/D1
=A14B1-{C1/D1)
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={-A1-B1)~(C1D1)
=A1*B1/{C1*D1)
=(A1BLMCIDL
=A1%E1HC1DL)
=A1*B1/C1D1
=(a1"B1)/C1D1
=A1%(B1/C1)D1
={(a1*BL)/CL)/D1
=(a1%(B1/C1))/D1
=A1%((B1/C1)D1)
=(A1"B1)~{C1-D1)
=(-A1*B1)~{C1-D1)
=A1/B1+C1D1
=(A1/B1)+C1D1
=A1/B1+C1D1)
=(A1/B1)+{C1D1)
={{A1/B1)+C1)-D1
=A1f{{B1+C1)D1)
=A1/(B1+C1D1))
=A1/B1-C1+D1
=(a1/B1)-C14D1
=((A1/B1)-C1)+D1
=A1f({B1-C1)+D1)
=-A1j{B1-C1+D1)
=A1/B1-{C1D1)
=(a1/B1)-{C1D1)
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